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1.ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ШКОЛИ 
 

 

 

Пун назив школе Основна школа  „Боривоје Ж. Милојевић“ 

Адреса Радничка 5. 

Директор школе  Славица Крстић 

Телефон 015 7851317 

Web-site www.krupanj.edu.rs 

E-mail  osnovna.skola@krupanj.edu.rs 

 

Дан школе 

 

22.децембар 

 

Број ученика: 
 

799 
 

Издвојена одељења 

 

Осморазредне школе у Костајнику, Красави и Дворској и 

четвороразредне школе:Брштица, Церова, Ликодра, 

Шљивова, Толисавац, Богоштица и Лазе 

Број запослених 136 

 

Језици који се уче у школи 

 

Настава је на српском језику 

Страни језици: енглески као први и француски и руски као 

други страни језик  

 

 

Број смена у школи: 

 

У овoj школској години ПРВА смена у Матичној школи и 

ПРВА смена у осталим школама 
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1.1. РЕЧ ДИРЕКТОРА 

 

На десној обали реке Богоштице, а испод брда Ђулима, у једном од најмирнијем и 

најлепшем  делу варошице Крупањ, налази се Основна школа „Боривоје Ж. Милојевић“.  

 Име је добила по Боривоју Ж. Милојевићу, познатом и у свету признатом географу, 

антропогеографу, регионалном географу, професору Универзитета, почасном доктору 

Универзитета у Греноблу и Прагу, члану САНУ, који је учио основну школу у Крупњу од 1892. 

до 1896. године. Прва школа у Крупњу отворена је 1837. године и била смештена у приватној 

кући. Школу је похађао 21 ученик из свих села Рађевине. Први помен о зидању школе у Крупњу 

налазио се у Акту окружног начелства „Попечитељству просвете“ од 7. новембра 1858. године. 

 Непосредно после рата 1946/47. саграђена је нова школа  која  је тада била  највећи и 

најлепши објекат у Крупњу. Имала је своју башту – економију. На плацу баште урађен је 

пчеларник који je могао да прими десет  друштава, живинарник, ЗОО кутак са птичарником, 

цвећара  и акваријум. Школа је проглашена за ОГЛЕДНУ 04.10.1959.године. За постигнуте 

резултате у образовању школа је 1968.године добила значајно Републичко признање, награду 

„25. мај“. Од 01.10.1993. школа носи име „Боривоје Ж. Милојевић“. 

        ОШ,, Боривоје Ж. Милојевић“ у свом саставу садржи три издвојена осморазредна одељења 

(Костајник, Красава и Дворска) и седам издвојених четвороразредних одељења (Шљивова, 

Церова, Ликодра, Толисавац, Богоштица, Брштица и Лазе). 

 Школска зграда у Крупњу је стара 39 година и одликује се лепим изгледом и 

функционалном унутрашњошћу. Димензије учионица су у складу са педагошким нормативима. 

Матична школа у Крупњу је релативно нова, савремена школска зграда из 1985. године са 

5491m2 распоређених на 2 нивоа. То је лепа двоспратна зграда са пространим двориштем. 

Унутрашњост школе има 16 учионица, 9 кабинета, кухињу, трпезарију, зубну амбуланту, 

библиотеку, канцеларије за наставнике и директора, стручне сараднике и административно 

особље, архивски тавански простор, неколико улаза и  више тоалета. У издвојеним школама 

ситуација је прилично различита у погледу опремљености школа и услова за наставу. 

Четвороразредне школе у Шљивови, Богоштици, Церови, Толисавцу, Брштици и Ликодри су у 

скорије време реконструисане и у добром су стању, док су осморазредне школе у Дворској и 

Красави и школа на Лазама доста старе и неопходна им је обнова. Изграђена је нова школа у 

Костајнику, али радови нису завршени у потпуности, тако да је  потребна адаптација старог дела 

школе. 
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Школа у свом власништву има  Спортску халу  тако да су у Матичној школи изванредни 

услови за наставу физичког васпитања. У осморазредним школама постоје  учионице делимично  

опремљене за наставу физичког васпитања, а у четвороразредним школама ову наставу изводе у 

складу са условима у којима раде.  

Захваљујући залагању и бризи запослених и ученика зграда матичне школе и данас 

изгледа лепо и ново, двориште се одржава, ученици брину о  школској имовини, тако да је 

школска зграда добро очувана. Школа је добила ново лице после мајских поплава 2014. године 

када је промењена комплетна столарија и у већој мери обновљен намештај. У Матичној школи 

намештај је у већој мери обновљен захваљујући донацијама, а и пројектима које раде запослени. 

У Костајнику је намештај потпуно нов, док је у већини издвојених одељења углавном, 

старијег датума, али и даље употребљив. Трудили смо се да искористимо сваку могућност да 

кроз разне пројекте поправимо услове живота и рада у школи. Ове године смо добили два 

пројекта и у току је њихова реализација. Код Пољске амбасаде смо конкурисали са 

пројектом,,Опремање осам учионица са намештајем“у ИО Красава  и добили одобрење  за 

реализацију у износу од 8690 еура. Планирано је да се пројекат реализује до краја календарске 

године. Код Министарства правде смо конкурисали са пројектом,,Израда и монтажа столарије у 

ИО Красава“ и такође добили и потписали уговор, а вредност пројекта је 2.074.520,00 динара. 

Планирано време за реализацију пројекта је 1.децембар 2024.године. 

Међу првима смо се 2004. укључили у Школско развојно планирање. У оквиру Школског 

развојног плана урађен је пројекат под називом „Да исте шансе свима дамо, да се боље упознамо 

и више знамо“. Тада су добијена значајна средства која су утрошена за стручно усавршавање 

наставника, набавку прве информатичке опреме за школе по селима и набавку образовних 

софтвера. Информатичка опрема је од тада стално допуњавана и мењана, тако да данас у 

Матичној школи у свакој учионици имамо потребну опрему. Донацијом смо добили и 4 паметне 

табле.Такође, све издвојене школе су покривене информатичком опремом, тако да можемо рећи 

да идемо у корак са трендом дигитализације у образовању.  Улажемо и у куповину наставних 

средстава и опремање кабинета. Дигиталне учионице су у функцији у Матичној и издвојеним 

осморазредним школама, док учитељи у четвороразредним школама имају лап-топ рачунаре са 

пројекторима. Такође,школа је опремљена рачунарском опремом и за све неопходне 

административне и остале ваннаставне потребе. 

Оно што је битно истаћи је и да од школске 2017/18.год., у Матичној школи ради и 

Издвојено одељење Основне музичке школе ,,Вук Караџић“ из Лознице коју похађа велики број 

ученика.  

Сви запослени у школи, као и деца и родитељи,  имају моју сталну  подршку у решавању 

наведених изазова, а све у циљу да заједнички створимо пријатну атмосферу за учење и рад .  

Крајњи циљ су срећни ученици, са развијеним добрим навикама и конструктивним погледом на 
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свет и људе око себе. Уверена сам да ћемо у наредном периоду и даље напредовати и тако 

допринети стварању квалитетног образовно-васпитног рада имајући на уму потребе наших 

ученика. 

Наша мисија и визија је стварање атмосфере у школи у којој је ученик срећан и 

задовољан, у којој су наставници стручни, образовани и мотивисани за рад, а родитељи 

задовољни и вољни да буду део тима који ствара и напредује. Такође, мора постојати узајамно 

уважавање и поштовање, а најпродуктивнији рад је у пријатној атмосфери коју пружа ефикасна 

организација. 

 

 

 2.    ОРГАНИЗАЦИОНЕ ПРИПРЕМЕ, УСЛОВИ РАДА И АКТИВНОСТИ 

 

 

Извештај о раду и резултатима рада школе на крају школске 2023/24.  године урађен је на 

основу Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“ број 88/2017, 

27/2018 – др. закони и, 6/2020, 129/2021 и 92/2023) и Закона о основном образовању и васпитању 

(„Сл. гласник РС“ број 55/2013, 101/2017, 10/2019, 27/2018 – др. закони 129/2021 и 92/2023), 

Правилника о стандардима квалитета рада школе („Сл. гласник РС – Просветни гласник“ број 

14/2018), Правилника о календару образовно-вспитног рада основне школе за школску 2023/2024. 

годину („Сл. гласник РС – Просветни гласник“ број 6/2023).  

2.1.Општа организација школе 
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2.2. Реализација календара најважнијих активности током школске године 

 

Прво полугодиште је почело у петак, 01. септембра, а завршило се у петак 29. децембра. 

Дан школе је обележен 22. децембра 2023. године, а наставници наше школе заједно са 

наставницима Музичке школе из Лознице организовали су приредбу за децу, родитеље и 

наставнике у холу школе.  

                Током првог полугодишта рад и оцењивање ученика су вредновани у два 

класификациона периода и то од 01. септембра до 27. октобра (први класификациони период)  и 

од 30. октобра до 29. децембра (други класификациони период).  

Током другог полугодишта рад и оцењивање ученика су вредновани у два 

класификациона периода и то од 22. јануара до 26. априла и други од 7. маја до 14 јуна.  

 Завршни испит за ученике осмог разреда реализован је 18., 19. ин20. јуна 2024, године. 

У току ове школске године нерадни дани су били:  

• 08. 09. и 10. Новембар – Државни празник Дан примирја 

• 15.и 16 .фебруар – Државни празници – Дан државности Републике Србије – Сретење 

• 1. И 2. Мај – Међународни празник рада 

 

У току школске године ученици имали су јесењи, зимски, пролећни и летњи распуст. 

Јесењи распуст почео у среду, 8. новембра 2023. године, а завршио се у петак, 10. новембра 

2023. године. 

Зимски распуст је почео у среду, 3. јануара 2024. године, а завршио се у петак, 19. јануара 

2024. године. 

Пролећни распуст је почео у понедељак, 29. априла 2024. године, а завршио се у понедељак, 

6. маја 2024. године. 

За ученике од првог до седмог разреда, летњи распуст је почео у понедељак, 17. јуна 2024. 

године, а завршава се у петак, 30. августа 2024. године. За ученике осмог разреда летњи распуст 

је  почео по завршетку завршног испита, а завршава се у петак, 30. августа 2024. године. 

 

 

2.3. Организационе припреме и услови рада 

 

Школска 2023/24. година почела је на време 01.09.2023. године. Циљеви и задаци 

образовно-васпитног рада школе за школску 2023/24. годину утврђени су и оперативно 

разрађени Годишњим планом рада школе. 

Благовремено су извршене све организационе припреме за почетак школске 2023/24. 

године, израда Годишњег плана рада школе као и све остале активности које је било неопходно 

извести како би се школска година одвијала без икаквих проблема.   

Годишњи план рада школе као и Извештај о раду и резултатима школе у претходној 

школској години и Извештај о раду директора школе усвојени су на седници Школског одбора 

11.09.2023. године.  

Образовно-васпитни рад реализовало је 91 наставника и то: у разредној настави 30 

наставника, у предметној настави 60 наставника и један учитељ у продуженом боравку. 
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Пред почетак ове школске године и током ове школске године реализоване су следеће 

активности. 

 

 Ове школске године ученици и наставници ИО Костајник су се вратили у обновљену 

школу у Костајнику. Општина је обезбедила и потпуно нов намештај за све учионице (клупе, 

столице, катедре и табле), урађено  је  и парно грејање на пелет, такође  урађени су  и квалитетни 

земљани радови (срушена зграда станова која је угрожавала безбедност ученика, нове 

електричне инсталације и громобрани). Школа је урадила пројекат за завршетак школе у 

Костајнику и предала Министарству просвете, али још увек није добијен одговор. 

Такође, на самом почетку наставне године, велики послови су урађени и у издвојеном 

одељењу Церова, нов мокри чвор, спуштени плафони и ламинат у учионицама, а такође је  

урађено потпуно ново централно грејање.  

 Доста је урађено на санацији зидова наставничке канцеларије информатичког кабинета и 

неколико учионица у издвојеном одељењу у Красави.  

  

 Тендери и набавка огрева (дрво и угаљ) за грејну сезону су завршени на време и 

квалитетан огрев је испоручен школи. Дограђено је централно грејање у Спортској хали и нове 

пећи у школској котларници омогућили су добро грејање током грејне сезоне. 

Ученички превоз и кухиња су такође добро функционисали током године,а настава је 

обављана без икаквих прекида и ометања. Директор школе је у првом полугодишту већи део 

времена био одсутан због болести. Захваљујући доброј организацији, помоћницима директора у 

првом плану, стручним сарадницима и наставницима као и помоћним радницима који су 

складно обавили све послове, рад директора на даљину био је без сметњи. Директор је у другом 

полугодишту отишао у старосну пензију, тако да је школа од 24. јануара 2024.године имала 

в.д.директора.Такође у другом полугодишту је био конкурс за директора, тако да је 13.јуна 2024. 

године постављен нови директор школе. У току првог полугодишта секретар је отишао у 

старосну пензију, тако да је школа добила и новог секретара.Такође, школа је добила и новог 

шефа рачуноводства јер је претходна шефица споразумно напустила посао из разлога 

пресељења. 

  Екскурзије седмог и осмог разреда су организоване у првом полугодишту као и тендер за 

извођење рекреативне наставе за 2024. Годину.  

 

Набавка уџбеника је завршена на време, тако да су сви ученици снабдевени неопходним 

уџбеницима. Средствима Министарства просвете, науке и технолошког развоја, ове школске 

године обезбеђени су бесплатни школски уџбеници за децу која раде по индивидуалном 

образовном плану, децу чије породице примају социјалну помоћ, као и треће дете у породици 

уколико су старија браћа и сестре у систему школовања. Такође, сви ученици првог разреда 

добили су бесплатно уџбенике за први разред, након рефундације новца од стране Општине 

Крупањ. 

У сарадњи са Општином Крупањ, Општином Лозница и Министарством просвете, науке 

и технолошког развоја и ове школске године у нашој школи је  радило издвојено одељење 

Музичке школе из Лознице, чију наставу похађа преко 100 ученика. 
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2.4. Кадровски ресурси 

 
Кадровски услови рада одговарају нормативима о систематизацији радних места.  

У школи ради 91 наставника, 3 стручна сарадника са пуном нормом (два педагога и психолог) и 

логопед са 50% норме, један наставник са 50% норме библиотекара и 5 наставника који норму 

допуњавају радећи као библиотекари. У разредној настави ради 30 наставника– учитеља и у 

продуженом боравку један учитељ. У предметној настави  ради 60 наставника. 

            У школи ради и правно, финансијске и административне службе, (један секретар, један 

шеф рачуноводства, два административна радника), куварица, 2 сервирке, 5 ложача и 27 

помоћних радника. 

 

Преглед укупне квалификационе структуре  запослених (у настави) у  школској 2023/24. је 

следећи : 

• 84,61 %, наставног особља  са седмим степеном образовања   

• 17,58  %  наставног особља са шестим степеном образовања.  

• 01,09 % наставног особља са четвртим степеном образовања 

 

Настава у овој школској години је била 84,61% стручно заступљена. 

 

2.5. Квалификациона структура запослених 

 

 

Врста посла Степен стручне спреме Укупан број 

радника 
I II III IV V VI VII 

одржавање чистоће 26  1     27 

ложач – домар   3 2    5 

сервирка/кувар  1 2     3 

секретар школе       1 1 

шеф рачуноводства       1 1 

Референт    2    2 

разредна настава      6 25 31 

предметна настава    1  8 52 60 

Библиотекар      2 3 5 

школски психолог       1 1 

Педагог       2 2 

Логопед       1 1 

директор школе       1 1 

помоћник директора       5 5 

 



 

10 

 

 

Као наставника - приправникa у школи ове школске године имамо једног наставника 

информатикe а то је Јелена Пурковић и једног професора разредне наставе Ивану Ненадовић.  

  

 

2.6. Стручно усавршавање 

 

Стручно усавршавање наставника, стручних сарадника и директора је планирано у складу 

са потребама школе и правилима о сталном стручном усавршавању и стицању звања. 

Током ове школске године у школи је организовано два групна семинара за учитеље, 

наставнике, стручне сараднике и директора школе.  

Учитељице Данка Пајић и Весна Лазаревић организовале су семинар „Разноврсна 

настава-бољи резултати“. Семинар је реализован уживо у школи и укупно тридесет наставника и 

учитеља је завршило ову обуку. Такође, у другом полугодишту у матичној школи  реализован је 

бесплатан семинар „Примена вики алата у настави“ у организацији Викимедије Србије. 

Наша школа је од пре две школске године у Пројекту „Унапређени равноправни приступ 

и завршавање предуниверзитетског образовања за децу којој је потребна додатна образовна 

подршка“ (скраћени назив „Учимо сви заједно). Овај пројекат спроводи Министарство просвете, 

науке и технолошког развоја и Уницеф уз подршку Европске уније. Током првог полугодишта 

ове школске године у оквиру наведеног пројекта реализована је активност Учимо сви заједно - 

квалитетно образовање за сву децу- Модул 2. Укупно 29 полазника (учитељи, наставници и 

стручни сарадници) су успешно завршили ову активност.  

Приметна је тенденција Министарства просвете да се све више стручно усавршавање 

реализује коришћењем информационих технологија, тако да су се наши учитељи и наставници 

пријавили на различите вебинаре и онлајн семинаре које организују издавачке куће. 

За све кориснике издања Клет, Нови Логос и Фреска припремљени су акредитовани 

програм онлајн стручних скупова. Посебна пажња посвећена је темама које нам задају 

потешкоће у свакодневном раду, а то су оцењивање и вршњачко насиље. Скупови нуде свим 

наставницима и учитељима корисна предавања о иновативним методама, ефикаснијој 

организацији, успостављању здраве атмосфере у учионици, превазилажењу неспоразума у 

комуникацији са ученицима и колегама, вршњачком насиљу и још много тога. 
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Извештај о стручном усавршавању наставника ван установе на крају школске 2023/24. 

године 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НАЗИВ ТЕМЕ И ОБЛИКА 

СТРУЧНОГ 

УСАВРШАВАЊА 

ВРЕМЕ НАЧИН 

УЧЕСТВОВАЊА 

(ПРИСУСТВО, 

ИЗЛАГАЊЕ, 

ПРИСУСТВО, 

АУТОРСТВО) 

УВЕРЕЊЕ, 

СЕРТИФИ

КАТ, 

ПОТВРДА, 

БРОЈ И 

ИЗДАВАЧ 

1. Севда Аличић 1. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 2 

2. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

3. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „. 

Презентација уџбеника за 

основну 

Школу 

4. Обука за дежурне 

наставнике на Завршном 

испиту 

16 сати присуство уверење 

2. Тања 

Маринковић 

Секулић 

1. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 1 

2. Демонстрирање поступака , 

метода и 

техника учења коришћењем 

платформе за рад Тестомата и 

Педагошке свеске 

3. Велики наставник у малој 

средини 

или прича о „ школовању 

душе „ 

4. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру“. 

Презентација уџбеника за 

основну 

школу 

16 сати присуство уверење 

3. Бојана Зарић 

Степановић 

1. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 3 

2. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

3. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „. 

Презентација уџбеника за 

основну 

Школу 

16 сати присуство уверење 
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4.Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

4. Данка Пајић  

 

1.Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 2 

2. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

3. Моћ даровитих ученика – 

корак даље 

4. Примена онлајн вики алата 

у настави и учењу 

16 сати присуство Уверење 

Бр. решења 

 610-00-

01206/2020-

07 

5. Јелена Јовљевић 1. Програм обуке 

наставника разредне 

наставе за предмет 

дигитални свет 2 

2. Програм обуке 

наставника  разредне 

наставе за предмет 

дигитални свет 4 

3. „ Насиље над децом у 

институцијама за 

смештај деце и младих 

у систему социјалне 

заштите „ 

4.Демонстрирање поступака , 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

5. Наставници као носиоци 

квалитетног образовања за сву 

децу ( модул 1 ) 

6. Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у основном образовању 

7. ИОП : Учим на свој начин 

 

8. О рецитовању – трибина 

9.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

16 сати 

 

 

 

 

 

16 сати 

 

 

 

 

16 сати 

присуство Уверење 

Бр. решења 

610-00-

01206/2020-

07 

 

 

 

Уверење 

Бр. решења 

610-00-

01206/2020-

07 

6. Биљана 

Грујичић 

1.Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет  1 

2. Демонстрирање поступак , 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

16 сати присуство Уверење  

Бр. решења 

610-00-

01206/2020-

07 
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3. Медијска писменост и 

критичко мишљење – 

компетенције за 21. век 

4. Може ли вештачка 

интелигенција да 

трансформише образовање ? 

 

5. Менторство- потенцијал за 

развијање професионалне 

праксе 

запослених у образовању 

6. Ментална снага за сваки дан 

7. ИОП : Учим на свој начин 

 

8. Жене у образовању : 

Деловања, 

достигнућа и наслеђе 

9. Добробит деце и младих у 

дигиталном свету 

10. Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

7. Александар 

Николић 

 

1. Предузетништво кроз 

СТЕМ :Учим бити 

предузетник! 

2.Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „Презентација уџбеника 

за основну школу 

2 сата присуство потврда 

8. Весна Лзаревић 

 

 

 

 

1. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 1 

2. 2. Стручни скуп „ Учење 

кроз игру „Презентација 

уџбеника за основну школу 

3. Онлајн презентација 

уџбеника 

за други разред основне школе 

4. Програм обуке наставника 

основних школа из области 

финансијске писмености 

 

5. Унапређивање система 

дигитализације у образовању 

6. Програм обуке за 

супервизоре 

и председнике школских 

комисија на завршном испиту 

7. Актив педагошких 

саветника 

Србије ШУ Ваљево- онлајн 

састанак 

16 сати присуство Уверење 

Бр. решења 

 610-00-

01206/2020-

07 
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8. Програм обуке наставника у 

области заштите потрошача 

9. Може ло вештачка 

интелигенција да 

трансформише образовање ? 

 

10. Медијска писменост и 

критичко 

мишљење – компетенције за 

21. Век 

11. Добробит деце и младих у 

дигиталном свету – изазови и 

механизми заштите 

12. Онлајн презентација 

уџбеника 

за други разред основне школе 

13. Онлајнпрезентација 

уџбеника 

за други разред основне школе 

14.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

 

9. Дарко Тадић  

 

 

1. Програм обуке 

наставника разредне 

наставе за предмет 

дигитални свет 1 

2.  Програм обуке 

наставника разредне 

наставе за предмет 

дигитални свет 3 

3. Демонстрирање 

поступака , 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за 

рад 

Тестомата и Педагошке 

свеске 

4. Велики наставник у 

малој средини 

или прича о „ школовању 

душе „ 

5. Компас за креативни час 

6. Медијска писменост и 

критичко 

мишљење – компетенције 

за 21. 

век 

7. Може ли вештачка 

интелигенција 

да 

трансформишеобразовање 

16 сати 

 

 

 

 

 

16 сати 

присуство 

 

Уверење 

Бр. решења 

 610-00-

01206/2020-

07 

 

 

Уверење  

Бр. решења 

610-00-

01206/2020-

07 
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? 

8. Жене у образовању : 

деловање, 

достигнућа и наслеђе 

9. ИОП : Учим на свој 

начин 

10. Ментална снага за 

сваки дан 

 

11. Добробит деце и 

младих у 

дигиталном свету - изазови 

и 

механизми заштите 

12. О рецитовању 

13. Учење кроз игру 

 

14. Примена основних 

принципа 

психотерапијских 

концепата у 

учионици 

15.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

 

 

10. Милена 

Живановић 

 

    

  

11. Драгана Стакић 

 

 

1. Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

   

 

12. Гордана 

Средојевић  

 

 

     

 

13. Александар 

Тодоровић 

 

 

1. Програм обуке наставника у 

области заштите потрошача 

2. Велики наставник у малој 

средини 

или прича о „ школовању 

душе „ 

   

 

14. Биљана 

Антонић 

 

 

 

1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

2. Медијска писменост и 

критичко мишљење – 

   



 

16 

 

компетенције за 21. Век 

3. Моћ даровитих ученика – 

корак даље 

4. Велики наставник у малој 

средини или „ прича о 

школовању душе „ 

5. Компас за креативни час 

6. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 4 

7. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру 

„. Презентација уџбеника за 

основну школу 

 

15. Дивна Радић - 

Ђурић 

 

 

 

1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

2. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 3 

3. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру 

„. Презентација уџбеника за 

основну школу 

4. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру 

„. Презентација уџбеника за 

основну школу 

5.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

   

 

 

16. Драган 

Максимовић 

 

    

 

17. Драгана Грујић 

    

 

18. Владимир 

Гачић 

 

 

    

 

19. Љиљана 

Ковачевић  

 

 

1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

2. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „. 

Презентација уџбеника за 
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основну 

школу 

 

20. Марина 

Миладиновић 

 

1. Велики наставник у малој 

средини или прича о 

„школовању душе„ 

2. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

3. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „. 

Презентација уџбеника за 

основну 

школу 

4. Менторство- потенцијал за 

развијање професионалне 

праксезапослених у 

образовању 

5. Жене у образовању : 

деловање, 

достигнућа и наслеђе 

6. Може ли вештачка 

интелигенција 

да трансформише образовање 

7. Ментална снага за сваки дан 

 

8. Добробит деце и младих у 

дигиталном свету – изазови и 

механизми заштите 

9. Учење кроз игру 

 

10. Примена основних 

принципа 

психотерапијских концепата у 

учионици 

   

 

21. Оливера 

Митровић 

 

 

1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

2. Стручни скуп „Учење кроз 

игру „ Презентација уџбеника 

за основну школу 

   

 

22. Предраг Ђукић 

 

     

 

 

 

23. Радмила 

Деспотовић 

 

 

1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 
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24. Драгица Ђокић  

1. Демонстрирање поступака 

, метода и техника учења 

коришћењем платформе за 

рад Тестомата и Педагошке 

свеске 

2. Програм обуке наставника 

разредне наставе за 

предмет дигитални свет 4 

3. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „Презентација 

уџбеника за основну школу 

4.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

 

   

25. Тања Жугић 1. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке свеске 

2. Стручни скуп „ Учење кроз 

игру „. 

Презентација уџбеника за 

основну 

школу 

 

 

   

26. Гордана 

Средојевић 

 

 

 

   

27. Вера Танасић  

1. Стручни скуп „Учење кроз 

игру „ 

Презентација уџбеника за 

основну 

школу 

 

   

28. Вера Мићић  

1. Учење кроз игру 

 

   

29. Славица Крстић 1. Програм обуке наставника 

разредне наставе за предмет 

дигитални свет 2 

2. Демонстрирање поступака, 

метода и техника учења 

коришћењем платформе за рад 

Тестомата и Педагошке 

свеске. 

3. „Велики наставник у малој 

средини или прича о „ 
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школовању душе „ 

4. „ Моћ даровитих ученика – 

корак даље“ 

5. Примена онлајн вики алата 

у настави и учењу 

6. Обука за полагање за 

лиценцу директора школе.  

7. Обука за реализацију и 

спровођење завршног испита у 

основној школи 

30. Жељко 

Петковић 

    

31. Бранкица 

Јеремић 

1.Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

   

32. Никола Пајић 1.Разноврсна настава-бољи 

резултати 

2.Обука наст.у области 

заштите 

потрошача 

   

33. Жарко Недић     

34. Душан Зељић Разноврсна настава – бољи 

резултати 

20.12.2023.  Присуство Уверење 

35. Марија 

Петровић 

1. „Велики наставник у 

малој средини или прича о 

„школовању душе” – 

вебинар 

2. ,,Компас за креативни 

час˝ - вебинар 

3. ,,Безбедно коришћење 

дигиталне технологије – 

превенција дигиталног 

насиља˝ - пројекат 

4. ,,Медијска писменост и 

критичко мишљење 

компетенција за 21. Век˝ 

- вебинар 

5.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

  

06.11.2023.  Присуство  Уверење  

36.  Јована 

Ковачевић 

1. „Велики наставник у малој 

средини или прича о 

„школовању душе” – вебинар 

2. Огледни час са 

представљањем, анализом 

примене и евалуацијом 

приручника животне 

вредности Креативног центра 

3. Разноврсна настава – бољи 

резултати 

06.11.2023.  

 

 

28.9.2023. 

 

20.12.2023.  

Присуство 

 

 

Присуство 

 

Присуство 

 

Уверење 

 

 

Уверење 

 

Уверење 
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4.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

 

37. Јелена Костић Обука за планирање, 

спровођење и праћење мера за 

спречавање осипања ученика 

14.9.2023. Присуство Уверење 

38. Александар 

Ракић 

,,Примена онлајн вики алата у 

настави и учењу 

,,Оцењивање ученика од нових 

прописа до решења у пракси 

 

   

39. Драгана 

Вукашиновић 

    

40. Оливера Симић 1. ,,Настава која подстиче 

критичко мишљење и 

решавање проблема˝ 

2. ,,The British Council 

20ertificate for micro: bit 

basic course˝ 

 Присуство Уверење 

41. Горан Петковић     

42. Данијела 

Јеротић Томић 

1. Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси, бодова 5,21. Мај 

2024. године; 

2. Примена основних 

принципа психотерапијских 

концепата у учионици 

(онлајн), 1 

бод, 23. Мај 2024. Године; 

 

3. Учење кроз игру, 1 бод, 

7.фебруар 2024. Године; 

4. Ментална снага за сваки 

дан, 1 бод, (онлајн), 16. Април 

2024. Године; 

5. Дигитално образовање 2024 

(онлајн), 2 бода, 19. Април 

2024. Године; 

6. ИОП: учим на свој начин 

(онлајн), 1 бод, 26. Март 2024. 

Године; 

7. Жене у образовању: 

деловање, достигнућа и 

наслеђе, 1 бод, 13. Март 2024. 

Године; 

8. Може ли вештачка 

интелигенција да 

трансформише образовање, 1 

бод, 21. Фебруар 

2024. године; 
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9. Менторство – потенцијал за 

развијање квалитетне 

професионалне праксе 

запослених у образовању, 1 

бод, онлајн, 31. Јануар 2024. 

Године; 

10. Презентација уџбеника за 

2. И 6. Разред Вулкан знање 

(онлајн), 1 бод, 14. Март 

2024. године; 

11. Обука наставника у 

области заштите потрошача 

(онлајн), друго полугодиште. 

12.  Велики наставник у малој 

средини, 

или прича о „школовању 

душе“ 

13. ,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси  
43. Драган 

Мишковић 

Благојевић 

Приступи, методе и технике у 

настави историје – пут ка 

развоју компетенција ученика 

2. Разноврсна настава – бољи 

резултати 

02.12.2023. 

Ваљево 

Присуство Уверење 

44. Зорана Јокичић Klett – Prezentacija udžbenika 

za 2. I 6. 

Razred 

Logos – Prezentacija udžbenika 

za 2. I 6. 

Razred 

Testomat i Pedagoška sveska; 

3. Обука за дежурне 

наставнике на Завршном 

испиту. 

4. Ментална снага за сваки дан  

5. Жене у образовању 

6.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

   

45. Марија 

Цветиновић 

1.Oxford University Press-a 

ELTOC 

 

2.Обука за дежурне 

наставнике на Завршном 

испиту.   

   

46. Марија Мићић 1.Ментална снага за сваки дан 

2. Водич за појхачан васпитни 

рад, васпитни и васпитно 

дисциплински поступак.  

3. Добробит деце и младих у 
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дигиталном свету 

47. Нада Митровић     

48. Гордана 

Ђукановић 

Медијска писменост  

и критичко мишљење 

–компетенције за 21. 

Век 

   

49. Смиља 

Васиљевић 

    

50. Вида Прокопић Разноврсна настава – бољи 

резултати 

 

2.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

20.12.2023.    

51. Мирјана 

Шереметов 

Разноврсна настава 

– бољи резултати 

 

2. Обука наставника у 

области заштите 

потрошача – основне 

школе 

3.  Унапређивање 

система 

дигитализације у 

образовању 

20.12.2023.    

52. Ивана Ракић Компас за креативни час 

2.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

   

53. Александра 

Митровић 

 

Водич кроз инклузивно 

образовање 

 

   

54. Андријана 

Миловановић 

Разноврсна настава – бољи 

резултати 

2.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

20.12.2023.    

55. Борис Петронић     

56. Јелена 

Манојловић 

Петровић 

1. Видим, интервенишем, 

посредујем у ситуацијама 

вршњачког насиља 

2. Разноврсна настава – бољи 

резултати 

 Присуство  

57. Горан Андрић     

58. Милан 

Миладиновић 

    

59. Вера 

Васиљевић 

Обука за планирање, 

спровођење и праћење мера за 

спречавање осипања ученика 

14.09.2023.  Присуство Уверење 

60. Светлана 

Николић 

1.Разноврсна настава бољи 

резултати 

20.12.2023.   
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2.Предузетништво кроз 

СТЕМ: Учим бити 

предузетник 

3. ,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

61. Маријана 

Радуловић 

1.Онлајн и хибридна настава у 

дигитално компетентној 

установи 

07.11- 

28.11.2023 

  

62. Антонина 

Марковић 

Експериментални 

заокрет – практична 

настава у хемији и 

физичкој хемији у 

служби 

функционалног 

знања 

   

63. Душица 

Петровић 

    

64. Јасмина 

Милутиновић 

1. Моје дете и наука: Како  

представити деци науку? 

2.   Менторски састанак: 

Диференцирана настава 

3.  Настава која подстче 

критичко мишљење 

4. Промоција уџбеника Физика 

6. Разред издавачке куће 

Герундијум 

5. Вебинар ИК „Дата Статус“ 

на тему Модел изокренуте 

учионице у настави физике. 

5. Презентација уџбеника у 

настави физике – Вулкан 

знање 

6. Развој кључних вештина 

ученика основних школа за 

наставнике основних школа – 

обука за наставнике 

7.  Водич за појачан васпитни 

рад, васпитни и васпитно 

дисциплински поступак 

8. Дигитално образовање 2024. 

Конференција је одржана 

хибридно 

9.Републички семинар о 

настави физике 

21.12.2023 

23.11.2023 

27.12.2023– 

31.01.2024 

  

65.  Драгослав 

Прокопић 

Разноврса настава – бољи 

резултати 

20.12.2023. присуство  

66. Драгана 

Николић  

Разноврсна настава – бољи 

 

резултати 

20.12.2023. Присуство  

67. Мира 

Милосављевић 

1. Примена онлајн вики алата 

у настави и учењу,број бодова 
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8, 11. Мај 2024. 

Године; 

2. Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси, бодова 5, 21. Мај 

2024. године. 

68. Јелена Пејовић 1. Обука за запослене – 

стратегије у раду са 

ученицима који показују 

проблеме у 

Понашању, 1. Априла 2024; 

2. Обука за запослене – 

безбедно коришћење 

дигиталне технологије – 

превенција 

Дигиталног насиља, 4. Јануар 

2024. Године. 

  
 

69. Ивана 

Теовановић 

1. Припрема предлога пројекта 

по моделу ресорних 

Министарстава Републике 

Србије 

2. ИРК асистивна технологија 

(АТ) и ресурсни центри (РЦ) 

као мере додатне образовне 

подршке 

3. Разноврсна настава – бољи 

резултати 

4. Видим, интервенишем и 

посредујем у ситуацијама 

вршњачког насиља 

5. Унапређивање компетенција 

запослених у систему 

образовања у области 

менталног здравља  

младих.  

  

  
 

70. Слађана Тешић 1. Унапређивање компетенција 

запослених у систему 

образовања у области 

менталног здравља  

младих.  

2. Оцењивање ученика – од 

нових прописа до решења у 

пракси 

3. Примена онлајн вики алата 

у настави и учењу.  

4. Водич за појачан васпитни 

рад, васпитни и васпитно 

дисциплински поступак 

5.  Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 
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основном образовању 

71. Нела Синђелић  
  

 

72. Јована Зељић 1. ИРК асистивна технологија 

(АТ) и ресурсни центри (РЦ) 

као мере додатне образовне 

подршке 

 

  
 

73. Јелена 

Пурковић 

1.Унапређивање система 

дигитализације у образовању 

2. Програм обуке наставника у 

области потрошача 

  
 

74. Марко 

Дамњановић 

 
  

 

75. Владимир 

Шереметов 

 
  

 

76. Сузана 

Петровић 

 
  

 

77. Јелена Ранковић 1. Програм обуке за дежурне 

наставнике на завршном ипиту 

у 

основном образовању 

2. .,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

  
 

78. Невена Тешић  
  

 

79. Даница 

Ненадовић 

1.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

  
 

80. Биљана 

Милосављевић 

 
  

 

81. Марија 

Алимпић 

 
  

 

82. Милован 

Пантић 

 
  

 

83. Катарина Илић  
  

 

84. Мирјана 

Јовичић 

 
  

 

85. Предраг 

Павловић 

 
  

 

86. Милош Васић  
  

 

87. Ивана 

Ненадовић 

 
  

 

88. Драга 

Васиљевић 

 
  

 

89. Драгица Зељић  
  

 

90. Снежана 

Видаковић 

 
  

 

91. Мила Грујић  
  

 

92. Синиша Грујић  
  

 

93. Драгослава 

Мишковић 

1.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 
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Министарство просвете, науке и технолошког развоја отворило је националну платформу 

,,Чувам те“ за превенцију насиља у школама. На платформи је била отворена могућност 

завршавања едукација. У оквиру едукације биле су организоване онлајн обуке за наставнике, 

родитеље и ученике.  

Циљ онлајн обука на платформи Чувам те, јесте да ученицима, родитељима и 

запосленима на једноставан и поуздан начин омогући да стекну најважнија знања и 

компетенције из области превенције вршњачког насиља. Обуке је осмислило Министарство 

просвете, науке и технолошког развоја и садрже проверена знања и вештине које ће подићи 

компетенције све три групе на ову тему. Платформа интегрише интерактивне провере знања, 

систем награђивања и обукама можете приступити у било које време и са било ког уређаја. 

 

За запослене у образовању доступно је седам обука: 

1."Обука за запослене - породично насиље" –на овој обуци стекли су знања и вештине које ће 

им помоћи да препознају знаке породичног насиља, али и да помогну ученику који трпи исто. 

2. "Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању" - на овој обуци 

стекли су знања и вештине које ће им помоћи да савладају стратегије у раду са ученицима који 

показују проблеме у понашању. 

3. „Обука за запослене у предшколским установама - Стварање сигурне и подстицајне 

средине за развој и учење у вртићу“ - На овој обуци упознаћете се са тим како можете да 

створите сигурну и подстицајну средину за развој и учење у вртићу. 

4. „Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, 

злостављања и насиља“ - На овој обуци стећи ћете знања и вештине које ће вам помоћи да 

препознате знаке занемаривања, дискриминације, злостављања или насиља над децом са 

сметњама у развоју, али и да им помогнете да се заштите. 

5. „Безбедно коришћење дигиталне технологије - превенција дигиталног насиља“ - На овој 

обуци сазнаћете како јачати дигиталне компетенције ученика, затим и развијати дигиталну 

писменост, односно оспособити ученике да на адекватан начин реагују уколико дође до 

дигиталног насиља. 

6. „Сарадња полиције и установа образовања и васпитања у превенцији ризичног 

понашања деце и младих“ - На овој обуци сазнаћете које безбедносне активности спроводи 

Министарство унутрашњих послова са циљем да пружи максимални степен заштите образовно-

васпитним установама.  

 

Остојић пракси 

94. Јована 

Прокопић 

 
  

 

95. Тијана 

Миладиновић 

 
  

 

96. Вера Ивановић  
  

 

97. Зоран 

Милићевић  

 
  

 

98. Жарко Елез 1.,,Оцењивање ученика од 

нових прописа до решења у 

пракси 

  
 

https://cuvamte.thecampster.com/course/view?id=12386
https://cuvamte.thecampster.com/course/view?id=12386
https://cuvamte.thecampster.com/course/view?id=12370
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fcuvamte.thecampster.com%2Fcourse%2Fview%3Fid%3D12548&data=04%7C01%7Cnevena.galonja%40ite.gov.rs%7Cb48db21a1d674dab87d108d9b5a0c937%7Ce9869d9e5f16415689b0d51630ff7000%7C1%7C0%7C637740524443865577%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=qin4Jq1S9ge70gWwjefncBRwHpsRPemhmUQ0PFHIQuc%3D&reserved=0
https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fcuvamte.thecampster.com%2Fcourse%2Fview%3Fid%3D12548&data=04%7C01%7Cnevena.galonja%40ite.gov.rs%7Cb48db21a1d674dab87d108d9b5a0c937%7Ce9869d9e5f16415689b0d51630ff7000%7C1%7C0%7C637740524443865577%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=qin4Jq1S9ge70gWwjefncBRwHpsRPemhmUQ0PFHIQuc%3D&reserved=0
https://cuvamte.thecampster.com/login
https://cuvamte.thecampster.com/login
https://cuvamte.thecampster.com/login
https://cuvamte.thecampster.com/course/view?id=12739
https://cuvamte.thecampster.com/course/view?id=12739
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И ове школске године запослени су се стручно усавршавали и унутар установе извођењем 

угледних часова, организацојом тематских наставних дана, активности са дискусијом и анализом 

(извођење угледних часова, присуствовање са дискусијом), остваривањем пројеката образовно-

васпитног карактера у установи (организовањем трибина и изложби радова у школи, 

организовањем одласка ученика на изложбе и позоришне представе), радом са студентима, 

маркетингом школе (администрацијом сајта). Почетком прошле школске године ускладили смо 

Правилник о сталном стручном усавршавању унутар установе у нашој школи са важећим 

законима. 

 

 

Извештај поднео координатор Тима за стручно усавршавање  

Јована Зељић 

 

3.ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА 
 

3.1.Структура одељења по школама 

 
Школа Број одељења по разредима 

I II III IV I-

IV 

V VI VII VIII V-VIII I-VIII 

Крупањ 3 2 2 3 10 4 4 3 3 14 24 

Красава 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 8 

Костајник 1 1 1 1 3 1 1 1 1 4 7 

Дворска  1 1 1 1 2 1 1 1 1 4 6 

Брштица 1 - 1 1 2 - - - - - 2 

Церова 1 1 1 1 2 - - - - - 2 

Ликодра 1 1 1 1 

 

2 - - - - - 2 

Шљивова 1 1 1 1 2 - - - - - 2 

Толисавац 1 - 1 - 1 - - - - - 1 

Богоштица 1 - 1 1 1 - - - - - 1 

Лазе 1 - 1 1 1 - - - - - 1 

Свега 4 4 12 11 31 7 6 6 6 25 56 

 

3.2. Ученици 
 

Број ученика по одељењима  

Матична школа 

 

разр.    бр.уч. разр.    бр.уч. разр.    бр.уч. разр.    бр.уч. 

I-1            21 

I-2            22 

I-3            21 

 

II-1         29 

II-2         29 

 

III-1         23 

III-2         25 

 

IV-1           23 

IV-2           21 

IV-3           20 

I р.64 II р.58 III р.48 IV р.64 
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V-1           21 

V-2           23 

V-3           22 

V-4           28 

VI-1       20 

VI-2       26 

VI-3       23 

VI-4       26 

 

 

VII-1        21 

VII-2        23 

VII-3        20 

 

VIII-1         29 

VIII-2         30 

VIII-3         29 

 

V р.94 VI р. 95 VII р.64 VIII р.88 

 

Разред 

 

Укупно ученика 

 

Број одељења 

10 

14 

24 

I  -  IV 234 

V - VIII 336 

I  -  VIII 570 

 

 

ИО Костајник 

 

Разр.      Бр.уч. Разр.    Бр.уч. 

I          07 

II        06 

III      05 

IV      10 

V             09 

VI           05 

VII          08 

VIII        08 

 

Разред 

 

Укупно ученика 

I  -  IV 28  

V - VIII 30 

I  -  VIII 58 

 

Број одељења  7;  

Комбинација 2. и 4. разред 

 

ИО Красава 

 

Разр.      Бр.уч. Разр.    Бр.уч. 

I        07 

II      06 

III    10 

IV    05 

V           07 

VI          07 

VII        10 

VIII       09 

 

Разред 

 

Укупно ученика 

I  -  IV 28 

V - VIII 33 

I  -  VIII 61 

 

Број одељења  8; 

 

 
Разр.      Бр.уч. Разр.    Бр.уч. 
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ИО Дворска 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број одељења  6;  

Комбинације: 1. и 3. разред   и   2. и 4. разред 

 

 

 

 

Издвојене четвороразредне школе 

 

Школа разр.    бр.уч. 

Брштица 

Ликодра 

Церова 

Шљивова 

Богоштица 

Толисавац 

Лазе 

I-IV       10 

I-IV       11 

I-IV       13 

I-IV       21 

I-IV        04 

I-IV        03 

 I-II        04 

 

 

У школској 2023/24. години уписано је 796 ученика, што је за два ученика мање него што 

је завршило претходну школску годину. Ове године је уписано три одељења првог разреда у 

матичној школи, што је за једно одељење више него претходне школске године. Ове школске 

године уписано је укупно 96 ученика првог разреда у целој школи, што је за осам ученика више 

него претходне школске године. У Матичној школи у Крупњу укупно три одељења осмог 

разреда је завршило школу, а формирано је четири одељења петог разреда што у великој мери 

поваћава фонд часова предметне наставе.  

У току ове школске године имамо укупно тринаест досељених ученика и десет ученика 

која су се одселила.  

У школи ради и одељење продуженог боравка које похађа хетерогена група ученика 

првог и другог разреда. Боравак похађа укупно 28 ученика. За рад у продуженом боравку 

ангажована је учитељица Драга Васиљевић.  

  Продужени боравак радио је по свом плану рада у једној групи. Организација рада 

продуженог боравка била је усклађена са начином организације редовне наставе.  

 

4. УСПЕХ И ПОНАШАЊЕ УЧЕНИКА 
 

I         06 

II       07 

III      03 

IV      06 

V             05 

VI           05 

VII          07 

VIII        05 

 

Разред 

 

Укупно ученика 

I  -  IV 22 

V - VIII 22 

I  -  VIII 44 
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4.1. Успех ученика 

На крају школске 2023/24. године средња оцена ученика школе је 4,3. Најниже средње 

оцене су из математике, физике, српског језика, француског језика и биологије, а највеће из 

физичког васпитања, техничког образовања, ликовног васпитања и музичке културе. Претходне 

школске године, за овај период укупна средња оцена ученика школе била је 4,31. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дистрибуција општег успеха по категоријама 

 

 

Општи успех 

 

УКУПНО 

(%) 

 

Укупан 

број 

ученика 

Позитивни 88% 701 

Недовољни 0,07% 1 

Неоцењени 0% 0 

 

 

*Детаљни подаци о успеху ученика налазе се у табелама које су дате у прилогу овог извештаја 

 

 

4.2.Понашање ученика 

 

У току ове школске године понашање ученика је било добро. Примерно владање има 782 

ученик (98%), врло добро 15 ученикa (1%), а добро владање има 5 (1%) ученика. Укупно 

изречених васпитних мера 87, 15 укора одељенског страрешине и  пет укора одељењског већа. 

 

 Укупан број оправданих, неоправданих и нерегулисаних изостанака је 52.681. Од тога 

укупан број оправданих изостанака је 51.182, укупан број неоправданих 347, број нерегулисаних 

1125. Просечан број оправданих изостанака по ученику је 64,05.  

 

 

ПРЕГЛЕД ВЛАДАЊА УЧЕНИКА 

 

РАЗ. ВАСПИТНЕ МЕРЕ ВЛАДАЊЕ УЧЕНИКА  
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Опомена 

ОС 

Укор 

ОС 

Укор 

ОВ 

Укор

НВ 
Прим. Вр. доб. Добро  Дов. Нед. Неоц 

I - 

VIII 

67 15 5 0 782 15 5 0 - 0 

 

  

5.  ВАННАСТАВНЕ АКТИВНОСТИ ШКОЛЕ 
 

 

Током школске 2023/24. године у нашој школи организован је значајно већи број 

ваннаставних активности у односу на претходне године, због повољне епидемиолошке 

ситуације, могућности окупљања већег броја ученика на мањем простору и неограничености у 

смислу поштовања прописаних мера. Све организоване активности имају за циљ већу 

информисаност код ученика, побољшање њихове опште културе, здравственог образовања и  

подизања свести код ученика о потреби укључивања у друштвени живот средине у којој живе. 

Неке од тих активности су прописане Законом, а остале су резултат иницијативе ученика и 

радника школе, као и сарадње школе са установама и организацијама из локалне заједнице. 

Велики број планираних активности, радионица, хуманитарних акција и пројеката је реализован, 

ангажовали су се наставници, родитељи и ученици и свака реализована активност је била 

испуњена лепим расположењем и креативношћу.  

 

За 65.000 првака и 760.000 осталих ученика основних и средњих школа у Србији је у 

петак 1. септембра почела нова школска година. 

Првог дана школске 2022/23. године наше најмлађе ученике посетио је Црвени крст, чији 

су представници у оквиру програма Бриге о деци, а поводом почетка нове школске године, 

посетили све прваке и обрадовали их лепим поклонима за почетак школовања. Ове школске 

године Општина Крупањ платила је свим ученицима првог разреда уџбенике за први разред. 

Није било организоване приредбе добродошлице коју сваке године организују учитељи заједно 

са ученицима млађих разреда, како би новим ученицима пожелели добродошлицу и прве 

школске дане учинили пријатним и забавним али сваки учитељ је у свом одељењу припремио 

одређени програм и свим првацима новим ученицима школе улепшао почетак школовања. Сви 

ученици добили су поклон добродошлице од својих учитеља.  

 

Први септембар у нашој школи је обележен радно и свечано. Традиционално, неколико 

година у назад Општина Крупањ је обезбедила бесплатне уџбенике за ученике првог разреда. 

Тим поводом школу, ученике и родитеље посетили су Весна Марјановић, заменик председника 

Општине Крупањ и Зоран Зарић, председник СО Крупањ, који су заједно са помоћником 

директора Владимиром Шереметов поделили поклоне ученицима.  

 

Компанија Бамби је за све ђаке прваке обезбедила поклон пакете. Плазма пакетићи су 

припремљени са жељом да се први сусрет са школским клупама дочека са радошћу и узбуђењем, 

а први дан школе учини опуштенијим и раздраганијим. На овај начин Министарство просвете и 

компанија Бамби пожелели су свим малишанима успешан почетак важног животног поглавља. 
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Срећан и сладак почетак школске године ђацима првацима пожелела је и компанија 

"ЕУРОПРОМ", која је од недавно отворила своја врата у нашем граду. Наши ђаци прваци су 

добили поклон пакете који садрже укусне посластице за прве школске дане као и школски 

прибор. Ово је традиционална акција коју ова компанија организује сваке године у 9 општина у 

којима послује а први пут су првачићи из Крупња постали део ове лепе приче. 

 

Први дан школе у паметним учионицама и код нас у Крупњу. На иницијативу 

председника Републике Србије Александра Вучића, компаније Huawei и Телеком Србија 

донирали 150 Huawei IdeaHub паметних табли основним школама у Србији. Овом донацијом, 

основцима широм земље омогућено је да у новој школској години прате наставу на 

најсавременијој информатичкој опреми. Ова изузетно вредна донација наставак је кампање 

дигитализације целе Србије, коју држава спроводи са компанијом Телеком Србија, и 

укључивања руралних делова земље у савремено технолошко друштво. 

 

Huawei IdeaHub табле су интерактивни екрани који омогућавају писање и препознавање 

рукописа, аутоматско претварање у текст, скице, слајдове или математичке формуле, али и видео 

позиве високе дефиниције и бежично дељење садржаја. Лако се умрежавају са уређајима у 

околини и омогућавају креирање паметне учионице или канцеларије у само неколико кликова. 

Дељење садржаја је инстант и нема потребе за преписивањем сви учесници добијају истоветне 

материјале који су спремни за даљу обраду на рачунару, телефону и таблету. 

 

Министарство просвете пре почетка школске године прописало је Смернице за 

организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи. Према Смерницама за 

организацију и реализацију образовно-васпитног рада у основној школи у школској 2023/2024. 

Години ближе се уређују начин планирања, организовања и остваривања образовно-васпитног 

рада школе, са нагласком на остале облике образовно-васпитног рада и унапређивање васпитног 

рада са ученицима. 

Заједнички циљ Смерница jе организација активности чијом ће се реализацијом и 

активним укључивањем ученика допринети првенствено развоју позитивних људских вредности 

код ученика, као и унапређивању односа заснованих на међусобном поштовању, сарадњи и 

солидарности уз уважавање различитости. Настава у недељи од 04. до 08. септембра 2023. 

Године организована је кроз тематску наставу, у оквиру које су реализоване радионице и друге 

активности усмерене ка неговању вредности међусобног поштовања, сарадње и солидарности, уз 

уважавање различитости. Неке од реализованих активности су:  

 

Тематски дан: ,,Упознајмо наш крај и његове знаменитости" 

 

Ученици 3. разреда из матичне школе у Крупњу реализовали су кроз амбијенталну 

наставу посету комплексу Добри поток, где их је срдачно дочекао свештеник Александар 

Ђурђев и кроз интерактивни разговор употпунио причу о нашем крају, Рађевини и Крупњу! 

 

Тематски дан: ,,Кад се многе руке удруже" 
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Ученици шестог разреда из матичне школе у Крупњу су са својим наставницама 

математике Оливером Симић и Драганом Вукашиновић реализовали час у природи где су кроз 

тимски рад примењивали математичка знања у свакодневном животу. 

 

Тематски дан на излету - ,,Шта ти осећаш, желим да знам“ 

 

Ученици IV1 и IV3 одељења матичне школе у Крупњу су наставни дан провели на излету 

у Добром потоку, где су заједно са својим учитељицама Биљаном Антонић и Славицом Крстић 

реализовали тематски дан ,,Шта ти осећаш,желим да знам“.Кроз игру пантомиме изражавали су 

своја осећања, правили речник осећања када су срећни и када се осећају пријатно,а затим и 

записивали ситуације у којима се осећају тужно.Свештеник Александар Ђурђев је употпунио 

дан интерактивним разговором са ученицима о значају дружења, међусобном 

дељењу,толеранцији, солидарности и истакао суштину кроз народну пословицу ,,Дрво се на дрво 

ослања, а човек на човека“. Дан је протекао у лепом расположењу и дружењу. Фотографије 

насмејаних дечјих лица нам показују њихова осећања и више од речи. 

 

,,За све оне који се плаше самоће, духова, змајева, паукова и осталих баукова", 

12.септембра у 10 часова, у Библиотеци ,,Политика", одржана је радионица и промоција књиге 

Данијеле Божичковић Радуловић ,,У страху је велики страх". 

У радионици је учествовала група од тридесет ученика наше школе од другог до петог 

разреда, а групу су формирале учитељице Данка Пајић (други разред), Славица Крстић (четврти 

разред), Биљана Антонић (четврти разред) и наставница српског језика и књижевности Мирјана 

Шереметов (пети разред). 

Ученици су с великом пажњом слушали одломке из књиге, разговарали о страховима и 

начинима на које се страхови могу превазићи, цртали, размењивали искуства и дружили се са 

ауторком књиге. У радионици су активно учествовале и педагог Јована Зељић и наставница 

Мирјана Шереметов. 

У знак захвалности и за добру атмосферу током дружења, ауторка је поклонила школској 

библиотеци два примерка своје књиге, која ће од понедељка бити доступна за читање 

корисницима наше библиотеке. 

 

У петак, 15.09.2023. године, ученици петог и шестог разреда наше школе, заједно са 

наставницима Смиљом Васиљевић, Синишом Грујићем, Гораном Петковићем и Видом 

Прокопић, присуствовали су извођењу позоришне представе "Црвено и златно - последња битка 

Јефимије и кнегиње Милице". На тај начин обележен је Дан српског јединства, слободе и 

националне заставе. 

 

Школица је дечија игра која је популарна код ученика у основношколском узрасту. Игра 

се одвија скакутањем на једној или обе ноге кроз шему исцртану на тлу. Учитељица наше школе 

Вера Танасић је искористила спортски дан и својим ученицима је улепшала дан за играње и 

дружење на школском игралишту. 

 

Ученици другог разреда у Красави са својом учитељицом Севдом Аличић вредно раде и 

редовно одржавају баштицу у свом школском дворишту. Овог пута помогао им је помоћни 

радник Живко који је ископао земљу да би посадили нове саднице цвећа. Наш мото је " Где год 

нађеш згодно место, ту цветић посади". 
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Ученици су на креативан начин у својој учионици направили еко кутак. Овај наставни 

приступ има за циљ јачање еколошке свести ученика, њиховог самопоуздања, мотивације, 

креативности.  

 

Спортска манифестација крос РТС-а „Кроз Србију“, одржана је у Крупњу, на терену са 

вештачком травом поред спортске хале. У овој највећој дечијој трци је учествовало 483 од 

укупно 798 ученика наше школе. Са тркачке стазе чули су се радосни узвици и смех деце који су 

уживали у такмичењу и дружењу. У присуству наставника физичког васпитања и учитеља, 

победницима су додељене дипломе. Било је и суза, али срећом, брзо су се осушиле на дечијим 

лицима. Научили смо да није важно увек победити, да су порази део трке живота, да је важно да 

се боримо, и да, пре свега, у души гајимо љубав и разумевање једни према другима. 

 

Безбедност деце и младих један је од приоритета у раду МУП-а РС. Полицијски 

службеници су одржали предавање ученицима седмог разреда (VII3) на тему:                         

"Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном свету". Предавање је реализовано у 

септембру.  

 

Пројекат “Заједно и безбедно кроз детињство“, усмерен је ка подизању свести ученика о 

последицама насилног понашања у стварном и виртуелном окружењу, као и о начинима 

подршке уколико до насиља дође. Неопходно је да деца препознају различите видове насиља и 

дискриминације, али и да науче како да ненасилно реше конфликте. 

Полицијски службеници су у сарадњи са педагошком службом и наставницима, спровели 

едукативну радионицу из области безбедности у саобраћају, као и начину понашања у 

случајевима ванредних ситуација. 

У нашој школи продужени боравак је организован за ученике првог и другог разреда. 

Програм продуженог боравка реализује учитељица Драга Васиљевић. Свакодневно је настојање 

да се деци омогући боравак на свежем ваздуху. Ту уче нове игре, друже се, размењују искуства... 

Уколико нису у могућности због лоших временских услова да буду напољу, деци су на 

располагању друштвене игре, књиге, цртани филмови, материјали за бојење и цртање, дечји 

часописи... 

У продуженом боравку ученици раде домаће задатке уз надзор своје учитељице. Кроз 

игру понављају и вежбају научено градиво, отклањају нејасноће у раду, проналазе интересовања 

у сфери образовања, уметности и спорта. Деца су посебно заинтересована за рад у креативним 

радионицама и са радошћу остају у свом Продуженом боравку. 

 

Дечија недеља, најрадоснија седмица и највећа национална манифестација за заштиту и 

промоцију дечијих права је пред вратима, а ове године се одржава под слоганом " Велико срце 

деце Србије" од 2. до 8. октобра 2023.године. Разговарајмо са децом, али и између себе, шта све 

можемо да урадимо да унапредимо њихов живот и заједно радимо на томе! 

Дечија недеља посвећена је унапређивању подстицајног, здравог и безбедног окружења у 

којем деца могу развијати све своје потенцијале. Ови циљеви се остварују непрестаним 

залагањем за заштиту, унапређење и промоцију дечијих права у нашем друштву. Ове године 

посебна важност посвећује се развоју емпатије, вршњачке и међугенерацијске солидарности и 

даљој изградњи сигурног друштвеног окружења које подржава вредности толеранције. 

Први дан Дечје недеље ученици млађих разреда ИО Красава и њихове учитељице 

провели су у заједничком дружењу и раду на паноу "Велико срце деце Србије". Уз песму, причу 
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и шале час је протекао веома лепо. На крају часа забавили су се заједничким цртањем кредама у 

боји. 

У оквиру „Дечије недеље“ која се ове године одржава под слоганом „ Велико срце деце 

Србије“, ученици првог разреда су у понедељак, 2.10.2023. године показивали своја уметничка 

умећа цртањем на бетону у школском дворишту. Цртање кредом по бетону је сјајна забава за 

децу. Кроз активности цртања разнобојним кредама малишани испољавају своју машту и 

креативност. Лепо време са собом доноси бројне могућности за игре на отвореном. 

Спортски дан ученици ИО Красава провели су весело на школском игралишту. У 

формацији великог срца загревали су се за спортски полигон који су савладали заједничким 

снагама. Учитељице су и овај пут сложно учествовале у организацији и реализацији активности. 

Други дан Дечје недеље у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу ученици првог разреда 

су обележили спортским такмичењем. Ученици су се такмичили у штафетним играма и играма 

спретности. На спортском терену школе видела се узбудљива борба, а навијање је било на 

високом нивоу. Активност су осмислиле учитељице првог разреда. 

Ликовним активностима деце у свим разредима ОШ "Боривоје Ж.Милојевић" ИО 

Костајник, започели смо Дечију недељу. Различитим ликовним техникама, деца су изразила 

своје емоције, усвајали су нова знања о томе шта су то дечија права али и обавезе, комуницирали 

су, дружили се, делили, договарали се, сарађивали. А оно што је најважније- били су насмејани и 

срећни! 

У ИО Красава још једном је успешно реализована ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА 

прикупљања половне одеће и обуће. У прикупљању су активно учествовали сви ученици, 

учитељице и наставнице школе, предшколци и малишани предшколске групе "Лептирић" у 

Красави. Одећа је изложена и понуђена ученицима да узму шта им одговара. Све остало је 

попаковано да се носи у Црвени крст. Ученици су овом приликом показали колико су хумани, 

солидарни и свесни и својих и потреба других људи у својој околини. Колико је ова акција 

донела среће и задовољства даривања и добијања најбоље говоре фотографије и поносна лица 

овог малог али сложног колектива. 

У оквиру Дечије недеље која се традиционално обележава током прве недеље октобра, 

ове школске године под слоганом „Велико срце деце Србије“ , Ученички парламент ОШ 

„Боривоје Ж. Милојевић“, 06.10.2023. године у спортској сали ОШ „Боривоје Ж. Милојевић 

организовао је у сарадњи са стручним сарадницима и наставницима хуманитарне утакмице. 

Сав новац који је прикупљен подељен је разредним старешинама, који ће уплатити новац као 

помоћ деци за екскурзију. 

У оквиру пројекта „Реконструкција спортске сале у Крупњу“ који финансира Европска 

унија, преко програма EU PRO plus, свим ученицима који су играли утакмице и који су 

учествовали у организацији додељени су пригодни поклони, медаље, ранчеви и мајице. 

Захаљујемо се свима који су подржали нашу хуманитарну акцију. Захваљујемо се наставницима 

физичког васпитања наше школе за помоћ у суђењу на утакмицама, као и Спортском савезу 

општине Крупањ. 

Посебну захвалност: Кафић "Корзо", Ресторан "Пегаз", Ресторан "Класа", Мењачница "Пурко", 

ЕПС, Телевизија Крупањ. 

Овим гестом, деца Рађевине су доказала да слоган овогодишње Дечије недеље оправдано 

носи назив " ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ". 

Трећи дан Дечје недеље посветили смо безбедности деце у саобраћају. У сарадњи са 

Црвеним крстом Крупња и МУП-ом реализоваа је едукативна радионица "Безбедност деце у 
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саобраћају". Ученици првог разреда су поздравили представника МУП-а песмом „Саобраћајац“ , 

а након тога је приказан кратак филм "Пажљивко" и презентација о адекватном понашању 

учесника у саобраћају. Кроз презентацију су проверена и проширена знања првака о безбедном 

понашању деце у саобраћају. На крају су волонтери Црвеног крста Крупња ученицима поделили 

распоред часова и мали подсетник са бројевима важних телефона, а представ МУП-а бојанке о 

адекватном понашању у опасним ситуацијама. 

У оквиру Дечије недеље, чланови секције ,,Музика је свуда око нас", су са својим 

учитељицама Биљаном Антонић и Славицом Крстић припремили песму ,,Срце у срцу" и 

кореографију за плес " Barbie girl" . Ове дивне кореографије су извели ученицима млађих 

разреда, који су уживали и певали све време са њима. 

Омиљени дан за наше ђаке од првог до четвртог разреда сигурно је дан када се организује 

маскенбал. То је само једна од активности у нашој школи у току Дечије недеље, која је одржана. 

Креативност, задовољство и смех били су у првом плану. Лекари, принцезе, страшила, кувари и 

слично. Широки осмеси свих присутних били су један од доказа да је бајка успела. 

У ИО Красава данас је омиљени дан за све наше ђаке од 1. до 4. разреда. Огранизован је 

маскенбал којим уједно обележавамо и крај Дечије недеље. Виле, бубамаре, каубоји, краљеви, 

спајдермени је само део онога у шта су се ученици маскирали. Нарочити су били интересантни 

костими који су дело оригиналне дечје маште и кућне радиности. Све је бљештало од раскошних 

маски и личило на једну велику бајку. Својим дефилеом у школском дворишту измамили су 

присутнима широке осмехе на лицима, а то је и доказ да је бајка успела. 

У оквиру Дечје недеље у ОШ ,,Боривоје Ж.Милојевић" ИО Церова, под слоганом 

"Велико срце деце Србије", реализоване су бројне активности у складу са темом. Ученици су 

показивали своју креативност и маштовитост, уживали у различитим друштвеним играма, 

шетњи. 

Ученици нижих разреда ИО Костајник слагали су уметничке, креативне а здраве тањире, 

под називом: “Воћна рапсодија”. Низали су се морски мотиви, ликови животиња, јунаци из 

цртаних филмова… а све у циљу истицања дечијег стваралаштва и здравих навика. 

Истичемо и подизање свести о важности пријатељства и солидарности, подстицање 

креативности и изражавања, развој емпатије и сарадње, промовисање позитивних вредности. По 

завршетку ове занимљиве активности, ученици су прионули на ужину и размену слатких и 

здравих тањира. 

Ученици ОШ "Боривоје Ж. Милојевић" ИО Ликодра, у оквиру дечије недеље посетили су 

цркву у Добром потоку, упознали се са старим занатима, разгледали музеје у оквиру овог 

комплекса, гледали позоришну представу " Острво са шлагом", дружили се и лепо се забавили 

током излета у Крупњу. 

Четвртог дана дечије недеље организована је је креативно-ликовна радионица о 

другарству и организована је посета библиотеци „Политика“ Крупањ. 

У оквиру Дечије недеље, чланови секције "музика је свуда око нас", су са својим 

учитељицама Биљаном Антонић и Славицом Крстић припремили песму "Срце у срцу" и 

кореографију за плес " Barbie girl" . Ове дивне кореографије су извели ученицима млађих 

разреда, који су уживали и певали све време са њима. 

 

У организацији Црвеног крста, у Крупњу је одржана хуманитарна "Трка за срећније 

детињство". Учествовали су ученици основне школе који су купили стартне бројеве. Сав приход 

од продаје истих, Црвени крст ће усмерити ка социјално угроженим ученицима за помоћ при 

куповини књига, школског пробора, одлазака на екскурзије и слично. На тркама нису 
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проглашавани победници, јер жеља организатора је била да се код ученика развије свест о 

хуманости а такмичарски резултати су били у другом плану. 

 

Током месеца октобра, након уређења зеленила у школском дворишту у којем су 

учествовали како запослени у нашој школи, тако и ученици, уследила је и обнова расвете, па 

наша школа сада сија у сваком смислу. 

 

Магистар фармације Данијела Николић, бивша ученица школе у Ликодри, одржала је 

ученицима у ОШ "Боривоје Ж. Милојевић" ИО Ликодра предавање, на тему: ,,Како да порастемо 

здрави и снажни". 

 

Поводом 16.октобра Светског дана здраве исхране учитељица Весна Лазаревић у првом 

разреду реализовала је Тематски дан: Здрава храна- сваког дана. 

 

Током месеца октобра, ученици од првог до четвртог разреда посетили су ретроспективну 

изложбу посвећену архитекти Богдану Богдановићу, аутору споменика који сведочи почетку 

устанка у Белој Цркви. Том приликом деца су присуствовала и едукативној радионици, 

усвајајући нова знања из области уметности. Подељен им је радни материјал за учешће на 

ликовном конкурсу, који је отворен до 27. октобра у Библиотеци "Политика". Најбољи дечји 

радови биће изложени у галерији Библиотеке 31. октобра 2023. до када манифестација траје, док 

ће награђени радови учествовати и на међународном конкурсу. 

 

Ученици наше школе, чланови Драмске радионице "Деца деци", 22.октобра посетили су 

Београд. Заједно са учитељицама Љиљаном Ковачевић, Данком Пајић и Славицом Крстић 

провели су један леп дан и уживали у посети зоолошком врту и Калемегдану. 

 

На иницијативу наставнице хемије Антонине Марковић, наша школа је добила 

лабораторијско посуђе у виду донације од фирме "Дунавпласт корп" која се бави производњом 

медицинских средстава. Ова донација омогући ће практично извођење наставе хемије у матичној 

школи. Захваљујемо се фирми "Дунавпласт корп" и желимо им много успеха у даљем раду. 

 

Фестивал науке у Средњој школи који је организовала наша наставница хемије Антонина 

Марковић посетили су наши ученици седмих и осмих разреда. 

Имали су прилику да уз разне презентације, вежбе и експерименте науче нешто ново из хемије, 

биологије, физике, математике и информатике. 

 

Широм света 16. новембар обележава се као Међународни дан толеранције. Ученици VI2 

са својом разредном Оливером Симић урадили су пано на ову тему, припремили презентацију и 

научили шта значи бити толерантан, те нагласили да треба прихватити и поштовати туђе ставове 

и мишљења. Толеранција нас учи како да хармонизујемо различитости у једном друштву, а њена 

основа су емпатија, моралне вредности и поштовање људског достојанства.  

 

Ученици нижих разреда ОШ "Боривоје Ж. Милојевић" у Костајнику,  обележили су 

Светски дан детета. Заједно са својим вероучитељем и учитељицама учествовали су у 

радионицама у којима су нагласили важност права детета и подигли свест о потребама деце 

широм света. 
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У Основној школи „Боривоје Ж.Милојевић“ у новембру Ротари клуб из Лознице 

организовао је Трећи изложбени шаховски турнир, као наставак акције „До менталног здравља 

кроз шах“. 

Присутно је било 8 дечака и 1 девојчица, као и неки њихови родитељи, учитељица Јована Зељић 

и наставник историје Горан Петковић. Играло се у две групе: прва група су били ученици V и VI 

разреда, а друга група ученици VII и VIII разреда. У првој групи победници су: 

- I МЕСТО - Васиљевић Спасоје 

- II МЕСТО - Бока Лазар 

- III МЕСТО - Алекса Пајић 

У другој групи победници су: 

- 1. МЕСТО - Јован Ђукановић 

- 2.МЕСТО - Јовљевић Немања 

- 3 МЕСТО - Ковачевић Вукашин 

Према речима организатора и присутних наставника и родитеља, турнир је био веома 

добро организован, добро спроведен, а деца су била веома задовољна пехарима, дипломама, 

захвалницама и пригодним поклонима које су обезбедили организатори. 

 

У нашем продуженом боравку увек је весело и занимљиво. Када ученици заврше своје 

домаће задатке, учитељица Драга Васиљевић Цока се труди да слободно време искористе за игру 

и разоноду. Ученицима се кроз планиране активности у току слободног времена пружа 

могућност да стекну нова знања и вештине кроз различите радионице - литерарне, драмске и 

уметничке, као и да кроз спортске садржаје уживају у спорту и јачају свој такмичарски дух. 

 

Ученици IV3 одељења са учитељицом Славицом Крстић, Матичне школе у Крупњу су у 

оквиру предмета Дигитални свет радили на пројектном задатку, чија је тема ,,Дигитални 

правопис". Активно су учествовали у наставном пројекту и сарађивали у оквиру групе. Циљ 

пројекта је био упознавање ученика са дигиталним правописом и применом у свакодневном 

животу, као и оспособљавање за самостално коришћење савремених технологија за учење и 

безбедно претраживање садржаја на интернету. 

 

Крајем новембра 2023. године стручни сарадници Слађана Тешић и Јована Зељић заједно 

са учитељицом Биљом Антонић, реализовале су радионицу „Слични смо, различити и посебни” 

за ученике 4-1 одељења. Радионица представља уводни део програма ”Учионица добре воље”. 

Циљ ове радионице јесте упознавање са сличностима и разликама између нас и других, 

освешћивање тих сличности и разлика и њихово прихватање. Тим процесом деца се подстичу да 

схвате и прихвате сопствену индивидуалност, као и индивидуалбост других особа. Вредност на 

чијем развијању ради ова радионица јесте толеранција на разлике. 

 

У оквиру активности "Наука је забавна", група ученика седмог разреда, са наставницом 

Јасмином Милутиновић, је у холу школе поставила модел моста. Мост је преносив и може да се 

направи без алата и без материјала за везивање. У питању је специјално ређање летви које је 

осмислио Леонардо да Винчи. Уз позив "Покушај и ти" ученицима наше школе, је на 

располагању довољан број летвица у боји, и када се сложе као на слици, готов је Леонардов 

мост. 
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Поводом 1. децембра - Светског дана борбе против сиде, чланови Ученичког парламента 

из Костајника,заједно са својим наставницама Светланом Николић,Иваном Ракић и Тањом 

Жугић, припремили су неколико активности за ученике седмог и осмог разреда. 

Деци је пуштен едукативни филм " Дечко који се стидео". Затим су наставници скренули пажњу 

деци да вирус постоји, како се преноси, може ли се излечити и како се заштитити. 

Ученички парламент је успео да, бар током једног дана, скрене пажњу на значај ХИВ пандемије 

и заштиту од инфекције. 

Представници Ученичког парламемта Урош Дивљаковић и Јана Деспић заједно са 

стручним сарадницима Јованом Зељић и Иваном Теовановић спровели су упитник ”Колико знаш 

о сиди” у свим одељењима осмог разреда матичне школе. 

Након тога, Патронажна служба Дома здравља Крупањ у сарадњи са Црвеним Крстом 

реализовала је предавање на тему 'И шта све треба да знаш о ХИВ-у” за све ученике осмог 

разреда матичне школе. 

 

Драмска секција ,,Школско позориштанце" је у среду, 29. новембра, обрадовала ученике 

продуженог боравка изводећи луткарску представу ,,Црвенкапа и лењи вук". 

Да је представа била занимљива, шаљива и забавна, сведоче дечје реакције да је извођење ове 

представе било кратко и жеља да што пре гледају нову представу. 

Представу су извели ученици шестог разреда: Магдалена Узуров, Богдан Тривковић, Софија 

Пајић, Дуња Кикановић и Дуња Марковић са својом наставницом Мирјаном Шереметов. 

Хвала учитељици Цоки Васиљевић и њеним ученицима на гостопримству! 

 

Ученици и наставници Музичке школе „Вук Караџић“, издвојено одељење у Крупњу 

одржали су традиционални Новогодишњи концерт. Публика је уживала у соло наступима, хору 

и хорићу најмлађих учесника. Концерт је прилика да деца прикажу шта су научила у првом 

полугодишту, да покажу да су научили етиде, свирајуће игре али и популарне композиције као 

што су „Звончићи“ и „Новогодишња песма“ које се традиционално изводе на овом концерту. 

 

Ученици ОШ„ Боривоје Ж. Милојевић", издвојено одељење у Толисавцу, поставили су 

кућице за птице у школском дворишту. Кућице су направљене од рециклираних материјала у 

оквиру теме ,,Чувајмо природу“ из предмета Свет око нас. Ученици су показали љубав и 

емпатију према животињама, тј. бригу о птицама, а пре свега научили да на забаван начин 

помогну очувању природе и околине и увидели значај рециклаже. Након постављања кућица на 

дрвећу у школском дворишту, у њих смо оставили одређене количине хране, да наши "пернати 

пријатељи" безбрижно проведу зимски период. 

 

У складу са празничном традицијом даривања, Телеком Србија је ове године донирао 

књиге нашој библиотеци и омогућио школарцима да међу познатим дечјим класицима открију 

своју нову, омиљену књигу. Хвала компанији Телеком Србија која негује читалачке навике 

основаца у времену у ком се штампана реч бори за свој простор који дели са дигиталном 

реалношћу. 

 

Пригодним културно-уметничким програмом, свечано је 22. децембра обележен Дан 

школе. У програму су учествовали чланови хора, драмске и рецитаторске секције, као и ученици 

Музичке школе. 
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Ученици млађих разреда ИО Красава и учитељице Драгица Зељић, Тања Маринковић 

Секулић, Севда Аличић и Бојана Зарић Степановић свечаном приредбом су обележили Дан 

школе. 

Програм је почео биографијом познатог географа Боривоја Ж. Милојевића а затим су се низале 

песме и рецитације о школи, другарству, учењу, затим шаљиве представе из школског живота, 

плес, реповање и заједнички поздрав свих ученика. Све тачке су пропраћене громогласним 

аплаузима публике. 

 

Ученици наше школе и Музичке школе су узели учешће првог дана Новогодишњег 

хуманитарног базара. 

Нашу школу представљали су ученици драмске секције ,,Школско позориштанце" коју води 

наставница Мирјана Шереметов, а ученици Музичке школе класа Горана Андрића и Александра 

Николића су се представили својим композицијама. Ученици нижих разреда су са својим 

учитељицама припремили продајну изложбу новогодишњих украса. 

 

У хуманитарној акцији "Пакетићи за децу са Космета", коју традиционално организује 

Академија Рађ у сарадњи са хуманитарном организацијом "Сви за Космет", овог децембра 

придружила се Основна школа из Крупња. 

Ангажовањем учитеља, наставника и других радника матичне школе и издвојених одељења, као 

и великим одзивом ученика, акција је превазишла очекивања. Заједнички смо сакупили више од 

30 џакова слаткиша, играчака и ђачког прибора. 

 

У школи је организована здравствена заштита ученика у виду систематских здравствених 

прегледа, вакцинације и здравственог просвећивања ученика. Током септембра извршена је и 

вакцинација ученика наше школе. Ученици трећег, петог и седмог разреда су у октобру и 

новембру имали редован систематски преглед а ученици петог и седмог разреда у новембру су 

имали и систематски преглед зуба. Редован систематски преглед за ученике организован је и 

током другог полугодишта.  

 

Сви ученици петог разреда упознати су са Протоколом о заштити ученика од насиља, 

злостављања и занемаривања након чега су рађене радионице из пројекта „Учионица без 

насилништва“, као на пример: „Како научити ученике да хвале једни друге“ и „Заклетва 

одељења“. Такође, након упознавања са Протоколом, сву ученици су упознати и са платформом 

„Чувам те“, где смо заједно са њима пролазили обуке за ученике и радили тестове. Обуке са 

платформе „Чувам те“ редовно су рађене и са ученицима који су били ангажовани за друштвено- 

користан рад као једна од могућих мера.  

 

Ученички парлемент ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ заједно са ученицима који су 

укључени у активност Наука је забавна у оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад 

реализовали су у децембру неколико радионица где су правили природне сапуне. Стручни 

сарадници Јована Зељић и Слађана Тешић, наставница Јасмина Милутиновић и ученици 

обезбедили су и припремили сав потребан материјал за реализовање радионице. Сви ученици су 

добили задужења и активности које је било потребно урадити пре и током реализовања 

радионице. Предлог Ученичког парламента је да се после одређене количине припремљених 

производа организује продаја на Новогодишњем базару која ће бити хуманитарног карактера. 
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Сви ученици су показали велику заинтересованост, труд и креативност током целог процеса. На 

Новогодишњем базару учествовали су и учитељи наше школе који такође припремили одређени 

програм и продукте ученичких радова.   

Да су ученици наше школе деца великог срца, доказали су и овог пута, учешћем у 

Новогодишњем базару. 

Ученички парламент са стручним сарадницима Слађаном Тешић и Јованом Зељић и ученици 

групе „Наука је забавна“ са наставницом Јасмином Милутиновић су кроз радионице у школи, 

правили новогодишњи накит и вршили сапонификацију масти. Направљене сапуне и накит су 

изложили и продавали другог дана Новогодишњег базара. У продајној изложби прикључили су 

им се и учитељи из школе у Дворској. 

Сав прикупљен новац биће намењен хуманитарним сврхама, показујући тако солидарност и 

бригу за оне којима је помоћ најпотребнија. 

Овом приликом, желимо да похвалимо  ангажовање и труд свих ученика, стручних сарадника и 

наставника који су допринели успеху Новогодишњег базара. 

         Током месеца децембра, ученици који су чланови Ученичког парламента наше школе, 

одржали су предавање свим одељењима седмог и осмог разреда матичне школе у Крупњу. Теме 

предавања су: „Психоактивне супстанце, дрога и алкохол“ и „Лош утицај енергетских пића“. 

Ученици су у оквиру рада Ученичког парламента припремили све што је било потребно, 

прикупљене су информације, урађени су панои и спремили су сами предавање и начин на који ће 

презентовати свој рад. 

 

У сарадњи са Душаном Жугићем, оснивачем Планинарског удружења „Покрени се„ 

Крупањ у складу са програмом „Планинарство – боравак у природи“ Планинарског савеза 

Србије током другог полугодишта реализован је пројекат „Млади планинари“ за ученике трећег 

разреда матичне школе у Крупњу.  

Циљ наставе Планинарства, као слободне наставне активности, јесте да ученици кроз 

теоријску обуку и практичне активности у учионици и у природи стекну вештине и усвоје 

моделе понашања који ће им помоћи да очувају и унапреде своје здравље и личну безбедност, 

промовишу просоцијалне моделе понашања и усвоје одговоран однос према природи. Кроз 

реализацију програма и развијање компетенција, ученик ће стећи способност да планира (у 

школи, а касније и кроз живот) своје планинарске активности и да их реализује у природи кроз 

боравак у различитим окружењима, где ће научити да опажа, схвата и поштује животну средину. 

Активности које су реализоване кроз теоријске, практичне и радионичарске обуке као и 

излазак на терен и извођење активности у природи су деци биле веома занимљиве и корисне. 

 

У суботу, 27. јануара 2024. године, прославили смо  школску славу – Савиндан. 

Светитељ, чији лик и дело славимо, залагао се да просвећеност ума и духа буду темељи на 

којима ће се народ васпитавати. Једино земља, чија је омладина жељна знања, може вратити на 

пут систем правих вредности. Уједињени у истом циљу, химном, драмским текстовима и 

песмама у част првог српског архиепископа, ученици наше школе подсетили су нас да искра 

светосавља и даље пламти. Након  приредбе ломљен  је  славски  колач, а  затим  је био свечани  

ручак.  
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Дана 28.03.2024.године у спортској сали ,,Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу одржан  је 

хуманитарни турнир у малом фудбалу са циљем да се прикупи новчана помоћ за лечење Мине 

Перишић из Лознице. На турниру за ученике 7. и 8. разреда било је девет екипа.  

Турнир се играо по КУП систему (четврфинале, полуфинале и финале). На крају турнира 

у узбудљивом финалу између екипа VII2 (Зега д.о.о и Dambo bar and play) и VIII3 (Фрикос, 

Карика d.o.o) победу је однела екипа VII2 , док је треће место заузела екипа Дворска 

(Мењачнице Пурко85 и Боги 11). Крупањ се још једном показао као место племенитих људи. 

Хвала свима који су дошли и подржали турнир.  

Овом приликом се посебно захваљујемо: судији турнира Немањи Вучићевићу Сеници, 

који је делио правду на данашњем турниру, наставнику Жељку Петковићу који је заслужен да се 

турнир успешно заврши и за фер плеј игру , организаторима турнира Јовани Деспотовић и 

Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и Ученичком парламенту, фотографима 

Леи Васиљевић (Актива спорт), као и Горици (Телевизија Крупањ), колективу Основне школе са 

својим издвојеним одељењима, колективу спортске хале у Крупњу, Спортском савезу Крупањ, 

ПУ „Наша радост“ Крупањ, Туристичкој организацији Крупањ, председнику Општине Младену 

Стефановићу, ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф Кржава, САР Дивљаковић, 

АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85, предузећу Машинска обрада метала 

Младеновић, САР Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања Ивановић, Муљо плус, ДП Wood 

Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and play, Црквена општина Красава, 

Пико д.о.о, Duo Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња д.о.о, Монтер терм д.о.о, Кафићу 

Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану, учитељици Антонић Биљани. 

Честитамо свима на успеху и свим такмичарима на једном дивном догађају путем дружења, 

осмеха и лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. Верујемо да ће Мина победити у својој 

најважнијој утакмици а ми јој овим путем упућујемо подршку и 29.03.2024.године  настављамо 

са турниром за ученике петог и шестог разреда. 

 

 Дана 29.03.2024. године је у спортској сали ,,Боривоје Ж. Милојевић“ у Крупњу одржан 

хуманитарни турнир у малом фудбалу са циљем да се прикупи новчана помоћ за лечење Мине 

Перишић из Лознице. На турниру за ученике 5. и 6. разреда било је десет екипа.  

Турнир се играо по КУП систему (четврфинале, полуфинале и финале). На крају турнира 

у узбудљивом финалу између екипа VI3 и V3  победу је однела екипа V3 , док је треће место 

заузела екипа V4. Крупањ се још једном показао као место племенитих људи. Хвала свима који 

су дошли и подржали турнир. 

 Овом приликом се посебно захваљујемо: судији турнира Милан Тасовац, који је делио 

правду на данашњем турниру, наставницима Николи Пајићу и Бранкици Јеремић који су  

заслужени да се турнир успешно завршио и за фер плеј игру , организаторима турнира Јовани 

Зељић и Јелени Пурковић, свим ученицима и деци Крупња, као и Ученичком парламенту, 

фотографима Леи Васиљевић (Актива спорт), као и Горици (Телевизија Крупањ), колективу 

Основне школе са својим издвојеним одељењима, колективу спортске хале у Крупњу, 

Спортском савезу Крупањ, ПУ „Наша радост“ Крупањ, Туристичкој организацији Крупањ, 

председнику Општине Младену Стефановићу, ФК Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, 

Лаф Кржава, САР Дивљаковић, АиС турсу, Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85, предузећу 

Машинска обрада метала Младеновић, САР Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања 

Ивановић, Муљо плус, ДП Wood Шурда, Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and 

play, Црквена општина Красава, Пико д.о.о, Duo Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња 

д.о.о, Монтер терм д.о.о, Кафићу Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану, 

https://www.krupanj.edu.rs/sportske-aktivnosti/jelenapurkovic/attachment/pobednik-vii2/
https://www.krupanj.edu.rs/sportske-aktivnosti/jelenapurkovic/attachment/pobednik-vii2/
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учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на успеху и свим такмичарима на једном дивном 

догађају путем дружења, осмеха и лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. Верујемо да ће 

Мина победити у својој најважнијој утакмици а ми јој овим путем упућујемо подршку. 

 

Турнир у малом фудбалу је по броју учесника и екипа који су се пријавили премашио сва 

очекивања. Победник турнира за ученике петог и шестог разреда је одељење V3, за ученике 

седмог и осмог разреда одељење VII2. Поред победничких екипа, поносни смо на све учеснике 

турнира и њихову фер-плеј игру. Кроз смех, забаву и дружење прикупили смо 232 000 динара за 

лечење Мине Перишић. Чињеницу да смо још једном успели да на делу покажемо мото наше 

школе – да за наше ученике не постоје препреке када је реч о хуманости. Крупањ се још једном 

показао као место племенитих људи. Хвала свима који су дошли и подржали турнир. Овом 

приликом се посебно захваљујемо пријатељима и спонзорима који су увек уз нас када су 

хуманитарне акције у питању : организаторима турнира Јовани Зељић и Јелени Пурковић, свим 

ученицима и деци Крупња, као  и Ученичком парламенту,  фотографима Леи Васиљевић (Актива 

спорт), као и Горици (Телевизија Крупањ), колективу Основне школе са својим издвојеним 

одељењима, колективу спортске хале у Крупњу, Спортском савезу Крупањ, ПУ „Наша радост“ 

Крупањ, Туристичкој организацији Крупањ, председнику Општине Младену Стефановићу, ФК 

Академија Рађ, ФК Рађевац, ФК Столице, Лаф Кржава, САР Дивљаковић, АиС турсу, 

Мењачници Боги11, Мењачници Пурко85, предузећу Машинска обрада метала Младеновић, 

САР Митровић Бећари, Фрикосу, САР Немања Ивановић, Муљо плус, ДП Wood Шурда, 

Трактор том, Радио Крупњу, Зега д.о.о, Dambo bar and play, Црквена општина Красава, Пико 

д.о.о, Duo Construction, ПС КОП Дејан Јанковић, Јагодња д.о.о, Монтер терм д.о.о, Кафићу 

Corso, Карика д.о.о, Васиљевић Милошу, Пантић Миловану, судијама турнира Немањи 

Вучићевићу Сеници, Милану Тасовцу који су делили правду на хуманитарном турниру, 

наставницима физичког васпитања који су заслужни да се турнир успешно завршио и за фер плеј 

игру ,  учитељици Антонић Биљани. Честитамо свима на успеху и свим такмичарима на једном 

дивном догађају путем дружења, осмеха и лепе атмосфере, а то је оно што је најважније. 

Верујемо да ће Мина победити у својој најважнијој утакмици а ми јој овим путем упућујемо 

подршку. Уверени смо да је овај турнир само један од многих које ћемо организовати у 

будућности. 

 

Крајем марта је у Спортској дворани ,,Зорка“ у Шапцу одржано Окружно такмичење у 

футсалу у организацији Савеза за школски спорт. Мушка екипа заузела је четврто место на 

такмичењу и није се пласирала на следећи ниво такмичења. Женска екипа освојила је прво место 

на такмичењу и тако су се пласирале на Међуокружно такмичење. 

  

Почетком априла у Спортској хали Доњи Товарник, у општини Пећинци, одржано је 

Међуокружно такмичење у футсалу, где је селекција девојчица остварила велики и историјски 

успех. Жреб их је прво спојио са најбољом екипом Београда, а победа од 5:1 указује да је 

квалитет несумњиво био на нашој страни. Финална утакмица је, сасвим очекивано, морала бити 

неизвеснија, са пуно емоција и уједно велико право финале. Полувреме је припало нама и 

резултат је био 1:0. У другом полувремену противнице са Уба преокрећу на 2:1 и када је заиста 

најтеже, на шта треба да будемо поносни, наше девојчице показују већу вољу, борбеност и жељу 

за победом. Стигле су до изједначења два минута пре краја утакмице и приступило се извођењу 

пенала. Голман Сања Милановић је одбранила два пенала и уследило је велико славље. На тај 

начин су избориле пласман на Републичко такмичење које ће се одржати у мају.За играчицу 
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турнира проглашена је Анка Живановић која је постигла 6 голова (од 7), а на претходном 

такмичењу је постигла 11 голова (од 13).  

 

Наша школа ове школске године учествовала је у спровођењу главне анкете, односно 

попуњавању упитника за директора и наставнике у оквиру међународног истраживања ТАЛИС 

2024. Које је спровео Завод за вредновање квалитета образовања и васпитања.  

Захваљујући донацији Тhe English Book издавача и наставници Марији Цветиновић чија 

је ово идеја и била, наши ученици свих узраста ће од сада имати прилику да читају књиге на 

енглеском језику.  

Током другог полугодишта учитељи ИО Ликодра заједно са својим ученицима 

организовали су уређивање школског дворишта, посађено је цвеће иочишћено цело двориште.  

Током месеца априла организована је промоција Пољоприредне школе из Шапца за 

ученике осмог разреда.  

На Спортским играма младих у Малом Зворнику, наши ученици су поново остварили 

бројне успехе и тако се квалификовали на регионално такмичење које ће бити одржано 14.јуна у 

Краљеву. 

Женска фудбалска селекција је освојила прво место, као и баскеташи 3×3. 

У игри Између две ватре, екипа наше школе је поново освојила прво место. 

Одбојкашице су турнир завршиле на одличном другом месту. 

Успех атлетичара у трци на 60м је следећи: 

1. место Марта Марковић 

1. место Лазар Несторовић 

1. место Марина Стакић 

2. место Јелена Стакић 

2. место Лука Пешић 

3. место Стефан Пешић 

Овим путем захваљујемо наставницима: Жарку Недићу, Јелени Пурковић, Тањи Жугић, 

тренерима атлетике, одбојке, кошарке и наравно, деци која су нашу школу представила на 

најлепши могући начин. 

Посебну захвалност дугујемо председнику Општине Младену Стефановићу који нам је 

обезбедио превоз. 
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У јуну је реализована представа ,,Коктел бајка“, коју су извели ученици млађих разреда 

Основне школе ,,Боривоје Ж. Милојевић“ две вечери за редом. 

Сала је била препуна публике која је пажљиво слушала и уживала у изузетном извођењу 

наших младих глумаца. 

Представа је рађена по тексту познатог аутора Тода Николетића, а режирале су је 

учитељице Љиљана Ковачевић и Данка Пајић. 

Посебно смо поносни што је ова представа имала хуманитарни карактер. Приход од 

продатих улазница уплаћен је за лечење дечака Игора Бркића чиме смо показали колико је 

важно да подржавамо једни друге у тешким тренуцима. 

Наши млади глумци, који су представу припремали похађајући једносменски обогаћени 

рад Мала школа глуме ,,Деца деци“, показали су изузетну посвећеност и таленат. Њихов наступ 

је био фантастичан и сваки аплауз који су добили био је заслужен. 

Пре представе, публику је одушевила плесна група ,,Музика је свуда око нас“. Ове 

талентоване девојчице, које такође похађају једносменски обогаћени рад, постале су 

препознатљиве у нашем месту због својих наступа на свим важнијим манифестацијама. За 

њихов успех заслужне су учитељице Биљана Антонић и Сузана Петровић. 

На Спортским играма младих у Краљеву, наши ученици су поново остварили успехе а 

само најбољи 1.и 2.место квалификовали се на државно такмичење које ће бити одржано од 1. до 

3.јула на Златибору. 

Женска фудбалска селекција у веома јакој конкуренцији са 16 најбољих екипа успела је да 

освоји 3.место. 

Успех атлетичара у трци на 60м је следећи: 

1. место Марта Марковић 

2. место Лазар Несторовић 

3. место Марина Стакић 

3. место Стефан Пешић 
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3.место Немања Пешић 

На Спортским играма младих на Златибору, наши атлетичари Марта Марковић и Лазар 

Несторовић, поново су остварили успехе и са Државног такмичења пласирали су се на 

Међународно такмичење које ће бити одржано од 19. до 24. августа у Хрватској. 

Међу најбољим атлетичарима у Србији, успех наших атлетичара у трци на 60м је следећи: 

2. место Лазар Несторовић 

3. место Марта Марковић 

 

 На највећем аметерском такмичењу Међународном такмичењу у Европи, на Спортским 

играма младих у Сплиту, наши атлетичари Лазар Несторовић и Марта Марковић остварили су 

велики успех.  

Међу најбољим атлетичарима у Србији, Босни и Херцеговини, Словенији и Хрватској успех 

наших атлетичара у трци на 60м је следећи:  

Лазар Несторовић је био најбољи међу својим вршњацима и освојио је прво место и златну 

медаљу. Марта Марковић освојила је четврто место. Ученици наше школе су на најлепши 

могући начин представили нашу школу и Општину Крупањ на овом такмичењу. 

 

Дечји научни камп или ДНК је организован 23.8.2024. у холу ОШ Боривоје Ж. Милојевић 

у Крупњу са почетком од 11 часова. Конципиран је као серија експеримената из хемије, физике, 

биологије. Након посматрања ексепримената ученици су решавали квизове и асоцијације из 

хемије и физике и потом ређали картице Периодног система елемената уз помоћ слика и 

легенде. Камп је намењен свим узрастима и сви су били добродошли. Камп је беспалатан. 

Организован је од стране Удружења просветних радника Корак испред Крупањ у склопу 

финансирања пројекта Науком до сазнања од стране општине Крупањ. Поред ученика основне 

школе који су изводили експерименте и били демонстратори на кампу учествовали су и ученици 

Средње школе Крупањ смер гимназије такође као демонстратори. Повратне информације које 

смо добили од колега, ученика, родитеља, директора и председника општине Крупња су биле 

позитивне. 

Носиоци активности: 

Антонина Марковић, мастер професор хемије, председник УПР Корак испред Крупањ 

Јасмина Милутиновић, наставник физике и технике, дипломирани хемичар у развоју и 

истраживању, заменик председника УПР Корак испред Крупањ 

Вера Васиљевић, наставник биологије, члан УПР Корак испред Крупањ 

Линк ка сликама: 

https://drive.google.com/drive/folders/1urZI_kSGeg9LAw5C-vG6xLd6TjDIX1ee?usp=sharing 

 

Посебну пажњу посвећујемо инклузивном образовању и редовно сарађујемо са 

удружењем "Зора" - Дневним боравком за децу и младе са проблемима у развоју. Ово удружење 

нам много помаже у раду са ученицима који заостају у развоју, а такође током првог 

полугодишта ове школске године су нам изузетно много помогли у организовању рада са 

ученицима који раде по индивидуално – образовном плану. За ове ученике смо направили 

посебне индивидуалне образовне планове са флексибилним распоредима у које смо унели и рад 

ученика у Дневном боравку за децу и младе са посебним потребама. 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1urZI_kSGeg9LAw5C-vG6xLd6TjDIX1ee?usp=sharing
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Захваљујући разумевању локалне самоуправе у школи је ове године ангажовано три 

лична пратиоца која помажу ученицима са сметњама у развоју. Ове школске године сви лични 

пратиоци,који раде у нашој школи, су прошли обуку: Лични пратилац детета „КОРАК ПО 

КОРАК“ коју је реализовало Друштво за церебралну и дечију парализу Ивањица по 

акредитованом програму оспособљавања учесника за пружање услуге лични пратилац детета.  

 

И ове школске године наставили смо са подржавањем  акције,,Чеп за хендикеп”. У нашој 

школи се прикупљајупластични чепови који се даље шаљу Удружењу ,,Чеп за хендикеп” у 

циљу пружања помоћи особама са инвалидитетом.Значај ове хуманитарне акције огледа се у 

развијању еколошке свести код деце, како би од малих ногу стекли навику да сваки отпад може 

да се рециклира и касније обради и поново изради нов производ. Овом акцијом ,такође ,развија 

се хуманост код ученика јер се упознају са проблемима и потребама особа са инвалидитетом као 

и значај сакупљања пластичног отпада кроз креативност и уметност за рециклажу и њен даљи 

процес.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.1. Извештај о организованим активностима у оквиру Пројекта „Обогаћени једносменски 

рад“ 

 

1. МАТЕМАТИЧКА ИГРАОНИЦА  

 

Циљ ове активности је популаризација математике, повезивање и примена математичких 

садржаја кроз машту, креативност, игру, истраживање, рад на рачунару, дружење;  

 

Играоница се одвија кроз теме на недељном нивоу. На деци забаван начин    представљена је  

математика, кроз: логичке задатке, бројеве, компјутерске игре, математичке игре, судоку, шах, 

задатке са шибицама, проблеме кретања, занимљиве квадрате и троуглове, математичке бајке. 

 

Програм Математичке играонице је  реализован кроз следеће активности: 

 

• Обнављање наученог градива из математике (обнављање раније стечених 

знања, додатно усавршавање из истих области)  

• логички задаци 

• забавни задаци 

• сами састављамо задатке – научено сабирање и одузимање 

• проблемски задаци 
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• загонетне приче 

• римске цифре 

• игре палидрвцима 

• математичко логичке игре 

• магични квадрати 

• математичке игре са интернета 

• Геометријско облици- уочавање, пребројавање 

• слагалице – пазл 

•  слагалице – танграм 

• припрема за такмичење ,,Мислиша'' (вежбање посебних, логичких, задатака, IQ 

тестова, вежбање такмичарских задатака). 

 

Први део другог полугодишта смо посветили припреми за математичко такмичење 

„Мислиша“ . Ученици су решавали   

• логичке задатке 

• задатке пребројавања 

• мала комбинаторика 

•  забавне задатке 

• проблемске задатке 

•  Након реализације ових радионица са ученицима су решавани задаци са претходних 

такмичења  

• 14.марта ученици су учествовали на такмичењу „Мислиша“ 

• После реализације такмичења анлизирали смо задатке 

• Ученици су остварили запажене резултате на такмичењу „Мислиша“- 8 ученика је 

похваљено, а 4 ученика су освојила награду ( 3 друге награде  и 1 трећа награда) 

 

 Током месеца априла  ученици су се дружили са занимњивим задацима  и примењивали 

научено градиво  из математике. Без обзира да ли воле математику или не , ученици су се 

сложили да је математика свуда око нас. Било је забавно ученицима да решавају математичкр 

мозгалице, забавне питалице, математичке игре и загонетне приче. 

 

Месец мај- месец математике 

       Током месеца маја  реализоване су четири радионице на којима су ученици упознати са 

неким занимљивостима из света математике. 

• Радионица- Магични квадрати 

• Радионица- Судоку 

• Радионица- Игра палидрвцима 

• Радионица- слагалице – танграм 

 

Ученици су били веома мотивисани и заинтересовани током реализације ових радионица 

Месец јун смо посветили такмичењу ученика учесника математичких радионица кроз 

математичку игру- МАТЕМАТИЧКИ БИНГО. 

У реализацији математичких радионица током школске 2023/24. Године учешће је узело 30-така 

ученика.  
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Радионице  имају за циљ неговање и развијање љубави према математици, давање 

подршке ученицима кроз јачање жеље и воље за стицањем знања и такмичарским духом; 

 

 

 
 

 
 

 

2. "МАЛА ШКОЛА ГЛУМЕ" 

1. Активност: 
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• "Мала школа глуме" спроведена је кроз обогаћени једносменски рад у ОШ 

"Боривоје Ж. Милојевић". 

2. Организација: 

• Трајање: једном недељно, два школска часа; 

• Учесници: 20 ученика од првог до четвртог разреда; 

3. Догађаји и постигнућа: 

▪ Рад на представи "Седам Снежана и патуљак". 

o Премијера представе "Седам Снежана и патуљак" 6. 10.2023., током Дечје недеље; 

o Посета београдском дечијем позоришту "Бошко Буха"  22.10.2023.; 

o Припремање нове представе "Коктел бајка" 

4. Премијера "Седам Снежана и патуљак" 

• Успешно изведена на сцени Библиотеке "Политика" пред пуном салом. 

5. Посета позоришту "Бошко Буха" 

• Обухватила разгледање позоришта, разговор са глумцима и присуствовање 

пробама. 

6. Нова представа "Коктел бајка": 

• Тренутна фаза припреме, укључује активно учешће ученика у стварању сценарија 

и ликова, читалачке и распоредне пробе. 

7. Планиране активности: 

• Даљи рад на представи "Коктел бајка". 

• Организација премијере и јавних извођења представе "Коктел бајка". 

8. Закључак: 

• "Мала школа глуме" успешно доприноси развоју вештина ученика кроз креативне 

активности. 

• Очекује се да нова представа "Коктел бајка" настави низ успешних постигнућа. 

У току другог полугодишта 2023/24. Године реализоване су следеће активности: 

Циљ:  Развијање уметничких, културних и друштвених вештина код ученика;  

• Развој драмских и сценских вештина код ученика. 

• Подстицање креативности и тимског рада. 

• Промоција културних вредности у локалној заједници. 

 
Активност: 
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• "Мала школа глуме" спроведена је кроз обогаћени једносменски рад у ОШ "Боривоје Ж. 

Милојевић".  

У другом полугодишту насатвили смо рад на новој позоришној представи "Коктел бајка", 

по тексту Тода Николетића. Ученици су активно учествовали  у стварању сценарија и 

ликова. Кренуло се од читалачких и распоредних проба.  

Организација:  

• Трајање: два пута надељно по један школски час  

• Учесници: 20 ученика од првог до четвртог разреда;  

• Избор глумаца: Одабир ученика млађих разреда који ће учествовати у представи, у 

складу са њиховим интересовањима и талентима. 

• Расподела улога: Додељивање улога у представи и дефинисање плесних тачака. 

• Припрема сценарија: Рад на тексту, прилагођавање сценарија узимајући у обзир узраст 

и способности ученика. 

• Пробе: Редовне пробе за глумце два пута седмично у којима се ради на глумачким и 

плесним техникама, изговору и координацији. 

• Костими и сценографија: Израда и набавка костима и сценографије; 

• Техничка подршка: Обезбеђивање озвучења, светла и остале неопходне опреме за 

извођење представе. 

Догађаји и постигнућа:  

 Премијера "Коктел бајка"  

•Представа је успешно премијерно изведена на сцени Библиотеке "Политика" пред пуном 

салом. Премијера представе је била 11.6.2024. Следећег дана, 12.6.2024. представа је 

изведена још једном за ученике основне школе из Београда, а који су се налазили на 

рекреативној настави у Крупњу. Представа је била хуманитарног карактера. Прикупљена 

су средства у износу од 42.000 динара. Сва прикупљена средства уплаћена су на рачун 

болесног дечака Игора Бркића. 

 

 Закључак:  

• "Мала школа глуме" успешно доприноси развоју вештина ученика кроз креативне 

активности. Ученици су били веома мотивисани и учествовали у сваком сегменту 
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припреме ове представе. 

 

 

 

3. МУЗИКА ЈЕ СВУДА ОКО НАС 

Током првог полугодишта школске 2023/2024.године, у оквиру Обогаћеног једносменског 

рада ,,Музика је свуда око нас“, за ученике од првог до четвртог разреда, планиране активности  

за дати период у потпуности су реализоване. Активности предвиђене у оквиру пројекта ,,Музика 

је свуда око нас“ реализоване су два пута у току седмице, средом и четвртком, у периоду од 

12:00-13:30h. 

У датој активности учествовало је четрдесет три ученика од првог до четвртог разреда, 

који су показали велику заинтересованост за певање  и играње, као и креативност у раду. Кроз 

музичке активности ученици су се релаксирали након наставног дана развијали музичке 

способности, вокални, плесни и играчки потенцијал, комуникацију, сарадњу и стваралаштво. 

Рад се одвијао у учионици, а понекад у холу  школе где се  налази  бина на  којој  су ученици  

увежбавали кореографије плесних игара ,хорско  и  соло певање. Ученици су певали у хору дечје 

песме, правили музичке инструменте, играли ,,Музичке столице“ и учили кореографије за 

плесне игре. 

У току Дечје недеље ученици су у холу школе извели плесну игру ,,Barbie girls“ и 

отпевали песму ,,Срце у срцу“. Такође су на градској манифестацији Плодови Рађевине 

учествовали у културно уметничком програму са истом плесном игром и песмом. 

Поводом рођења Вука Караџића,припремили су песму,,Хвала Вуку“,коју су,такође,извели у холу 

школе.У децембру су припремали песме,,Преко брда преко брега“ и ,,Сијамо,сијамо“и плесне 

игре,,Новогодишњи плес“и ,,Jingle Bell Rock“.Поводом Нове године  наведене песме и плесне 

игре извели су у холу школе за ученике млађих разреда,као и на ,,Новогодишњем базару“на 

шеталишту у граду. 

Током свих реализованих активности деца су била веома заинтересована, активна и креативна. 
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Током другог полугодишта школске 2023/2024.године ,активности предвиђене овим 

пројектом су реализоване двапута у току седмице. У датим активностима учествовало је 

двадесет девет ученика од првог до четвртог разреда, који су показали велику заинтересованост 

за певање, играње и друге музичке активности. Кроз разне активности ученици су се 

релаксирали након наставног дана иразвијали музичке способности, као и вокални, плесни и 

играчки потенцијал. Певали су у хору дечје песме, правили учили кореографије за музичке игре. 

Рад се одвијао у учионици, а понекад у холу школе где се налази бина на којој су ученици 

увежбавали кореографије плесних игара, као и хорско певање. Током свих реализованих 

активности деца су била веома заинтересована, активна и креативна. 

 

Прва активност: 

 

Школска слава-Свети Сава  27.1.2024. 

 

Поводом обележавања школске славе припремљен је пригодан програм у холу школе који 

је отворила Маша Вучетић песмом „Поздрав“.Такође су се представили рециталом „Свети Сава“ 

и Светосавском химном. 

 

Друга активност  8.3.2024. 

 

Дан жена-8.март 

 

У холу школе обележен је Дан жена пригодним програмом.Рецитоване су песме 

посвећене мамама и девојчице 1. и 2.разреда су уз занимљиву кореографију отпевале песму 

„Најлепша мама на свету“. Девојчице 3.и 4. разреда су певале песму „Мама је срце то зна свак“ и 

играле уз песму „Barbie girl“. 

 

Трећа активност: 

 

Академија “Ускршње чаролије“  25.4.2024. 
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У сарадњи са Домом културе „Политика“ учествовали смо са осталим одељењима од 1. до 

4. разреда у припреми програма под називом“Ускршња чаролија“. Наша група се представила 

песмама „Ускршње јутро“(ученице 3. и 4.разреда) и „Зека и Ускрс“(ученице 1. и 2.разреда), као 

и занимљивом кореографијом уз песму „Шапице ми зеко дај“. Ученице 3. и 4.разреда су 

осмислиле кореографију и извеле је уз песму „Flowers“. 

 

Четврта активност  11.6.2024. 

 

У склопу премијере представе „Коктел бајка“,коју су извели талентовани ученици наше 

школе, наша плесна група се представила занимљивом кореографијом уз песме „Љубав је кад се 

неко воли“( 1. и 2.разред) и „Софиа“( 3.и 4.разред). 

 

 
 

 

 

4. НАУКА ЈЕ ЗАБАВНА 

Обогаћена настава под називом ,,Наука је забавна“ предвиђена је за групу до петнаест 

ученика седмог разреда. Овај модел понуђен је оним ученицима који по процени наставника 

имају интересовања за експериментални рад из физике и хемије. 

Рађено је са ученицима сваког понедељка (среда) у периоду од 12:45h do 14:00h. Ученици 

су имали паузу 10мин, после завршене одређене фазе рада. 

Током ове школске године ученици су учествовали у следећим активностима: 

Леонардов мост- припрема, лакирање, слагање; израда паноа; презентовање у холу школе. 

Израда слајма- хемијске промене супстанци 

Сапонификација масти – израда саоуна 

Кристализација шећера – физичке промене супстанци. 

У сарадњи са ученичким парламентом, учествовали  су у активностима хуманитарног карактера 

Новогодишњи базар где су радили сапонификацију масти. 
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Линк ка осталим фотографијама 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1yfyZcIRcBQIijShgQudu3YVBDPqAJfTu?usp=drive_link 

 

• Ученици су приступили на позив наставника 

• Сви материјали који су неопходни за планирану активност су прослеђени ученицима у 

вибер групу. 

• Имали су приступ одређеним линковима, где су одгледали видео запис и прикупили 

потребне информације о експерименталном раду. 

https://youtu.be/Oy-UjmdPMfg?si=7uUHNRFCViiTK0Nj 

https://youtu.be/94irePwEMwM?si=WKxh91r18QXyTqSf 

https://youtu.be/PB6xP-al_t0 

https://youtu.be/kIFQOiCZXU8?si=tIdIIB_3-OxTSfnh 

https://youtu.be/AWEdpTOtL6M?si=XI9bAVAFDPvk0pjZ 

Теме које се за овај период обрађене су: 

Притисак и гасови 

Густина и смеше 

Температура и топлотне појаве 

Електрична струја 

 

-Ученици су се упознали са начинима рада у лабораторији ; 

- савладали су одређене технике рада ( употреба апарата са силиконом, рад са лемилицом, 

правилно загревање супстанци са шпиритусном лампом...) 

- Орјенстисали су се за рад у пару и у групи, при чему су показали лепу међусобну сарадњу. 

-Такође је постојала сарадња и комуникација између група при чему су измењивали 

информације о свом раду. 

- Атмосфера је била одлична и ученици су изразили велико задовољство и заинтересованост. 

- Ове године није организован Фестивал науке у Београду. 

-Почетком јуна је организована презентација најзанимљивијих експеримената из физике и 
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хемије за ученике четвртог разреда ( 4/1, 4/2,4/3). На паметној табли приказана је презентација 

о овогодишњем раду ученика, као и виртуелни приказ Теслине лабораторије. Такође је учешће 

у презентовању имао наставник Владимир Шереметов, који је ученицима на занимљив начин 

приказао функционисање турбине и повезаност енергије воде и производње електричне 

струје. Као знак добродошлице и у циљу превазилажења евентуалног страха о преласку на 

предметну наставу, ученици групе су направили по два сапуна за свако одељење као поклон. 

Речено им је да у сапуну имају поруку добродошлице до које могу доћи коришћењем сапуна. 

 

 

5. ШКОЛСКО ПОЗОРИШТАНЦЕ 

            У активности ,,Школско позориштанце“ која се одвија кроз обогаћени једносменски рад у 

ОШ ,,Боривоје Ж. Милојевић“ учествује 28 ученика од петог до осмог разреда.  

            У току првог полугодишта ученици су радили на сценарију, читалачким пробама и 

оживљавању лутака за луткарску представу ,,Црвенкапа и лењи вук“. С обзиром на то да је 

луткарска представа намењена ученицима нижих разреда, представа је изведена за ученике који 

користе продужени боравак наше школе.  

          Упоредо са луткарском представом, радило се и на истоименој костимираној представи. 

Представа ,,Црвенкапа и лењи вук“ изведена је и за свечаност поводом Дана школе, а у њој су 

учествовали ученици шестог разреда. 

         Крајем првог полугодишта ученици седмог разреда су радили на адаптацији шаљиве 

народне приповетке ,,Еро с онога свијета“ за сценско извођење. Премијера представе изведена је 

на Новогодишњем базару.  

         У току су радови на припреми представе ,,Хоћу кући“ која ће бити изведена у великој сали 

Библиотеке ,,Политика“. 

 

 
 

 

 

6. УМЕТНОСТ ПРЕД ВРАТИМА - БОЈЕ ВАН ЗИДОВА 
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Реализоване активности током 2023/24. Школске године: 

 

1.  израда скице за бојење столова у главном ходнику, припрема столова за бојење, бојење. 

2. припрема панела за реализацију пројекта „Urban Art“ 

 

 

 
 

 

 

 

 

7. ПЛАНИНАРСТВО – БОРАВАК У ПРИРОДИ 

У току првог полугодишта реализоване су активности: теоријске основе о значају 

планинарства, боравка у природи, позитвног односа према животној средини и основним 

животним вредностима (чист ваздух, вода, земљиште), планинарској опреми, кретање у 

колони,пару, појединачно, кретање у насељеном месту, тематске стазе, оријентација у простору. 

У току другог полугодишта реализоване су активности: теоријске основе о значају 

планинарства, боравка у природи, позитивног односа према животној средини и основним 

животним вредностима (чист ваздух, вода, земљиште), планинарској опреми, кретање у колони, 

пару, појединачно, кретање у насељеном месту, тематске стазе, оријентација у простору, 

„Начини позивања у помоћ“ , ПРВА ПОМОЋ. 

У креирању и реализацији програма учествовао је планинарски водич 3. категорије 

Душан Жугић. У одређеним темама учествовали су и наставници Борис Петронић, Бранкица 

Јеремић, Мирјана Шереметов. Све активности се реализују у складу са смерницама 

Планинарског савеза Србије и Планинарског друштва „Покрени се“ Крупањ. 
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5.2. ИЗВЕШТАЈ О ТАКМИЧЕЊИМА ОДРЖАНИМ У 

ОШ «БОРИВОЈЕ Ж. МИЛОЈЕВИЋ» У КРУПЊУ У  ШКОЛСКОЈ 2023/24. ГОДИНИ 

 

У школској 2023/24. години Основна школа «Боривоје Ж. Милојевић» била је организатор свих 

Општинских такмичења организованих из појединих предмета, изузев такмичења “Шта знаш о 

саобраћају“. Учесници такмичења били су ученици наше школе и школе „Жикица Јовановић Шпанац“ 

из Беле Цркве. 

Такмичења су организована из 11 предмета, а на њима је учествовало 212 ученика у 

пратњи око двадесетак наставника. 65 ученика наше школе  је, по критеријумима прописаним од 

Министарства просвете, изборио пласман на Окружна и Међуокружна такмичења. На Републичка 

такмичења пласирало се у појединачној конкуренцији 3 ученика, а велики успех постигла је и екипа 
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девојчица у футсалу које се такође пласирала на Републичко такмичење поразивши између осталих и 

екипе из Уба, Шапца и Београда. Највећи успех остварила је ученица АНА АНДРИЋ (8/1), која је на 

Републичком такмичењу  Књижевна олимпијада освојила I место са максималним бројем бодова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Списак ученика по предметима појединачно: 

 

 

ПРЕДМЕТ 

БРОЈ УЧЕСНИКА НА 

ОПШТИНСКОМ 

ТАКМИЧЕЊУ 

БРОЈ УЧЕНИКА 

ПЛАСИРАНИХ НА 

ОКРУЖНО ТАКМ. 

БРОЈ УЧЕНИКА ПЛАСИРАНИХ 

НА РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

 ОШ 

Крупањ 

ОШ 

Бела 

Црква 

 

УКУПНО 

 

ОШ Крупањ 
 

 

ОШ Крупањ 

 
 

УКУПНО 

КЊИЖЕВНА 

ОЛИМПИЈАДА 

 

5 

 

/ 

 

5 

2 

(једно  I место и  једно  

III место) 

1 

(I место и 

максимални 

број бодова)  

  

1 

 

ХЕМИЈА 

 

5 

 

3 

 

8 

 

1 

   

 

ФИЗИКА 

 

12 

 

4 

 

16 

6 

(једно II и два III 

места) 

 

 

  

 

 

МАТЕМАТИКА 

 

39 

 

10 

 

49 

16 

(једно II место и два III 

места) 

   

 

 

СРПСКИ ЈЕЗИК 

 

32 

 

12 

 

44 

 3 

(једно I место) 

    

 

ТЕХНИКА И 

ТЕХНОЛОГИЈА 

 

43 

 

/ 

 

43 

 

/ 

 
  

 

БИОЛОГИЈА 

 

28 

 

22 

 

50 

11 

(четири III места) 
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Математичко такмичење „Мислиша“ је одржано и ове године. Ово такмичење је 

традиционално најмасовније и ове године је на њему учествовало 105 ученика. Истакли су се 

ученици првог разреда који су освојили 8 Похвала, три II и једну III награду. Осим њих Похвале 

су освојили и два ученика другог и један ученик трећег разреда. 

  Ученици наше пколе су учествовали и на Општинској смотри рецитатора коју је 

организовала Библиотека „Политика“. На Смотри је учествовало 10 ученика наше школе, од 

којих се једно пласирало на окружно такмичење. 

 

У школској 2023/2024. години можемо се похвалити изузетним спортским успесима 

ученика наше школе и успешном организацијом великог броја школских спортских такмичења 

за шта је заслужно стручно веће наставника физичког и здравственог васпитања. 

У септембру 2023.год. организован је Крос РТС-а на ком је учешће узео 361 ученик. 

У октобру је организован хуманитарни турнир у одбојци и малом фудбалу. Продајом 

улазница педагошко-психолошка служба и Ученички парламент скупили су део средстава за 

ГЕОГРАФИЈА 4 / 4 / 

 

ИСТОРИЈА 

 

20 

 

/ 

 

20 

 

1 

 
  

ЕНГЛЕСКИ 

ЈЕЗИК 

 

6 

 

2 

 

8 

2 

(два III места) 

 

2 

  

2 

ФУТСАЛ 

ДЕВОЈЧИЦЕ 

 

8 

 

/ 

 

8 

8 

(I место на Окружном 

и  I место на 

Међуокружном 

такмичењу)  

 

 

8 

  

 

8 

ФУТСАЛ 

ДЕЧАЦИ 

 

10 

 

/ 

 

10 

 

10 

 
  

 

АТЛЕТИКА 

 

8 

 

/ 

 

8 

5 

(Три  I места и једно  

III место и три  II места 

на Међуокружном 

такмичењу) 

 
  

 

УКУПНО 

 

212 

 

53 

 

265 

65 

Освојено: шест I места 

(књижњвна 

олимпијада, српски 

језик, атлетика и 

футсал девојчице), пет 

II места (физика, 

атлетика и 

математика),  дванаест 

III места (физика, 

књижевна олимпијада, 

математика, биологија 

и енглески језик) 

 

11 

 

  

11 
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ученике из социјално угрожених породица. Такоће, у октобру је одржана и „Трка за срећније 

детињство“ у сарадњи са Црвеним крстом Крупањ, која је исто имала хуманитарни карактер. 

У новембру 2023. женска одбојкашка секција наше школе освојила је 1. место на 

Окружном такмичењу које је одржано у Малом Зворнику.Ова екипа заузела је и 4 . место на 

Мећуокружном такмичењу које је крајем децембра одржано у Крупњу. 

У децембру месецу наша школа била је и домаћин Окружног такмичења у баскету 3х3, а 

мушка екипа наших ученика освојила је 3. место. 

У марту 2024.   фудбалска секција учествовала је на Оружном такмичењу из футсала у 

Шапцу, где је женска екипа освојила 1. место, док су дечаци били четврти. Представнице наше 

школе су освојиле и 1. место на Међуокружном такмичењу које је одржано у Доњем Товарнику 

код Пећинаца и избориле су пласман на Републичко такмичење тј. Школску спортску 

олимпијаду, где су заузеле 5.место. 

Такоће у марту месецу одржани су и хуманитарни турнири у футсалу за ученике седмих и 

осмих разреда, као и за ученике петих и шестих разреда са циљем прикљупљања средстава за 

лечење Мине Перишић из Лознице. Турнир је наишао на огромну заинтересованост наших 

суграћана и приватних предузетника и прикупљена су значајна новчана средства, а публика и 

ученици су уживали у фудбалском надметању. 

У априлу ученици наше школе учествовали су у Шапцу на Окружном такмичењу из 

атлетике и остварили запажене резултате. Првопласирани су у мају иборили учешће и на 

Међуокружно такмичење које је одржано у Сремској Митровици, где су Марта Марковић, Дуња 

Јакшић и Дуња Марковић освојиле друга места у својим дисциплинама.  

Наши ученици су учествовали и на Спортским играма младих у Малом Зворнику које 

организују Дунав осигурање, Плазма и Кока кола и постигли су изузетне резултате. Прва места 

освојиле су екипе у баскету 3х3, футсалу за девојчице, између две ватре (млађи ученици), Лазар 

Несторовић, Марта Марковић и Марина Стакић у трци на 60 метара. Друге су биле одбојкашице 

и Јелена Стакић и Лука Пешић у трци на 60 метара, док је Стефан Пешић у истој трци освојио 

треће место. Сви првопласирани настављају такмичење на регионалном нивоу у Краљеву  

14.06.2024.  

У мају месецу организован је и КРОС РТС-а који је окупио око 340 ученика. 

 

Списак ученика носиоца Вукових диплома за школску 2023/24. Годину: 

 

РЕД.БР.   ИМЕ И ПРЕЗИМЕ РАЗРЕД 
1.  Теодора Грујичић VIII Крупањ 
2.  Софија Миладиновић VIII Крупањ 

3.  Сара Стојановић VIII Крупањ 

4.  Никола Ђурић VIII  Крупањ 

5.  Ирена Ђокић VIII  Крупањ 

6.  Вук Ђукић VIII  Крупањ 

7.  Лена Поповић VIII  Крупањ 

8.  Јелена Прокопић VIII  Крупањ 

9.  Катарина Радишић VIII  Крупањ 

10.  Јован Ђукановић VIII  Крупањ 

11.  Милица Ђукановић VIII  Крупањ 

12.  Теодора Ђуричић VIII  Крупањ 
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13.  Никола Богдановић VIII  Красава 

 

 

УЧЕНИК ГЕНЕРАЦИЈЕ  ЗА ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНУ  ЈЕ  

НИКОЛА ЂУРИЋ. 

 

Извештај написао стручни сарадник  

Нела Синђелић  

 

 

5.3. ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНОЈ ЕКСКУРЗИЈИ УЧЕНИКА ОД ПРВОГ ДО ОСМОГ 

РАЗРЕДА У ШКОЛСКОЈ 2023/24. ГОДИНИ 

 

Наставне екскурзије за све разреде реализоване су према плану утврђеном Годишњим 

планом рада школе. 

Ученици првог разреда ишли су на једнодневну екскурзију 31.05.2024. године. 

Реализација дана: Крупањ – Бања Ковиљача- Тршић – Троноша – Крупањ. Укупно 74 ученика 

ишло на екскурзију.  

Ученици другог разреда ишли су једнодневну екскурзију 05.06. 2024. Године. Реализација 

дана: Шабац (Крупањ – Шабац – Крупањ). Укупно 79 ученика ишло на екскурзију.  

Ученици трећег разреда ишли су на једнодневну екскурзију 03.06.2024. године. 

Реализација дана: Ваљево (Крупањ, Ваљево, манастир Лелић, Бранковин, Ваљево, Крупањ). 

Укупно 75 ученика ишло на екскурзију.  

Ученици четвртог разреда ишли су на једнодневну екскурзију 04.06.2024. Године. 

Реализација дана: Београд (Крупањ, Београд, посета Храму Светог Саве и Зоо врту – Крупањ). 

Укупно 115 ученика ишло на екскурзију.  

Ученици петог разреда ишли су на једнодневну екскурзију 29.05.2024. године. 

Реализација дана: Крупањ- Ваљево – Аранђеловац – Топола – Опленац – Крупањ. Укупно 104 

ученика ишло на екскурзију.  

Ученици шестог разреда ишли су на једнодневну екскурзију 01.06.2023. године. 

Реализација дана: Нови Сад ( Сремска Каменица, Манастир Хопово, Змајев музеј, 

Петроварадинска тврђава). Укупно 104 ученика ишло на екскурзију.  

Ученици седмог разреда ишли су на дводневну екскурзију 03.11. и 04.11.2023. године.  

Реализација првог дана: Крупањ – Крагујевац (Музеј 21. Октобар, Акваријум центар Крагујевац) 

– Ниш. Други дан: Ниш (Чегар Ћеле кула) – Крупањ.  

Ученици осмог разреда ишли су на тродневну екскурзију, 30.10. 31.10. и 1.11.2023. 

године. Релација први дан: Крупањ – Београд – Дои Миановац (Лепенски вир) – Кладово. Други 

дан: Кладово – Неготин – Зајечар. Трећи дан: Зајечар – Деспотовац – Топола – Аранђеловац – 

Крупањ.  

Све реализоване екскурзије су протекле у најбољем реду, сатнице испоштоване, план и 

програм реализован, ученици су били дисциплиновани.  

Извештај написао стручни сарадник  

Јована Зељић 
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6. ИЗВЕШТАЈИ СТРУЧНИХ, РУКОВОДЕЋИХ, УПРАВНИХ И 

САВЕТОДАВНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ 
 

 6.1.Наставничко веће 

 

Током школске 2023/24. године одржано је укупно десет седница Наставничког већа.  

Наставничко веће је највећи стручни орган школе. Функционисало је као јединствено за целу 

школу, а на седницама су разматрана питања која су оперативно разрађена у Плану и програму 

рада који је саставни део Годишњег плана  рада школе.  

На првој седници Наставничког већа највише се посветило пажње припреми за почетак 

нове школске године, што обухвата организацију рада, припремљеност школских објеката, 

утврђивање распореда часова, школског календара, подела предмета, старешинство, задужења 

наставника, радно време библиотеке, подела уџбеника и прибора и слично. На овој седници 

утврђени су и верификоивани планови рада Наставничког већа и Одељенских већа, утврђен је и 

усвојен распоред часова и радно време библиотеке за ову школску годину, анализирана је 

припремљеност школских објеката за нову школску годину и снабдевеност ученика уџбеницима 

и школским прибором. Такође на овој седници разматран је Годишњи план рада школе за 

школску 2023/24. годину.  

Донета је одлука о извођењу екскурзија за ученике седмог и осмог разреда, као и рекреативне 

наставе.  

 Током првог полугодишта ове школске године, на осталим састанцима вршена је анализа 

остварених резултата (успех, дисциплина и дисциплинске мере, изостанци, реализација свих 

облика наставних активности – часови редовне наставе и других видова образовно – васпитног 

рада). Анализиран је успех ученика и понашање на првом томесечју и на крају првог 

полугодишта. Наставници су информисани о националној платформи „Чувам те“ за превенцију 

насиља у школама, где могу завршити обуке за наставнике на одређене теме. Извршена је 

анализа уписа ученика осмог разреда у средњу школу и постигнутих резултата на завршном 

испиту. Наставници су упознати са резултатима анкете о прилсгођавању ученика петог разреда 

на предметну наставу коју су спровели стручни сарадници.  

 Разматрани су Извештај о раду школе за прво полугодиште и за крај школске 2023/24. 

Године, као и Извештај о раду директора школе за прво полугодиште и за крај школске године. 

Усвојен је предлог плана опремања наставним и дидактичким средствима. Разматран је 

Извештај о поправним и разредним испитима, као и сви извештаји о успеху ученика на крају 

класификационих периода и на крају школске године.  

 

6.2. Одељењска већа 

 

        Одељењска  већа су  оперативни стручни органи и разматрали су на својим седницама 

актуелну проблематику организационе и стручно-педагошке природе. Одељенска већа су 

реализовала три седнице током првог полугодишта ове школске године  на којима су разматрана 

питања везана за проблематику датих одељења у складу са Планом рада Одељењског већа.  

У разредној настави Већа су верификовала планове рада одељењских старешина, 

анализирала су социјалну структуру ученика, планирала су наставне и ваннаставне активности, а 

посебно активности у Дечјој недељи, утврдила су распореде часова редовне, допунске и додатне 

наставе, као и распоред писмених и контролних задатака и организовање родитељских 
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састанака, анализирала су успех и понашање ученика на класификационим периодима, сарадњу 

са родитељима и планирала су стручно усавршавање наставника.  

Одељењска већа предметне наставе су такође донела своје планове рада и верификовала 

планове рада одељењских старешина, утврдила су распоред одвијања свих видова наставе као и 

распоред писмених и контролних задатака, анализирала су снабдевеност ученика уџбеницима и 

школским прибором, анализирала су оствареност програмских задатака, као и успех и понашање 

ученика на класификационим периодима и доносила мере за побољшање успеха, анализирала су 

сарадњу са родитељима као и обухваћеност ученика слободним активностима. На одељенским 

већима планиране су припреме за извођење екскурзија и рекреативне наставе као и разматрани 

извештаји о реализовању истих. Анализиране су реализиоване слободне наставне активности.  

 

1. Извештај о раду одељенског већа старијих разреда ИО Красава 

 

У току првог полугодишта у школској 2023/24. години организоване су три седнице 

Одељенског већа у ИО Красава од 5. до 8. разреда. На првој седници верификовани су сви 

планови одељенских старешина и донете су одлуке о извођењу додатног и допунског рада, као и 

слободних наставних активности (Вежбањем до здравља) по одељењима. Усвојен је и план 

писмених задатака и контролних вежби и донесен је план за извођење екскурзија за ученике 

седмог и осмог разреда.  

На другој седници анализиран је успех и дисциплина ученика на крају првог 

класификационог периода, као и анализа сарадње родитеља са школом и разредним 

старешинама. Разговарало се и о укључености ученика у друштвене и слободне активности. 

Дечија недеља је успешно реализована, ученици су учествовали у свим спортским и друштвеним 

активностима. Ученици су учествовали у Трци за срећније детињство и Крос РТС-а. Одељенске 

старешине изнеле су и извештаје о изведеној екскурзији. Дводневна екскурзија за ученике 7. 

разреда и тродневна екскурзија за ученике 8. разреда. 

 На трећој седници анализирана је реализација програмских задатака, успех и дисциплина 

ученика на крају првог полугодишта. Разговарало се о мерама које треба спровести како би се 

побољшао успех ученика, посебно у оквиру предмета где постоје недовољне оцене. 

Анализирани су упоредни показатељи успеха ученика у односу на школску 2022/23. годину. 

Током другог полугодишта одржане две седнице одељенског већа, рађено по плану рада 

одељенских већа из Годишњег плана рада школе.  

 

Руководилац већа ИО Красава  

Бранкица Јеремић 

 

2. Извештај о раду Одељенског већа за млађе разреде у ИО Красава 

 

Одељењско веће млађих разреда ИО Красава у школској 2023/2024. години одржало је 

три састанка. 

 

Прва седница ОВ одржана је 19. 9. 2023. године са следећим закључцима: 

1. Извршено је планирање наставних и ваннаставних активности . У првом полугодишту је 

планирано 83 наставних дана, а у другом 97. У уторак 7.11.2023. године настава ће бити 

реализована по распореду од четвртка.  
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Чланови већа су упознати са наставним и ваннаставним активностима за школску 2023/2024. 

годину које су усклађене са Годишњим планом рада школе. Једногласно је усвојен План и 

програм наставних и ваннаставних активности за школску 2023/2024. годину. Поред обавезних 

наставних предмета изборни предмет је Верска настава. Ваннаставне активности ће се 

реализовати из области науке, културе, медија, спорта, хуманости... реализоваће се у 1, 2, 3. и 4. 

разреду. Дигитални свет имају ученици 1, 2, 3 и 4. разреда.  

2. Сви ученици су снабдевени потребним уџбеницима и прибором за наставу. 

3. Чланови већа су се договорили да ученици који желе, узимају часопис,,Витез" , а ученици 4. 

разреда који иду на додатну наставу збирку задатака "Математичарење". 

4. У ИО Красава је уписано 26 ученика. Веће је упознато са социјално-економском структуром 

разреда.  

У 1. разред је уписано 6 ученика, 3 дечака и 3 девојчице. 

У 2. разред је уписано 6 ученика, 3 дечака и 3 девојчице. Једна ученица живи у хранитељској 

породици. 

У 3. разред је уписано 10 ученика, 5 дечака и 5 девојчица. Сви живе у комплетним породицама.  

У 4. разред је уписано 5 ученика и то 1 дечак и 4 девојчице. Једна ученица(Марија Смолина) се 

одселила у Лозницу и тражила исписницу из наше школе у ОШ"Анта Богићевић" тако да је сад 

остало укупно 4 ученика.Сви живе у потпуним породицама.  

5. Родитељски састанци су, због потребе избора члана Савета родитеља школе, одржани до 15. 

09. 2023. године. Убудуће ће се Родитељски састанци одржавати на крају сваког 

класификационог периода. 

6. Утврђен је распоред часова по разредима и налазе се у електронским дневницима и на 

огласној табли у наставничкој канцеларији. 

Допунска настава се реализује из српског језика и математике (наизменично) по 18 часова, а 

додатна настава из математике за ученике 4. разреда 36 часова годишње. 

7. Активности у Дечјој недељи ће се реализовати у периоду од 2. до 6. октобра 2023. године. 

Договорено је да ће Дечја недеља бити реализована кроз низ активности: представа за децу, 

маскенбал, ликовне радионице, спортске активности, покажи шта знаш и слично. 

8. У четвртом разреду ученици имају два писмена задатка из српског језика и четири писмена 

задатка из математике. Планирано је да се писмени задаци из српског језика реализују у сваком 

полугодишту по један. Први писмени задатак је 1. седмици децембра, а други у 3. седмици 

марта. Из математике је планирано по два писмена задатка у сваком полугодишту, и то први 

писмени задатак у 1. седмици новембра, други у 3. седмици децембра, трећи у 1. седмици 

априла, а четврти писмени задатак у 4. седмици маја. Планирано је да се контролне и писмене 

вежбе реализују после сваке тематске области. 

9. Ученик 2. разреда Марко Зарић похађа наставу по ИОП-2 а ученица Николина Аметовић 

ИОП-у 1. 

У 3. разреду Ученик Давор Бегановић похађа наставу по ИОП-2 и има личног пратиоца .  

У 4. разреду ученица Сара Бегановић похађа наставу по ИОП-2 а ученица Милица Зарић по 

ИОП-1. 

10.Чланови већа су се договорили да критеријум за избор ученика за часове додатне наставе 

буде оцена ученика, али заинтересованост ученика. 

Друга седница ОВ одржана је 6. 11. 2023. године са следећим закључцима: 
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1.У школску 2023/2024.годину уписано је укупно 28 ученика,у међувремену са доселила 

ученица у четврти разред, тачније одселила се на крају трећег разреда, па се поново вратила у 

нашу школу.На крају првог тромесечја свих 29 ученика је оцењено. Сви ученици имају 

позитиван успех. 

Допунска настава се реализује из Српског језика и Математике(наизменично по један час 

седмично) у четвртом разреду се реализују часови додатне наставе из математике један час 

седмично. 

Верску наставу похађа свих 29 ученика. 

У свим одељењим се реализују часови ваннаставне активности ДТСХА. 

Дисциплина ученика је на задовољавајућем нивоу, тако да свих 29 ученик има примерно 

владање. 

Сви предвиђени програмски задаци планирани за први класификациони период су реализовани у 

потпуности кроз 41 наставни дан. 

2. Чланови Одељењског већа су упознати са Превенцијом и начинима реаговања у случају 

електронског насиља ,а након тога је вођена дискусија.Чланови већа су добили документ о 

превенцији електронског насиља ,са којим треба да упознају и родитеље на Родитељским 

састанцима. 

3. Донета је одлука да се родитељски састанци одрже после Наставничког већа а до краја 

новембра. 

4. Поводом Дана школе ученици од првог до четвртог разреда ће организовати приредбу и 

изложбу радова. 

 

Трећа седница ОВ је одржана је 27. 12. 2023. Године са следећим закључцима: 

1. Анализиран је успех на крају првог полугодишта. 

У ИО Красава од 1. до 4. разреда школске 2023/2024.године уписано је 27 ученика. 25 ученика 

имају позитиван успех, два ученика 3. разреда имају недовољан успех. Одличан успех има 

укупно 8 ученика, врло добар 9 ученика, добар успех имају 2 ученика, 2 ученика недовољан 

успех и 6 ученика првог разреда је оцењено описним оценама оријентисаним ка исходима. По 

разредима : у другом разреду 3 ученика имају одличан успех, 3 ученика имају врло добар успех 

(један ученик ради по ИОП-1 и један ученик по ИОП-2), у трећем разреду 3 ученика имају 

одличан успех, 4 ученика врло добар успех, 1 ученик добар успех и 2 ученика имају недовољан 

успех  (један ученик ради по ИОП-2), у четвртом разреду 2 ученика имају одличан успех, 2 

ученика врло добар успех, 1 ученик добар успех (1 ученик ради по ИОП-1 и 1 ученик ради по 

ИОП-2). Ученици су описно оцењени, тростепеном скалом из Верске наставе. Дисциплина 

ученика је добра,тако да свих 27 ученика има примерно владање. Од ове школске године 

владање се оцењује бројчано почевши од другог разреда на даље и оцена улази у просек за 

општи успех. У току првог полугодишта укупан број оправданих изостанака је 1026, што је 38 

изостанака по ученику. 

Сви облици образовно -васпитног рада реализовани су у потпуности кроз 83 наставна дана. 

Допунска настава је реализована из Српског језика и Математике у свим разредима, а додатна 

настава из Математике у четвртом разреду. Сви планирани часови из ваннаставне активности 

(ДТХСА)реализовани су у потпуности. 

2. Учитељи ће се стручно усавршавати путем он-лајн семинара и вебинара по сопственом 

избору. 

3. Сарадња са родитељима је добра и реализује се кроз родитељске састанке и индивидуалне 

посете родитеља. 
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4.Ученицима ће у петак бити подељене ђачке књижице. Договорено је да се родитељски 

састанци одрже после Наставничког већа, које ће бити одржано у току зимског распуста. 

 

 

3. Извештај о раду одељенских већа млађих разреда ИО Костајник 

 

Одељенско веће мађих разреда ИО Костајник одржано је три седнице у току првог 

полугодишта школске 2023/24. године. 

 

Прва седница је одржана у септембру 2023. године и на њој је извршено планирање 

наставних и ваннаставних активности у току 2023/24. школке године. Панирано је180 наставних 

дана у 38 наставних недеља. У првом полугодишту је планирано 83 наставна дана. 

Поред обавезних наставних предмета изборни предмет је Верска настава. Ваннаставне 

активности ће се реализовати из области науке, културе, медија, спорта, хуманости... 

реализоваће се у 1, 2, 3. и 4. разреду, као и Дигитални свет. Часови су испланирани и налазе се у 

е дневнику. Корекција распореда је 7. 11. када ће се у уторак одржати часови по распореду од 

четвртка. 

У 3. разреду ће се од додатних наставних средстава користити Мудрица из српског језика, 

математике и света око нас у издању Едуке. 

Анализирана је социјално економска структура ученика. Закључено је да три ученице не 

живе у комплетним породицама.  

Организовани су часови допунске наставе која ће се одржавати из српског језика и 

математике од 1-3. разреда једном седмично наизменично и у 4. разреду по један час седмично. 

Активности у Дечјој недељи ће се реализовати у периоду од 2. до 6. октобра 2023. године. 

Договорене су активности које ће се одржавати у том периоду под слоганом ,,Велико срце деце 

Србије“ 

Утврђен је распоред писмених задатака. 

Закључено је да два ученика похађају наставу по ИОП – у и то један ученик по ИОП1 а 

један по ИОП2. 

 

Друга седница је одржана у новембру. Тада је извршена анализа успеха ученика на крају 

првог класификационог периода.  

Чланови Одељењског већа су упознати са превенцијом и начинима реаговања у случају 

електронског насиља. Чланови већа су добили документ о превенцији електронског насиља, са 

којим треба да упознају и родитеље на Родитељским састанцима. Договорено је термин 

одржавања родитељских састанака, као и активности за школску славу Свети Сава. 

 

Трећа седница је одржана у децембру. Тада је извршена анализа успеха и владања на 

крају првог полугодишта. 

Донета је одлука о усавршавању учитеља по сопственом избору на онлајн семинарима. 

Закључено је да је сарадња са родитељима добра и да се одвија на родитељским 

састанцима и индивидуалним посетама родитеља. 

 

 

Руководилац Већа  ИО Костајник 

Дивна Радић Ђурић 
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4. Извештај о раду Одељенског већа млађих разреда ИО Дворска 

 

Одељенско веће разредне наставе у ИО Дворској одржало је три седнице у првом 

полугодишту у школској 2023/24. године . 

Прва седница одржана је у августу 2023. године и на њему је усвојен план рада Стручног 

већа, усаглашен распоред контролних и писмених задатака. У првом, другом, трећем и четвртом 

разреду примењује се Дигитални свет. Од 1. до 4. разреда примењује се Ваннаставна активност ( 

ДТХС). У току школске године биће реализовани семинари онлине, семинари ,,Дигитални свет, 

,,Дигитални свет 2’’, Дигитални свет 3’’ и ,,Дигитални свет 4’’. У школи у децембру ће бити 

организован семинар ,,Разноврсна настава – бољи резулзати;. 

Друга седница одржана је у септембру 2023. године. Анализиран је резултат иницијалних 

тестова које су учитељи дали својим ученицима. Активности у Дечјој недељи ће се реализовати 

у периоду од 2.10.-6.10.2023. године под слоганом „Велико срце деце Србије“.  

Трећа седница је одржана у новембру 2023. године. Сви предвиђени програмски задаци 

планирани за први класификациони период су реализовани у потпуности. Ученици првог 

разреда се описно оцењују и већина ученика је савладала исходе предвиђене за овај период. У 

другом, трећем и четвртом разреду ученици су бројчано оцењени. Анализиран је успех ученика 

на крају првог тромесечја. Договор о раду у напредном периоду на часовима допунске наставе са 

ученицима који имају слабе оцене. Разговор о ученицима који имају потешкоћа у учењу. Дечија 

недеља је успешно реализована, ученици су учествовали у свим спорстким и уметничким 

активностима. Ученици су учествовали у Трци за срећније детињство. 

На основу личних, индивидуалних планова стручног усавршавања учитеља, урађен је 

заједнички план стручног усавршавања 2023/24. године. Донета је одлука да ученици од 1. до 8. 

разреда припремају приредбу поводом Дана школе и школске славе Светог Саве.Учитељи и 

наставници су се договорили да ће са својим ученицима припремати приредбу поводом прославе 

Дана школе и школске славе Светог Саве. Анализирана је сарадња са родитељима. Учитељи 

имају добру сарадњу са родитељима, која се реализује на родитељским састанцима и 

индивидуалним разговорима.  

Руководилац Одељенског већа млађих разреда ИО Дворска 

Јелена Степановић 
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5. Извештај о раду Одељенског већа старијих разреда ИО Дворска 

 

У току првог полугодишта у школској 2023/24. години организоване су три седнице 

Одељенског већа у ИО Дворска од 5. до 8. разреда. 

       На првој седници верификовани су сви планови одељенских старешина и донете су одлуке о 

извођењу додатног и допунског рада, као и слободних наставних активности (Чувари природе, 

Домаћинство и Моја животна средина) по одељењима. 

Усвојен је и план писмених задатака и контролних вежби и донесен је план за извођење 

екскурзија за ученике седмог и осмог разреда. 

      На другој седници анализиран је успех и дисциплина ученика на крају првог 

класификационог периода, као и анализа сарадње родитеља са школом и разредним 

старешинама. Разговарало се и о укључености ученика у друштвене и слободне активности. 

Дечија недеља је успешно реализована, ученици су учествовали у свим спортским и друштвеним 

активностима. Ученици су учествовали у Трци за срећније детињство и Крос РТС-а. 

Одељенске старешине изнеле су и извештаје о изведеној екскурзији. Дводневна екскурзија за 

ученике 7. разреда и тродневна екскурзија за ученике 8. разреда. 

     На трећој седници анализирана је реализација програмских задатака, успех и дисциплина 

ученика на крају првог полугодишта. Разговарало се о мерама које треба спровести како би се 

побољшао успех ученика, посебно у оквиру предмета где постоје недовољне оцене. 

Анализирани су упоредни показатељи успеха ученика у односу на школску 2022/23. годину. 

 

Руководилац Одељенског већа старијих разреда ИО Дворска  

Јелена Ранковић 

 

 

6.3. Педагошки колегијум 

 

Педагошки колегијум је највиши орган школе и чине га: директор школе, помоћник 

директора, педагог, психолог, руководиоци стручних већа за области предмета. Већ неколико 

година уназад желимо да побољшамо организацију рада наше школе, па смо, у том циљу, у рад 

педагошког колегијума укључили по једног наставника из сваког издвојеног одељења. 

Педагошки колегујим је током ове школске године одржао укупно девет састанака и у 

потпуности је реализовао свој Годишњи план и програм рада. Неке од тема којима се бавио 

Педагошки колегијум су: организација рада, опремљеност школе наставним средствима, услови 

рада школе,  процес самовредновања, школско развојно планирање, инклузивна настава, анализа 

остварених резултата у настави, планирање ваннаставних активности школе, примена 

мултимедијалних часова у настави, учешће школе на такмичењима итд. 

Током првог полугодишта обављен је договор о организацији рада Педагошког колегијума, 

условима рада школе, самовредновању рада школе – договор о активностима. На предлог Тима 

за инклузивно образовање усвојени су постојећи ИОП-ови и донешени и усвојени нови ИОП-

ови. Поднет је извештај о процесу инклузије и предлози за усвајање нових ИОП-а и 

индивидуализацији, извештај о евалуацији Школског развојног плана, о реализацији 1. 
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полугодишта и остварених резултата у настави, примени мултимедијалних часова у настави,  

учешћу на такмичењима, упознавање са платформом „Чувам те“- борба против насиља у школи 

и са здравственим васпитањем ученика у школи. 

Током другог полугодишта одржано је укупно пет састанака и у потпуности је реализован 

Годишњи план рада Педагошког колегијума.  

Током другог полугодишта анализирана је реализација наставног плана и програма као и 

остварених резултата на класификационим периодима и крају школске године. Поднети су 

извештаји стручнеслужбе, библиотекара, стручних већа. Усвајани су нови ИОП-и каао и 

Извештај о самовредновању.  

Педагошки колегијум је битно допринео бољој организацији рада и бољој информисаности 

наставника и ученика из издвојених школа.  

 

 

 

 

 

 

6.4.Стручна већа предметне наставе 

 

Стручна већа у свом раду обједињују стручну проблематику групе сродних предмета. У 

школи су конституисана следећа Стручна већа: за разредну наставу, за стране језике, за српски 

језик, за математику, за историју и географију, за физику, биологију и хемију, за технику и 

технологију и информатику и рачунарство, као и за ликовну културу, музичку културу и  и 

стручно веће за физичко и здравствено васпитање. Сва већа су одржала по пет или шест 

састанака на којима су разматрала проблематику везану за процес наставе, доносили су предлоге 

за опремање наставним и дидактичким средствима из својих области, бавила су се 

успостављањем хоризонталне и вертикалне корелације међу предметима, анализирали су 

појединачне извештаје о стручном усавршавању наставника и организовали рад на изради 

Анекса Школског програма у сарадњи са Активом за Развој школског програма. 

1. Извештај о раду Стручног већа за математику 

 

1. Стручно веће за математику 

 

Стручно веће за математику одржало је три седнице у првом полугодишту школске 

2023/24. Године и две у другом полугодишту. 

Прва седница одржана је у августу 2023. године и на њој је усвојен Годишњи план рада 

Стручног већа, постигнут договор око организације редовне, додатне и допунске наставе и 

усаглашен распоред контролних и писмених задатака.  

Друга седница одржана је у новембру 2023. године. Анализиран је успех ученика на крају 

првог тромесечја, као и резултати завршног испита из математике. Наставници су поднели 

извештај о семинарима које су похађали у оквиру стручног усавршавања ван установе. 

Планирано је да до краја полугодишта наставници одрже по један час математике у одељењима 

четвртог разреда. 

Трећа седница одржана је у јануару 2024. године. На њој је анализиран успех ученика на 

крају првог полугодишта. Школско такмичење из математике одржано је у децембру и на њему 
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су учествовали ученици од трећег до осмог разреда. У току је припрема за општински ниво 

такмичења. Извршена је пријава за такмичење ,,Мислиша” које организује Друштво 

математичара ,,Архимедес” 14. марта 2024. године. Постигнут је договор о раду у другом 

полугодишту. 

Четврта седница одржана је у марту 2024. Године. На њој је донета одлука за предлог о 

избору уџбеника. Стручно веће наставника математике донело је одлуку о избору уџбеника 

издавачке куће ,,Клет" од 5. до 8. Разреда. Анализирана је успешност допунског и додатног рада, 

који се реализују по плану у свим разредима и резултати су видљиви. Што се тиче учешћа 

ученика на Општинском такмичењу и анализе резултата, закључак је да је у нашој школи 

одржано Општинско такмичење из математике на којем је учествовао 18 ученика од петог до 

осмог разреда. На окружно такмичење пласирано је девет ученика нмаше школе.  Наставници се 

стручно усавршавају унутар и ван установе као што је и планирано. Детаљан извештај биће 

садржан у записнику следећег састанка стручног већа. 

Пета седница одржана је у јуну 2024. Године. На њој је анализиран успех ученика на 

крају наставне године као и реализација свих програмских задатака, обавезне наставе и 

ваннаставних активности. Сви програмски задаци планирани за протеклу школску годину 

реализовани су по плану и програму.  

Сви ученици из математике су постигли позитиван успех и нема упућених ученика на 

поправни испит. Анализиран је успех ученика осмог разреда из математике, и по миљењу 

наставника математике успех је задовољавајући. Дат је предлог за усаглашавање плана 

оцењивања за математику. 

Руководилац Већа и у наредној школској години биће Александар Ракић. Годишњи план 

рада Стручног већа остаје исти као и претходне школске године. Написан је извештај о стручном 

усавршавању наставника математике и биће део Годишњег извештаја о стручном усавршавању 

наставника за ову школску годину.  

                                                                                          Руководилац стручног већа за математику  

Александар Ракић 

 

2. Стручно веће за музичку и ликовну културу 

 

Стручно веће за музичку и ликовну културу у току ове школске године одржало је шест 

седница. 

Записници са активностима и закључцима евидентирани су у Дневнику. 

На седници у августу усвојен је план рада за школску 2023./2024. годину, и изабран је 

руководилац, Горан Андрић. 

На седници у септембру дискутовано је о критеријумима оцењивања и о раду секција. 

Потребно је водити евиденцију о праћењу напредовања ученика у педагошким свескама и 

Дневнику.  

На седници у новембру дискутовано је о успеху ученика на крају првог класификационог 

периода и о стручном усавршавању у протекла три месеца. Закључено је да је потребно 

направити план поводом прославе Дана школе у децембру, уз сарадњу са осталим секцијама 
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(драмском, рецитаторском, литерарном...). Такође, потребно је укључити и ученике издвојеног 

одељења у Крупњу ОМШ ,,Вук Караџић“ из Лознице. 

На седници у децембру анализиран је успех ученика на крају првог полугодишта. Успех 

је у складу са постигнућима и ангажованошћу ученика и не одступа битно у односу на прошлу 

годину. Анализиран је рад секција и културно-уметнички програм изведен поводом Дана школе. 

Учествовали су школски хор, рецитаторска, драмска и литерарна секција. Део програма извели 

су и ученици ОМШ ,,Вук Караџић“ Лозница, ИО Крупањ. Општи је став да је програм био 

садржајан и да је успешно изведен. 

На седници у марту донешена је одлука о избору уџбеника за шести разред за школску 

2024/2025. годину. 

На седници у јуну анализиран је рад већа током школске године, реализација 

програмских задатака, извештај о стручном усавршавању. За руководиоца већа за наредну 

школску годину изабрана је Даница Ненадовић. Све одлуке већа донесене су једногласно, у 

добром и пријатном тону, а у корист ученика и квалитета реализације наставних активности 

музичке и ликовне културе. 

 

Руководилац стручног већа за музичку и ликовну културу 

Горан Андрић 

 

 

 

3. Извештај о раду стручног већа наставника физичког и здравственог васпитања 

 

У школској 2023/24.години одржане су три седнице стручног већа наставника физичког и 

здравственог васпитања: 

Прва је одржана у септембру 2023. године и на њој се говорило о следећим тачкама: 

1.План расподеле слободних активности - спортске секције 

2.План кумулативне реализације обавезних физичких активности 

3. Разно 

1.  У школи у Крупњу одбојкашку секцију водиће Жељко Петковић. 

У школи у Крупњу и Костајнику фудбалску секцију водиће Жарко Недић. 

У школи у Красави фудбалску секцију водиће Бранкица Јеремић. 

У школи у Дворској фудбалску секцију водиће Душан Зељић. 

 

2. Часови ОФА ће се реализовати сваке недеље по један час, док ће се кумулативних 18 часова 

реализовати три пута по 6 часова у току школске године (излет са пешачењем, турнири), после 

преподневне наставе, тако да укупан број часова буде 54. 
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3. Констатовано је да је добра снабдевеност наставним реквизитима (лоптама и сл.) 

Изражавамо забринутост јер у сали у Крупњу у којој се реализује физичко и здравствено 

васпитање, метална ограда од трибина је веома близу аут линије и представља велики 

безбедоносни проблем, због евентуалног повређивања ученика.Тражимо и предлажемо да се она 

што пре заштити сунђерастом пвц заштитом. 

Друга је одржана у децембру 2023. и на њој се говорило о следећим тачкама: 

1. Анализа успеха и реализације наставе физичког и здравственог васпитања 

2. Разно 

1. Након кратке анализе констатовано је да је успех ученика из предмета физичко и здравствено 

васпитање на крају првоg полугодишта веома добар и да су сви облици наставе реализовани у 

потпуности. 

2. Констатовани су велики успеси спортских секција и то: Женска одбојкашка секција освојила 

је прво место на Окружном такмичењу у Малом Зворнику, док је мушка баскет екипа наше 

школе освојила друго место на Окружном такмичењу у Крупњу. 

Трећа седница одржана је у јуну 2024. Године и на њој се говорило о следећим тачкама: 

1.Расподела часова за школску 2024/2025.г. 

2.Набавка наставних средстава и реквизита 

3.Усвајање критеријума оцењивања за физичо и здравствено васпитање од 5. до 8. разреда 

4.Избор руководиоца стручног већа 

Закључак 

1. Извршена је расподела часова: 

Жељко Петковић: У Крупњу 5-3,6-1,7-2,7-3,7-4,8-1 и 2 часа у 6-3 = 20 часова 

Бранкица Јеремић: У Красави 5,6,7,8 разред = 12 часова плус у Крупњу 8-2,8-3 и два часа у 6-2 = 

8 , укупно 20 часова 

Никола Пајић, У Крупњу 5-4 и 7-1 = 6 часова 

Жарко Недић , у Костајнику 5,6,7,8 разред = 12 часова и у Крупњу 5-1,5-2,6-3 један час(офа)и 6-

4 један час (офа) = 8 часова , укупно 20 часова 

Душан Зељић : У Дворској 5,6,7,8 разред = 12 часова и у Крупњу 6-1 један час (офа) и два часа у 

6-4, укупно 15 часова 
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2.Потребно је набавити: 

За школу у Крупњу: вага, одбојк.лопте 3, кош.лопте 2 

За школу у Красави: вага, фуд.лопте 1, одбојк.лопте 1, кош.лопте 1, стон.рекети 6 ком. и 10 

лоптица 

За школу у Костајнику: вага, фуд.лопте 2, одбојк.лопте 1, кош.лопте 1, стон.рекети 6 ком. и 10 

лоптица 

За школу у Дворској: вага 

3.Усвојени су критеријуми оцењивања за физичко и здравствено васпитање. 

4.Изабрана је Бранкица Јеремић за руководиоца стручног већа наставника физ.и здр.васпитања 

5.Указано је да је метална ограда у спортској хали у Крупњу веома близу аут линије и да је 

небезбедна, што представља безбедоносни ризик по повређивање ученика, и да је треба заштити 

нпр. пвц сунђерастом облогом у целој дужини или нешто друго.Такође указано је и да је лак на 

паркету у спортској хали у Крупњу истрошен и да се ученици често клизају и падају што 

представља безбедоносни ризик по поврећивање ученика.Те је стога потребно ново лакирање 

антистатик лаком за спортске подлоге.Бочни мобилни кошеви,треба их мало боље заштити и 

тегове који се налазе иза конструкције, блокирати нпр катанцима или слично како конструкција 

неби пала уколико ученици ручно скину тегове.Такоће потребно је гимнастичке справе држати 

закључане у справарници а не у свлачионици, јер се и ту могу ученици повредити а справе 

(козлићи, струњаче...) оштетити. Обе помоћне просторије треба преко лета преуредити у још две 

свлачионице,и бар ставити држаче за гардеробу и клупе за седење и остављање ствари. 

Похвањени су и ученици и наставници за постигнуте изузетне спортске успехе на школским 

такмичењима а детаљан извештај је предат и усвојен на наставником већу. 

Руководилац стручног већа за физичко и здравствено васпитање 

Жељко Петковић 

3. Извештај о раду стручног већа за биологију, физику и хемију 

 

Састанци стручног већа су одржани према плану и програму за школску 2023/2024. 

годину. Веће се углавном бавило организацијом, реализацијом плана и програма као и на 

побољшању успеха ученика. 

У току ове школске године веће је одржало шест састанка: 

Први састанак одржан 30.08.2023. дневни ред обухватао следеће тачке: 

1. Усвајање Годишњег плана рада стручног већа за школску 2023-24.годину. 

2. Избор руководиоца стручног већа 
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3. Успостављање хоризонталне и вертикалне корелације међу предметима и предлог за будуће 

планирање и реализацију наставе и корекција школског програма и месечних планова. 

4. Утврђивање критеријума оцењивања ученика. 

5. Планирање иницијалног тестирања ученика. 

6. Анализа нивоа опремљености за извођење наставе и доношње предлога плана опремања 

наставник и дидактичким средствима. 

7. Избор програма стручног усавршавања наставника. 

8.Тромесечни извештај о стручном усавршавању унутар и ван установе. 

9. Планирање реализације часова у 4. разреду- 1. час током полугодишта. 

Други састанак одржан 07.11.2023 дневни ред обухватао следеће тачке: 

1. Анализа успеха ученика на крају 1. класификационог периода 

2. Анализа резултата са завршног испита и доношење мера за побољшање успеха 

3.Тромесечни извештај о стручном усавршавању унутар и ван установе 

4. Планира се реализација часова из историје и географије у 4. разреду по 1.час током 

полугодишта. 

Трећи састанак одржан 28.12.2023 са следећим дневним редом: 

1. Анализа реализације наставног плана и успеха на крају 1. полугодишта. 

2. Приказ апликација Mozabook и могућности коришћења интерактивне табле уз научне 

дисциплине којеиз које се изводи настава. 

3. Договор о раду у другом полугодишту. 

Четврти састанак одржан је 17.01.2024. са следећим дневним редом: 

1.Израда наставног средстваци његово приказивање стручном органу школе 

2.Давање сагласности за избор педагошког саветника 

Пети састанак одржан је 07.03.2024. са дневним редом: 

1. Доношење одлуке о избору уџбеника 

Шести састанак одржан је 21.06.2024 са дневним редом: 
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1. Реализација обавезне наставе и ваннаставне активности. Анализа успеха; 

2. Анализа рада и израда Извештаја о раду Већа у претходној школској години; 

3. Анализа успеха ученика осмог разреда из овог предмета; 

4. Годишњи извештај о стручном усавршавању унутар и ван установе; 

5. Договор о подели часова, задужења за наредну школску годину и избор руководиоца 

Стручног већа; 

6. Доношење предлога Годишњег плана рада Стручног већа за наредну годину; 

7. Усаглашавања критеријума оцењивања; 

8. Текућа питања. 

Руководилац стручног већа: 

Маријана Радуловић 

5. Извештај о раду стручног већа за стране језике 

 

У току ове школске године Стручно веће за стране језике је одржало четири седнице.    

Прва седница одржана је 30. августа 2023. године када је усвојен годишњи план рада 

стручног већа. За руководиоца већа изабрана је Марија Цветиновић. Донета је одлука о 

успостављању хоризонталне и вертикалне корелације међу предмета и утврђен критеријум 

оцењивања којег су наставници дужни да се придржавају. Дискутовали смо о томе колико нам је 

некад тешко да се придржавамо тих критеријума оцењивања у свакодневном раду. 

Донели смо одлуку и о планирању иницијалних тестирања ученика. Разговарали смо и о 

опремељености наших учионица и констатовали смо да нам 

често недостаје и креда и сунђери, и да је у реду што понегде има пројектора, а да ћемо на 

електронске табле још чекати. 

У складу са смерницама Министарства прве недеље септембра одржани су тематски дани 

(педагози су одабрали теме), тако да су наставници страних језика држали своје часове у складу 

са одабраним темама. 

План личног стручног усавршавања благовремено је предат педагошко- психолошкој служби.  

Договорили смо се и да један дан у полугодишту одаберемо за посету неком одељењу 4. 

разреда како бисмо ученике упознали са радом у петом разреду. С обзиром на то да ове године 

Марија Цветиновић и Марија Мићић предају петом разреду то се односи на њих. Накнадно је 

стручна служба одредила Марију Мићић за посету 4/1. 
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Друга седница овог већа одржана је 24.новембра ове године. Тада је Марија Мићић 

известила колеге да је 21.новембра посетила 4/1 и одржала час како би им приближила градиво и 

начин рада у петом разреду. 

Марија Цветиновић је дана 27.октобра похађала вебинар Oxford University Press-a ELTOC 

у трајању од 260 минута о савременим методама подучавања енглеског језика и ангажовању 

ученика са различитим нивоима знања на часовима енглеског језика. Данијела Јеротић-Томић 

похађала је вебинар издавачке куће Клетт – Велики наставник у малој средини 6.новембра ове 

године. Зорана Јокичић присуствовала је презентацијама уџбеника Логос и Клет 30.новембра, 

27.новембра, и 13.децембра у Лозници. 

У току другог полугодишта Стручно веће за стране језике је одржало две седнице.    

Прва седница у другом полугодишту одржана је 6. марта 2024. године када смо одабрали 

уџбенике за 2. и 6. разред. Донета је одлука да се за енглески језик изаберу уџбеници Вулкан 

знања за оба разреда. За француски језик у 6. разреду изабран је уџбеник Завода за уџбенике  Lе 

Monde de Lea et Lucas, а за руски језик у 6. Разреду уџбеник издавача Клет. 

Друга седница у другом полугодишту одржана је 21. јуна 2024. године. Тада смо предложили 

списак наставника и њихових задужења за следећу школску годину. Листа је предата директору 

након седнице. 

Наставници који предају стране језике похађали су следеће семинаре и обуке у другом 

полугодишту, после којих су добили дипломе или сертификате: 

- Марија Цветиновић – 

1. Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту школске 2023/2024. 

године, дана јун 13, 2024. године. 

- Зорана Јокичић – 

1. Ментална снага за сваки дан (онлајн), број бодова 1;16.април 2024. године 

2. Жене у образовању (онлајн), број бодова 1; 13.март 2024.г. 

3. Обука за дежурне наставнике на Завршном испиту школске 2023/2024. 

године, дана јун 10, 2024. године. 

- Mарија Мићић – 

1. Водич за појачан васпитни рад, васпитни и васпитно- дисциплински поступак; број сати 5; 

18.април 2024; 

2. Ментална снага за сваки дан (онлајн) ), број бодова 1; 16.април 2024. године; 
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3. Добробит деце и младих у дигиталном свету (онлајн); број бодова 1; 9.мај 

2024.године. 

- Мира Милосављевић – 

1. Примена онлајн вики алата у настави и учењу,број бодова 8, 11. мај 2024. године; 

2. Оцењивање ученика од нових прописа до решења у пракси, бодова 5, 21. Мај 2024. године. 

- Јелена Пејовић – 

1. Обука за запослене – стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у Понашању, 1. 

априла 2024; 

2. Обука за запослене – безбедно коришћење дигиталне технологије – превенција Дигиталног 

насиља, 4. јануар 2024. године. 

- Данијела Јеротић-Томић – 

1. Оцењивање ученика од нових прописа до решења у пракси, бодова 5,21. Мај 2024. године; 

2. Примена основних принципа психотерапијских концепата у учионици (онлајн), 1 бод, 23. мај 

2024. године; 

3. Учење кроз игру, 1 бод, 7.фебруар 2024. године; 

4. Ментална снага за сваки дан, 1 бод, (онлајн), 16. април 2024. године; 

5. Дигитално образовање 2024 (онлајн), 2 бода, 19. април 2024. године; 

6. ИОП: учим на свој начин (онлајн), 1 бод, 26. март 2024. године; 

7. Жене у образовању: деловање, достигнућа и наслеђе, 1 бод, 13. март 2024. године; 

8. Може ли вештачка интелигенција да трансформише образовање, 1 бод, 21. Фебруар 2024. 

године; 

9. Менторство – потенцијал за развијање квалитетне професионалне праксе запослених у 

образовању, 1 бод, онлајн, 31. јануар 2024. године; 

10. Презентација уџбеника за 2. и 6. разред Вулкан знање (онлајн), 1 бод, 14. Март 2024. године; 

11. Обука наставника у области заштите потрошача (онлајн), друго полугодиште. 

Што се тиче осталих тачака из плана рада стручних већа, оне су разматране на одељенским и 

наставничким већима. 



 

79 

 

Руководилац стручног већа за стране језике 

Марија Цветиновић 

 

 

 

6. Извештај о раду стручног већа за српски језик и књижевност 

 

У току ове школске године Стручно веће за српски језик и књижевност је одржало пет 

седница.    

Прва седница одржана је 29.8.2023. када је усвојен годишњи план рада стручног већа. За 

руководиоца стручног већа изабрана је Гордана Ђукановић.  Донета је одлука о успостављању 

хоризонталне и вертикалне корелације међу предмета и утврђен критеријум оцењивања којег су 

наставници дужни да се придржавају Урађено је планирање рада у редовној, додатној и 

допунској настави. Донета је одлука о планирању иницијалног тестирања ученика. Кабинети за 

српски језик поседују пројекторе, лаптопове, телевизор и "паметну таблу". Избор стручног 

усавршавања зависи од понуде и могућности наставника. План личног стручног усавршавања  ће 

благовремено бити предат педагошко-психолошкој служби.   

Према Смерницама Министарства просвете прве две недеље школске године биће 

организована тематска настава.                          

 Друга седница одржана је 14.11.2023. Анализа резултата са завршног испита показује да су 

ученици успешно урадили тест из српског језика и књижевности. Резултати теста су приближни 

републичком просеку. Дата је сагласност Мирјани Шереметов за напредовање у звању.  Такође 

је на овој седници изведен  Приказ апликације Мozabook и могућност коришћења интерактивне 

табле из научне дисциплине из које се изводи настава.                                                        

 Од почетка школске године наставници српског језика и књижевности нису посетили 

ниједан семинар ван установе. Семинаре у установи похађали су Вида Прокопић, Александра 

Митровић и Гордана Ђукановић. То су семинари националне платформе"Чувам те".        

Час српског језика у четвртом разреду одржала је Гордана Ђукановић 21. 11.2023. (први 

час 4-1). Наставна јединица је била "Кад би мени дали један дан" Бранислав Црнчевић. 

На трећој седници Стручног већа 28.2.2024. било је само изјашњавање чланова о потреби 

расписивања конкурса за библиотекара. 

 

Четврта седница одржана је  6.3.2024. са дневним редом:  

 

1. Доношење одлуке о избору уџбеника 

2. Анализа успешности допунског и додатног рада 

3.Учешће ученика на општинском такмичењу и анализа резултата 

4. Праћење напредовања ученика 

5. Тромесечни извештај о стручном усавршавању 
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На последњој седници 21.6.2024. реализоване су следеће теме:  

 

1. Реализација програмских задатака на крају школске године и успех ученика 

2. Анализа рада и израда Извештаја о раду Већа у протеклој школској години  

3. Договор о подели часова и задужења за наредну школску годину и избор руководиоца 

Стручног већа 

4. Актуелности - усаглашавања критеријума оцењивања 

5. Годишњи извештај остручном усавршавању унутар и ван установе 

Свим седницама стручних већа присуствовали су наставници у већини и предвиђене теме су 

реализоване најчешће кроз извештаје и дискусију.  

 

  Руководилац стручног већа за српски језик и књижевност  

Гордана Ђукановић 

 

6.5. Извештај о раду Стручног већа разредне наставе 

 

 

 Стручно веће разредне наставе одржало је две седнице у првом полугодишту школске 

2023/24. Године.  

 

Прва седница одржана је септембру 2023. Године. На седници је усвојен Годишњи план 

рада стручног већа. Годишњи планови су усклађени са школским програмом. 

 Усвојен је План и програм наставних и ваннаставних активностима који су усклађени са 

препорукама Министарства просвете.  

Дигитални свет примењује се од 1. до 4. разреда као обавезни предмет, чија оцена улази у 

просек. Од 1. до 4. разреда примењује се Ваннаставна активност (ДТХСКА). Ове школске 

године ученици ће од часописа узимати "Јежурко", "Фазон".   

У току школске године биће реализовани семинари онлине, Пројекат "Учимо сви 

заједно", семинар "Развој тестова знања и примена у диференцирању учења и наставе ". 

 

Од 04.09. до 8.09.2023. године организована је тематска настава по смерницама 

Министарства просвете. 

Теме су: 

Понедељак: " Моја школа је мој други дом - правила понашања "Радионица " Наша права и 

обавезе ". 

Уторак: "Ја волим и поштујем себе и друге" . Радионица " Наше врлине и вредности". 

Среда: "Шта ти осећаш, желим да знам". Радионица "Речник речи". 

Четвртак: "Магична моћ речи ". Радионица "Бонтон изражавања". 

Петак: "Ми смо деца једног света": Радионица "Жирафино срце". 

 

Друга седница Стручног већа разредне наставе одржана је у новембру 2023. године. 

Сви предвиђени програмски задаци планирани за први класификациони период су 

реализовани у потпуности кроз 41 наставни дан. 
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У првој радној недељи од 4.9. до 8.9.2023. године реализовани су тематски дани. Тематска 

настава реализована је по смерницама Министарства просвете. Тематски дани реализовани су 

кроз радионице. 

Ученици првог разреда се описно оцењују и већина ученика је савладала исходе 

предвиђене за овај период. 

У другом, трећем и четвртом разреду ученици су бројчано оцењени. 

У другом и трећем разреду нема недовољних оцена. Сви ученици имају позитиван успех. 

у 4. разреду ИО Дворска 3 ученика имају недовољне оцене, 2 ученика са 1 недовољном оценом и 

1 ученик са 3 недовољне оцене. 

Ученици са недовољним оценама су: 

Милан Вукадиновић ( српски језик, математика, енглески језик ) 

Исидора Ђукић ( енглески језик ) 

НемањаПајић ( енглески језик ) 

Дисциплина ученика је на задовољавајућем нивоу. Сви ученици имају примерно владање. 

Дечја недеља је успешно реализована кроз низ активности: ликовне радионице, спортске 

активности, дан здраве исхране, маскенбал, покажи шта знаш, излет и слично. 

 

Ученици са потешкоћама у раду: 

У 2. разреду у ИО Красава, ученик Марко Зарић похађа наставу по ИОП-у 2. А ученица 

Николина Аметовић похађа наставу по ИОП-у 1. 

 

У 3. разреду у ИО Красава, ученик Давор Бегановић похађа наставу по ИОП-у 2, и има 

личног пратиоца. У 3. разреду у ИО Шљивова, ученик Игор Андрић похађа наставу по ИОП-у 1. 

У 4. разреду ИО Красава, ученица Сара Бегановић, похађа наставу по ИОП-у 2. А ученица 

Милица Зарић похађа наставу по ИОП-у 1. 

 

На основу личних и индивидуалних планова стручног усавршавања учитеља, урађен је 

заједнички план стручног усавршавања за 2023/2024. годину. Донета је одлука да се Родитељски 

састанци одрже до 20.11. 2023. 

Донета је одлука да приредбу поводом Дана школе, припремају ученици 5-8 разреда, а да 

приредбу поводом школске славе Свети Сава припремају ученици нижих разреда. У ИО Красава 

ученици нижих разреда учествују у припреми приредбе Дана школе. 

 

Учитељица Данка Пајић одржала је презентацију "Међупредметне компетенције". 

 

У другом полугодишту одржана су четири Стручна већа разредне наставе. У јануару 2024. 

године одржано је стручно веће разредне наставе. 

Сви предвиђени програмски задаци планирани за први класификациони период су реализовани. 

 

1.разред 

 

          На почетку школске 2023/2024. год. је у 1. разред уписано 77 ученика, од тога је 42 

девојчице и 35 дечака. Ученици су описно оцењени. Сви ученици имају примерно владање. 

Верску наставу похађа 76 ученика и 1 ученик похађа грађанско васпитање. 

 

2. Разред 
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          Анализиран је успех на крају првог полугодишта. У 2. разред уписано је 70 ученика, и то 

39 дечака и 31 девојчица.  Сви ученици имају позитиван успех. Одличан успех има 46 ученика  

(65,71%) врло добар 19(27,14%) и добар 5 (7,14%) ученика.Средња оцена ученика по 

предметима је следећа: Српски језик 4,30, Математика 4,28, Свет око нас 4,44, Енглески језик 

4,22, Ликовна култура 4,81, Музичка култура 4,80, Физичко и здравствено васпитање 4,96, 

Дигитални свет 4,83. Ученици су описно оцењени, тростепеном скалом из Верске наставе 

(65ученика) и Грађанско васпитање (пет ученика). 

Средња оцена 2.разреда је 4.63. Дисциплина ученика другог разреда је добра,тако да свих 

70 ученика има примерно(5) владање. 

 

3.разред 

 

          У 3. разред уписано је 70 ученика, и то 39 дечак и 31 девојчица. Сви ученици имају 

позитиван успех. Одличан успех има 42 ученика, врло добар 21 ученика и добар 7 ученика. 

Средња оцена ученика по предметима је следећа: Српски језик 34,19, Математика 4,05, Природа 

и друштво 4,36, Енглески језик 4,11, Ликовна култура 4,86, Музичка култура 4,81, Физичко и 

здравствено васпитање 4,96. Ученици су описно оцењени,тростепеном скалом из Верске наставе. 

Средња оцена 3.разреда је 4.58. Дисциплина ученика трећег разреда је добра, тако да свих 70 

ученика има примерно владање. Опомену одељењског старешине имају ученици: Павле 

Глигорић, Виктор Грбић, Давид Станић, Стефан Теовановић. Од ове школске године владање се 

оцењује бројчано и оцена улази у просек за општи успех. 

 

4.разред 

 

         У 4.разред уписано је 82 ученика, и то 41 дечак и 41 девојчица. Сви ученици имају 

позитиван успех. Одличан успех има 38 ученика (45,12%), врло добар 37 ученика (46,34%) и 

добар 7 ученика (8,54%). Средња оцена ученика по предметима је следећа: Српски језик 3,99, 

Математика 4,01, Природа и друштво 4,05, Енглески језик 3,74, Ликовна култура 4,79, Музичка 

култура 4,60, Физичко и здравствено васпитање 4,95. Ученици су описно оцењени, тростепеном 

скалом из Верске наставе. Средња оцена 4.разреда је 4.40. Дисциплина ученика трећег разреда је 

добра,тако да свих 82 ученика има примерно владање. Опомену одељењског старешине имају 

ученици: Огњен Ранковић и Дарко Цветиновић. Од ове школске године владање се оцењује 

бројчано и оцена улази у просек за општи успех. 

 

ИО Дворска 

         Од 1. до 4.разреда уписано је 22 ученика, и то 14 дечака и 8 девојчица. Ученици првог 

разреда се описно оцењују. Сви ученици 2.разреда имају позитиван успех. У трећем разреду сви 

ученици имају позитиван успех. У четвртом разреду - 4 ученика имају позитиван, а два ученика 

недовољан успех. Недовољне оцене имају Исидора Ђукић из енглеског језика и Милан 

Вукашиновић из математике и енглеског језика. Одличан успех у другом разреду има 6 ученика 

и 1 врло добар. Средња оцена ученика другог разреда по предметима је следећа:Српски језик 

4,14,Математика 4,14,Свет око нас 4,71,Енглески језик 4,57,Ликовна култура 5,0,Музичка 

култура 5,0,Физичко и здравствено васпитање 5,0,Дигитални свет 5,0. Средња оцена ученика 

трећег разреда по предметима је следећа: Српски језик 4,33, Математика 5,0,Природа и друштво 

4,67,Енглески језик 5,0,Ликовна култура 5,0,Музичка култура 5,0,Физичко и здравствено 



 

83 

 

васпитање 5,0,Дигитални свет 5,0. Средња оцена ученика четвртог разреда по предметима је 

следећа:Српски језик 3,17,Математика 3,17,Природа и друштво 3,5,Енглески језик 3,Ликовна 

култура 4,67,Музичка култура 4,0,Физичко и здравствено васпитање 5,0, Дигитални свет 4,33. 

Ученици су описно оцењени, тростепеном скалом из Верске наставе. Дисциплина ученика од 

првог до четвртог разреда је добра, тако да свих 22 ученика има примерно (5) владање. 

 

ИО Красава 

 

         Од 1. до 4. разреда уписано је 27 ученика. 25 ученика имају позитиван успех,  два ученика 

3. разреда имају недовољан успех. Одличан успех има укупно 8 ученика, врло добар 9 ученика, 

добар успех имају 2 ученика, 2 ученика недовољан успех и 6 ученика првог разреда је оцењено 

описним оценама оријентисаним ка исходима. По разредима: у другом разреду 3 ученика имају 

одличан успех, 3 ученика имају врло добар успех ( један ученик ради по ИОП-1 и један ученик 

по ИОП-2), у трећем разреду 3 ученика имају одличан успех, 4 ученика врло добар успех, 1 

ученик добар успех и 2 ученика имају недовољан успех( један ученик ради по ИОП-2), у 

четвртом разреду 2 ученика имају одличан успех, 2 ученика врло добар успех, 1 ученик добар 

успех (1 ученик ради по ИОП-1 и 1ученик ради по ИОП-2). Ученици су описно оцењени, 

тростепеном скалом из Верске наставе. Дисциплина ученика је добра, тако да свих 27 ученика 

има примерно владање. Од ове школске године владање се оцењује бројчано почевши од другог 

разреда на даље и оцена улази у просек за општи успех. 

 

 

ИО-Костајник 

 

 Од 1. до 4. разреда школске 2023/2024.године уписано је 24 ученика (10 дечака и 14 девојчица). 

Од 24 ученика, 7 ученика првог разреда је описно оцењено. 

Сви ученици од 2-4. разреда имају позитиван успех. 

Одличан успех има укупно 12 ученика, врло добар 3 ученика, добар успех имају 2 ученика. 

Средња оцена од 2-4. разреда је 4,45. 

По разредима : 

- 2. разред: 5 ученика има одличан успех, 1 ученик има врло добар успех. 

- Средња оцена ученика по предметима је следећа: Српски језик 4,17, Математика 4,33, Свет око 

нас 4,33, Енглески језик 4,67, Ликовна култура 5,00, Музичка култура 5,00, Физичко и 

здравствено васпитање 5,00, Дигитални свет 5,00. Ученици су описно оцењени, тростепеном 

скалом из Верске наставе. 

Средња оцена 2. разреда је 4.72. 

3. разред: 5 ученика има одличан успех, 1 ученик има врло добар успех. Један ученик Српски 

језик, Математику, Природу и друштво и Енглески језик ради по ИОП-2. 

Средња оцена ученика по предметима је следећа: Српски језик 4,0, Математика 4,33, Природа и 

друштво 4,0, Енглески језик 4,33, Ликовна култура 5,00, Музичка култура 4,83, Физичко и 

здравствено васпитање 4,83, Дигитални свет 4,67. 

Средња оцена 3. разреда је 4.56. 

4. разред: Одличан успех има 2 ученика, врло добар 1 ученик и добар успех 2 ученика. Један 

ученик, Српски језик и Математику, ради по ИОП-1. 

Средња оцена ученика по предметима је следећа: Српски језик 3,40, Математика 3,40, Природа и 

друштво 3,40, Енглески језик 3,40, Ликовна култура 5,00, Музичка култура 4,00, Физичко и 
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здравствено васпитање 5,00, Дигитални свет 4,40. 

Средња оцена 4. разреда је 4.11. 

Ученици су описно оцењени,тростепеном скалом из Верске наставе. Дисциплина ученика је 

добра, тако да свих 24 ученика има примерно владање. Од ове школске године владање се 

оцењује бројчано почевши од другог разреда на даље и оцена улази у просек за општи успех. 

Ученици првог разреда се описно оцењују и већина ученика је савладала исходе предвиђене за 

овај период. 

Такмичење из математике " Мислиша" реализоваће се 14.3.2024. године. Ученици су се 

пријавили за такмичење. 

Приредбу поводом школске славе Светог Саве припремају ученици млађих разреда. 

Ђачке књижице су подељене у петак 29.12.2023. год. 

Договорено је да родитељски састанци буду одржани после седнице Наставничког већа, која ће 

бити одржана 17.1.2024. год. 

Учитељица Славица Крстић је презентовала ,,Дневник лектире за српски језик за 4. разред", чији 

је и аутор. 

Стручно веће разредне наставе је дало сагласност за стручно усавршавање за педагошког 

саветника , за учитеље Данку Пајић и Славицу Крстић. 

 

У марту 2024. године одржано је Стручно веће разредне наставе. 

Чланови Стручног већа разредне наставе су упознати са одобреним издавачима уџбеника 

за наредну школску 2024/2025 годину . На седници Стручног већа разредне наставе , донета је 

једногласна одлука да се и у наредној школској години, за ученике од првог до четвртог разреда, 

користе уџбеници издавачке куће " Novi Logos " и за изборни предмет Дигитална учионица. За 

први и други разред за енглески језик, изабран је издавач Vulkan, а за трећи разред Klett а за 

четврти разред Freska. 

Уџбеници је се плаћају у три месечне рате, и то 1. рата -15.април, 2.рата -15.мај и трећа рата -15. 

јун 2024. године. 

2.Друштво учитеља Рађевине је предложило да се на крају школске године изведе наставничка 

екскурзија. На разматрање су стављена два предлога: 

        1. Једнодневни излет на Палић 

        2. Дводневна екскурзија у Кладово и околина. 

 

 

У априлу 2024. године одржано је стручно веће разредне наставе. 

         Предметни наставници ће држати час у одељењима четвртог разреда. Где ће представити 

свој предмет и упознати се са ученицима. 

Успех ученика на кају 3. тромесечја је позитиван, осим код ученика : 

У 4. разреду ИО Дворска два ученика негативан успех. Ђукић Исидора има негативну оцену из 

енглеског језика. Вукашиновић Милан има две негативне оцене из енглеског језика и 

математике. 

Дисциплина ученика је на задовољавајућем нивоу, тако да сви ученици имају примерно владање. 

Два ученика имају опомену одељењског старешине(Стефан Зарић II1 и Павле Марковић II2). 

Учитељи наше школе, попунили су и предали руководиоцу стручног већа списак семинара и 

вебинара које су похађали током трећег класификационог периода. 



 

85 

 

  Према Годишњем плану рада школске 2023/2024.године, планирано је да се рекреативна 

настава изведе у марту, изведена је рекреативна настава у трајању од 21.3. до 27.3. Ишло се на 

Дивчибаре.Сви предвиђени програмски задаци су реализовани у потпуности. 

Планирано је и да се изведе једнодневна екскурзија у јуну на релацији: 

1. разред - Крупањ - Тршић - Крупањ 

2. разред - Крупањ-Шабац-Крупањ. 

3. разред - Крупањ - Ваљево - Лелић - Бранковина - Крупањ 

4. разред - Крупањ - Београд - Крупањ 

5. Освојена места на такмичењу из математике: 

 

Општинско такмичење из математике: 

3. разред 

Прво место, Мићановић Сара III1 ; 

 

Друго место, Ђукановић Никола III2 ; 

 

Треће место, Павловић Филип III1 ; 

 

Треће место, Матић Хелена III1 ; 

 

Треће место, Цветиновић Нађа III1 . 

 

Окружно такмичење из математике: 

 

Друго место, Павловић Филип III1 ; 

 

Треће место, Цветиновић Нађа III1 ; 

Похвала, Матић Хелена III1 . 

4. разред 

Треће место Пајић Ксенија 

Донета је одлука да се родитељски састанци одрже после седнице Наставничког већа. 

У јуну 2024. године одржано је Стручно веће разредне наставе 

Настава у другом полугодишту реализована је по оперативном плану. Сви програмски задаци 

реализовани су по плану и програму. Настава у другом полугодишту је почела 22.1.2024. год., а 

завршила се 14.6.2024. год. 

У другом полугодишту су реализована 97 наставна дана, односно укупно 170 наставних дана. 

Допунска настава је реализована из Српског језика и Математике. Изборни програм је 

реализован из Пројектне наставе , Верске наставе, Грађанског васпитања (мешовита група од 1.-

4.разреда) Ваннаставне активности, кao и часови Одељењске заједнице. 

 Ученици првог разреда су учествовали на такмичењу „ Мислиша „ и освојили следеће резултате 

: 

I1 (Вера Ђурђевић) - похвале : Шереметов Андреј, Пејовић Вук, Цветиновић Вељко и Марковић 

Виктор. 
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I2 (Весна Лазаревић) - 2. место Душан Манојловић, Андреј Пејић и Вељко Вучетић, 3. место 

Милана Павловић, похвале Вук Пајић, Емилија Милосављевић, Емилија Симеуновић и Софија 

Андрић. 

Ученик III2 Ђукановић Никола је учествовао на такмичењу Мислиша и освојио похвалу.  

Ученици првог разреда су оцељени описно.У први разред је уписано 78 ученика (41 

девојчица и 37 дечака). Сви ученици имају примерно владање. Допунска настава је реализована 

из српског језика и математике. 

 

          Сви ученици трећег разреда су оцењени. трећи разред похађа 69 ученика. Сви ученици 

имају примерно владање. Ученици су описно оцењени, тростепеном скалом из Верске наставе и 

Ваннаставних активности .Средња оцена по предметима: Српски језик 3,95; Математика 3,8; 

Природа и друштво 4,01; Енглески језик 4,07; Ликовна култура 4,86; Музичка култура 4,79; 

Физичко и здравствено васпитање 4,98, Дигитални свет 4,89. Средња оцена 3. разреда је 4,48. 

Ученици су у овом периоду имали 1527 оправданих изостанка, што је 22,13 изостанка по 

ученику. 

У 4. разред школске 2023/2024. године уписано је 82 ученика (41 дечак и 41 девојчица).Наставу 

похађа свих 82 ученика.Сви ученици имају позитиван успех. Одличан успех има35 

ученика(42,68%),врло добар 38 ученик(46,34%),добар 9 ученика(10,98%) .Средња оцена 4. 

разреда је 4,43. 

         Ученици су описно оцењени, тростепеном скалом из Верске наставе. Средња оцена по 

предметима: Српски језик 3,95; Математика 3,85; Природа и друштво 4,01; Енглески језик 3,80; 

Ликовна култура 4,82; Музичка култура 4,65; Физичко и здравствено васпитање 4,95,Дигитални 

свет 4,82. 

ИО Дворска 

У ИО Дворска од 1. до 4. разреда школске 2023/2024.године уписано је 22 ученика. Сви ученици 

од 1. до 4. разреда имају позитиван успех.Ученици првог разреда се описно оцењују 

оријентисаним ка исходима. Одличан успех има укупно 12 ученика,врло добар 3ученика, добар 

успех има 1 ученик. По разредима : у другом разреду 7 ученика имају одличан успех, у трећем 

разреду 3 ученика имају одличан успех, у четвртом разреду 2 ученика имају одличан успех, 3 

ученика врло добар успех, 1 ученик добар успех( 1 ученица ради по ИОП-2). Ученица 4.разреда 

Исидора Ђукић је 23.4.2024. год. прешла на ИОП-2. Ученици су описно оцењени,тростепеном 

скалом из Верске наставе. Дисциплина ученика је добра,тако да свих 22 ученика има примерно 

владање. Од ове школске године владање се оцењује бројчано почевши од другог разреда на 

даље и оцена улази у просек за општи успех. 

ИО Красава 

         У ИО Красава од 1. до 4. разреда школске 2023/2024.године уписано је 27 ученика. У току 

другог полугодишта се одселила, а после месец дан поново доселила ученица другог разреда 

Аметовић Николина. Средином маја доселио се у први разред ученик Николић Бојан који је 

дошао у хранитељску породицу тако да сад има 28 ученика. 

21 ученик има позитиван успех.Одличан успех има укупно ученика,врло добар ученика, добар 

успех имају ученика,7 ученика првог разреда је оцењено описним оценама оријентисаним ка 

исходима. По разредима : у другом разреду 3 ученика имају одличан успех, 3 ученика имају врло 
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добар успех ( два ученика раде по ИОП-2), у трећем разреду 3 ученика имају одличан успех, 4 

ученика врло добар успех, 1 ученик добар успех ( један ученик ради по ИОП-2), у четвртом 

разреду 2 ученика имају одличан успех, 2 ученика врло добар успех, 1 ученик добар успех( 1 

ученик ради по ИОП-1и 1ученик ради по ИОП-2). Ученици су описно оцењени,тростепеном 

скалом из Верске наставе. Дисциплина ученика је добра,тако да свих 28 ученика има примерно 

владање. 

Према Годишњем плану рада школске 2023/2024.године, планирано је и у марту је изведена 

рекреативна настава у трајању од 21.3. до 27.3.Ишло се на Дивчибаре. 

Екскурзије су успешно реализоване у сва четири разреда. 

Први разред 31.5.2024. године на релацији Крупањ-Тршић-Троноша-Бања Ковиљача-Крупањ. 

Други разред 5.6.2024. године на релацији Крупањ-Шабац-Крупањ. 

Трећи разред 3.6.2024. године на релацији Крупањ-Бранковина-Лелић-Ваљево-Крупањ. 

Четврти разред 4.6.2024. године на релацији Крупањ-Београд-Крупањ 

Током школске 2023/2024. године организовани су ММ и угледни часови. 

У мају месецу организован је вебинар на тему „ Оцењивање ученика – од нових прописа до 

решења у пракси „. У нашој школи, у мају месецу, реализован је семинар „ Примена оnline вики 

алата у настави и учењу „ , организовао Викимедија Србије. 

Тој обуци су присуствовали сви наставници и учитељи. 

Током школске 202272023. године су реализоване све планиране седнице стручног већа разредне 

наставе. 

9. Разматран је предлог Годишњег плана рада Стручног већа за наредну школску годину. 

12. јуна изведена је позоришна представа „ Коктел бајка „, коју су припремили ученици млађих 

разреда са својим учитељицама Данком Пајић и Љиљаном Ковачевић. Представа је имала 

хуманитарни карактер. 

На Спортским играма младих у Краљеву, ученици наше школе остварили су добре резултате. 

Заузели су прво, друго и треће место . Квалификовали су се на државно такмичење које ће бити 

одржано од 1. до 3. јула на Златибору. 

До 15. јула руководиоци одељенских већа, треба да предају критеријум оцењивања за све 

разреде. 

Родитељске састанке реализовати 28.6.2024.године када ће бити и подела Ђачких књижица 

ученицима. 

 

Руководилац Стручног већа разредне наставе 

Биљана Грујичић 

 

8. Извештај о раду Стручног већа веће технике и технологије и информатике и 

рачунарства 

 

Стручно веће технике и технологије и информатике и рачунарства одржало је три 

седнице школске 2023/24 . 

Извештај са прве седнице која је одржана 30.08.2023 г. 

Активности: 

1. Усвајање Годишњег плана рада стручног већа за школску 2023-24.годину. 

2. Избор руководиоца стручног већа 

3. Успостављање хоризонталне и вертикалне корелације међу предметима и предлог за будуће 



 

88 

 

планирање и реализацију наставе и корекција школског програма и месечних планова. 

4. Утврђивање критеријума оцењивања ученика. 

5. Планирање иницијалног тестирања ученика. 

6. Анализа нивоа опремљености за извођење наставе и доношње предлога плана опремања 

наставник и дидактичким средствима. 

7. Избор програма стручног усавршавања наставника. 

8.Тромесечни извештај о стручном усавршавању унутар и ван установе. 

9. Планирање реализације часова у 4. разреду- 1. час током полугодишта. 

Реализација: 

1. Годишњи план рада стручног већа за школску 2023-24 је једногласно усвојен. 

2. За руководиоца стручног већа за биологију, хемију и физику је изабрана Марко Дамњановић. 

3. Извршена је корекција школског програма и месечних планова ради постизања хоризонталне 

и 

вертикалне корелације између предмета. 

4. Критеријум оцењивања је једногласно донесен. 

5. Иницијално тестирање ученика је предвиђено за прве часове технике и технологије и 

информатике и рачунарства у трајању не дуже од 15 мин. 

6. Дат је предлог набавка додатне опреме. 

7. Чланови већа су изабрали програм стручног усавршавања и предали стручној служби. 

8. На тромесечном нивоу, стручна служба правиће извештај о стручном усавршавању унутар и 

ван 

установе, на основу додељених сертификата. 

9. Наставници ће у договору са учитељима држати по један час у току полугодишта. 

 

Извештај са друге седнице која је одржана 28.12.2023 г. 

Активност 

1. Анализа реализације наставног плана и успех ученика на крају 1. полугодишту. 

2. Анализа свих уџбеника са Листе одобрених уџбеника и припрема образложеног предлога за 

избор три најбоља уџбеника. 

3. Договор о раду у другом полугодишту. 

Закључак 

1. Наставни план је у потпуности реализован. Успех ученика задовољавајући. 

2. Листа одобрених уџбеника је анализирана и донет је предлог за избор три најбоља уџбеника. 

3. План реализације часова у другом полугодишту је донет. 

 

Извештај са треће седнице која је одржана 21.06.2024.  

Активност  

1. Предлог поделе задужења за наредну школску годину 2024/2025. 

 

Извештај поднео руководилац стручног већа 

Марко Дамњановић 
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 6.6. Школски Тимови и Активи 

 

У школи су формирани и раде следећи Тимови и Стручни Активи: Тим за заштиту 

ученика од насиља, Тим за самовредновање и вредновање рада школе, Тим за инклузивно 

образовање, Тим за стручно усавршавање, Тим за професионалну оријентацију, Тим за 

међупредметне компетенције и предузетништво, Тим за обезбеђивање квалитета и развој 

установе, Актив за Развојно планирање рада школе и Актив за Развој школског програма.  

 

Сви Тимови и Активи своје активности реализују пратећи законске прописе и захтеве које 

школа добија од Министарства просвете, науке и технолошког развоја.Посебно су ангажовани у 

овом периоду били Тим за самовредновање и вредновање рада школе, Актив за Развој школског 

програма због израде Анекса Школског програма, као  и Актив за Развојно планирање. Потребно 

је више радити и организованије спроводити активности у оквиру Тима за професионалну 

орјентацију ученика, Тим за међупредметне компетенције и предузетништво, Тим за 

обезбеђивање квалитета и развој установе.  

Извештаји о раду Тимова и Стручних Актива дати су као посебан прилог.  

 

6.7. Одељењске старешине 

 

Одељењске старешине су доследно реализовале своје Планове и програме рада који су 

донети на седницама Одељењских већа, а налазе се у Годишњем плану рада школе и успешно су 

обавили функцију организационог, административног и педагошког руководиоца одељења. 

Деловање одељењских старешина огледа се и у добром понашању ученика, малом броју 

изречених васпитно-дисциплинских мера, као и добром успеху ученика. Одељењске старешине 

су током ове школске године биле у сталном контакту са родитељима и ученицима. Часови 

одељењског старешине  су редовно  реализовани. У јуну одељенске старешине биле су у обавези 

да организују ванредни родитељски састанак, на којем су упознале родитеље са платформом -

Чувам те и могућностима коришћења исте. Родитељима је приказана презентација са слајдовима 

о Платформи и поступању са децом у кризним ситуацијама. Упознати су такође о томе шта је 

установа предузела ради унапређивања безбедности ученика и превенцији насиља - дежурство 

органа полиције. 

 

 

 

 

6.8. Стручни сарадници 

 

 

По систематизацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја наша школа по 

броју одељења има ангажована четири стручна сарадника.На пословима школског педагога 

ангажоване су стручни сарадник педагог Слађана Тешић са пуном нормом (100%) и стручни 

сарадник педагог Јована Зељић са пуном нормом (100%). На пословима школског психолога са 

пуном нормом ангажована је Нела Синђелић и на месту школског логопеда Ивана Теовановић 

50%.   

Током ове школске године реализоване су планиране активности: 
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• Учешће у изради ГПР школе за школску 2023/24.г.; 

• Учешће у изради Извештаја о раду и резултатима рада школе за школску 2023/24. годину 

и учешће и рад у изради Извештаја о раду и резултатима рада школе за прво полугодиште 

2023/24. године; 

• Рад на уносу података за електронски упис ученика у први разред – Е управа; 

• Учешће у изради Извештаја о обављеном самовредновању за област Етос и Подршка 

ученицима, израда акционог плана након вредноване области; 

• Прегледање е-дневника и писање белешки и сугерисање на евентуалне исправке 

• Израда сопственог годишњег програма рада и оперативних планова рада педагога; 

• Учешће у изради Анекса Школског програма за први и други циклус основног 

образовања и васпитања Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ. 

• Учешће у изради Анекса Школског развојног плана ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ 

Крупањ 

• Учешће у изради Анекса Годишњег плана рада ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ 

• Учешће у изради Извештаја о остваривању Развојног плана школе  

• Попуњавање комплетног статистичког извештаја за основне школе матичне школе у 

Крупњу за крај претходне школске године и почетак ове школске године. – Републички 

завод за статистику.  

• Учешће са ученицима Ученичког парламента на Новогодишњем базару – организована 

хуманитарна акција са ученицима који похађају активност „Наука је забавна“. 

• Организовање предавања, хуманитарних акција, радионица и часова  

• Стручни сарадници Слађана Тешић и Јована Зељић учествовале су у радионици израде 

Програма заштите од насиља у школи – шта нам је важно? Коју је организовала Гордана 

Сакић – саветник- спољни сарадник за насиље.  

Стручни сарадници су обављали послове у складу са својим плановима рада.Школски 

психолог и педагози су испитивали узроке неуспеха ученика у учењу и аномалија у понашању, 

предлагали су одељенским старешинама и наставницима мере за отклањање уочених проблема и 

непосредно су предузимали мере за отклањање уочених аномалија у успеху и понашању 

ученика. Били су ангажовани у свим школским Тимовима и координатори су Актива за школско 

развојно планирање, Стручног тима за инклузивно образовање (школски логопед), Актива за 

развој школског програма, Тима за професионалну оријентацију и Тима за самовредновање 

школе (школски педагози). 

Стручни сарадници су ангажовани и у раду Ученичког парламента. Извештај о раду 

ученичког парламента дат је као посебан прилог. Школски психолог је и председник 

Интерресорне комисије Општине Крупањ, тако да је и због тога био посебно ангажован на раду 

са ученицима који имају потешкоћа у савлађивању наставе, као и на изради индивидуално-

образовних планова за те ученике. Сви стручни сарадници су били носиоци посла у Тиму за 

заштиту ученика од насиља, који је  током овoг полугодишта имао неколико  случајева у којима 

је била неопходна интервентна активност. Стручни сарадници су учествовали у припреми 

података за рад одељењских већа, стручних већа, у раду школског одбора и педагошког 

колегијума.  

 Захваљујући повећаном броју извршилаца стручни сарадници су сада у могућности и да 

редовно посећују издвојене осморазредне школе, што је у овом периоду и рађено по распореду 

истакнутом у холу школе. 
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 Од прошле школске године стручни сарадници – педагози прошли су обуку за Селфи 

самовредновање рада школе. Селфи је бесплатан инструмент за самовредновање школа који је 

развила Европска комисија са групом европских стручњака из области образовања, са циљем да 

се подрже школе у примени дигиталних технологија за наставу и учење. Стручни сарадник 

Јована Зељић је Селфи школски координатор а Слађана Тешић је члан Тима заједно са 

директором.  

  

Извештај поднео стручни сарадник 

Јована Зељић 

 

6.9. Школски библиотекар 

 

У новој школској години (2023/2024), у складу са систематизацијом Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја, норма сати су подељени на следећи начин: 

 

Предраг Миловановић 

Гордана Ђукановић 

Јована Прокопић 

Смиља Васиљевић 

Вида Прокопић 

Марија Алимић Катсакиори 

Ивана Ракић 

 

У току првог полугодишта књижни фонд је увећан за 151 публикацију, пре свега 

захваљујући издашној донацији компаније „Телеком“. Део књига је послат библиотекама школа 

у Дворској (23 наслова) и Костајнику (25 наслова). 

 

Библиотекари су радили у складу са Планом рада библиотеке који подразумева 

сређивање и обрађивање библиотечке грађе, потписивање новопристиглих књига и часописа, 

издавање књига ученицима, издавање стручне литературе, часописа, наставних средстава. 

 

Ученици, чланови библиотечке секције, уложили су велики труд како би процес рада 

несметано текао, истовремено се трудећи да прошире своје знање из области библиотекарства. 

 

Библиотекари су посвећено радили на развијању читалачких навика ученика пружајући 

прецизне и корисне информације у вези са књижним фондом. 

 

Дана 26. 12. 2023. школску библиотеку је посетио господин Небојша Цвејић у својству 

саветника и притом изнео низ корисних сугестија уз позитивну оцену рада библиотекара. 

 

У току другог полугодишта школске 2023/24. Године књижни фонд је увећан за 10 књига 

захваљујући донацији компаније „Еуропром“. Реч је о квалитетној литератури, примереној 

различитим узрастима основаца. 
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Дана 21.03. у просторијама школске библиотеке наставници српског језика су 

организовали јавно читање поезије наших великана, као и завичајних песника. Стихове су 

говорили ученици од петог до осмог разреда наше школе. 

 

Библиотека је радила у једној смени од 7h do 14h. 

 

Извештај поднео  

Предраг Миловановић 

6.10. Помоћник директора 

 

На основу Правилника Министарства просвете, науке и технолошког развоја школа има 

право на 145% помоћника директора. На овим пословима током првог полугодишта био је 

ангажован један наставник у матичној школи  и три наставника у издвојеним осморазредним 

школама. Након одласка у пензију директора школе, у матичној школи изабрана су два 

помоћника директора.  

Помоћник директора у матичној школи је:  

• обављао оргнизационе, аналитичко-извештајне и стручно-педагошке послове у 

складу са својим планом рада,  

• вршио редовне консултативне и инструктивне разговоре са наставницима, 

ученицима и родитељима и посећује наставу, 

• обављао послове везано за организацију рада у школи, о раду помоћно-техничког 

особља и одржавању школских објеката и опреме.  

• обављао послове везано за набавку и дистрибуцију уџбеника за целу школу,  

• организује рад школске кухиње, 

• редовно ажурирао податаке у оквиру Јединственог информационог система 

просвете (ЈИСП), 

• обављао послове кординатора и заменика директора у оквиру електронског 

дневника (есДневник)  

• овлашћен за приступ Порталу Централног регистра обавезног социјалног 

осигурања 

• овлашћен за приступ ИС „Искра“, 

• овлашћен за приступ Регистру запослених Централног региста ОСО 

• у сарадњи са правном службом ообавља послове припреме и објављивања огласа 

на Порталу јавних набавки, 

• обављао посове администатора сајта www.krupanj.edu.rs 

• обављао послове израде распореда часова за други циклус основног образовања у 

Матичној школи и издвојеним одељењима у Костајнику, Красави и Дворској. 

• организовао распоред дежурства наставника,  

• обављао послове израде четрдесеточасовне радне недеље. 

• присуство стручним скуповима, семинарима и обукама:  „Унапређивање система 

дигитализације у образовању“, „Обука наставника у области заштите потрошача – 

основне школе“.  

Током другог полугодишта помоћници директора реализовали су свој рад на следећи начин. 

 

Март: 

Израда распореда часова и организација рада; 
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Обилазак издвојених одељења: 

Организација и спровођење Пробног завршног испита; 

Организација одлазака на окружна и републичка такмичења; 

 

Април: 

Огранизација Одељењског и Наставничког већа; 

Прикупљање и унос података за ученике који имају право на бесплатне уџбенике; 

 

Мај: 

Организација семинара ,,Примена онлајн вики алата у настави и учењу“ и вебинара 

,,Оцењивање ученика – од нових прописа до решења у пракси“; 

Организација екскурзија ученика од првог до шестог разреда; 

Јун: 

Организација Одељењских и Наставничких већа; 

Организација и спровођење Завршног испита; 

Израда сведочанстава за ученике од петог до осмог разреда; 

Присуство састанцима Савета родитеља и Школског одбора, координација и сарадња са 

директором, руководиоцима издвојених одељења, наставним особљем и помоћним радницима. 

Помоћници директора у издвојеним осморазредним школама брину о комплетној организацији 

рада, свако у својој школи, што изузев одвијања наставних и ваннаставних активности, обухвата 

и рад кухиње, рад техничког особља и бригу о одржавању објеката и опреме. 

 

Извештај поднео помоћник директора 

Александар Ракић 

 

 

 

6.11. Извештај о раду Школског одбора 

 

У школској 2023/24. години Школски одбор је радио у следећем саставу:  

 Представници запослених: Јасмина Милутиновић (до 31.01.2024.), Драгана Вукашиновић, 

Весна Лазаревић и Оливера Митровић 

 Представници родитеља: Славка Илић, Весна Перић и Слободан Кикановић  

 Представници локалне самоуправе: Предраг Димитрић, Марина Благојевић и Александра 

Гајић. 

Школски одбор је радио према усвојеном плану и програму и у складу са Пословником о 

раду, разматрајући питања и доносећи одлуке и закључке у складу са овлашћењима која му 

припадају по Закону о основама система образовања и васпитања, Закона о основном 

образовању и васпитању, Статуту школе и осталим законским и подзаконским актима.  

У школској 2023/24. години одржано је шеснаест седница. Сви представници активно су 

учествовали уз раду и реализацији седница, што се може закључити из књиге записника, која се 

уредно евидентира и верификује.  

 На првој седници Школског одбора ове школске године која је одржана 11.09.2023. 

године разматран је и усвојен Годишњи план рада школе за школску 2023/24. годину, Годишњи 



 

94 

 

извештај о раду и резултатима рада школе за школску 2022/23. годину, усвојен је Извештај о 

раду директора школе. Такође је разматран и усвојен Извештај о остваривању Развојног плана за 

школску 202/23.годину и Извештај о стручном усавршавању. Школски одбор је донео одлуку о 

именовању Стручног актива за развојно планирање, као и одлуку да представник Школског 

одбора у раду Тима за самовредновање рада школе буде Весна Лазаревић. На овој седници 

разматрана је и донета одлука о измени и допуни финансијског плана ОШ „Борвоје Ж. 

Милојевић“, као и разматрана и дата сагласност на нацрт Одлуке о измени и допуни Плана 

јавних набавки ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“Крупањ. 

 На другој седници Школског одбора која је одржана 01.11.2023. године чланови су 

донели одлуку о петој измени и допуни финансијског плана. Такође донета је одлука о петој 

измени и допуни Плана јавних набавки.  

 На трећој седници Школског одбора одржаној 05.12.2022. године чланови су донели 

одлуку о шестој измени и допуни финансијског плана. Такође донета је одлука о шестој измени 

и допуни Плана јавних набавки. Разматран је и усвојен Анекс школског програма и Први Анекс 

Годишњег плана рада Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ за ову школску годину.  

Чланови су разматрали и донели одлуку о попису имовине и обавеза као и одлуку о именовању 

комисије за попис са стањем на дан 31.12.2023. године.  

 На овој седници чланови су дали сагласност на План управљања ризицима од повреде 

родне равноправности. Дата је сагласност и усвојен је Правилник о архивирању.    

 На четвртој седници Школског одбора, одржаној 19.01.2024. године констатовано је 

наступање услова по сили закона о разрешењу директора школе Драгана Благојевића. Донето је 

решење директору школе о накнади материјалне штете за неискоришћени годишњи одмор. 

Констатовано је да је промењен кућни број ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ за потребе уписа у 

регистар Привредног суда у Ваљеву.  

 На петој седници Школског одбора, одржаној 31.01.2024. године констатовано је 

именовање вршиоца дужности директора ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ Славице Крстић на 

основу решења Министарства просвете. Донета је одлука о формирању комисије за 

примопредају дужности. На овој седници председник Школског одбора Јасмина Милутиновић 

поднела је оставку на месту председника и члана због могућег сукоба интереса са 

новопостављеним вршиоцем дужности Славицом Крстић.  

 

 На шестој седници Школског одбора, одржаној 28.02.2024. године усвојен је завршни 

рачун за 2023. Годину, разматран је и усвојен Извештај пописних комисија за 2023. Годину, 

разматран је и усвојен Извештај о реализованим екскурзијама ученика седмог и осмог разреда, 

затим успех ученика на крају првог полугодишта. Такође на овој седници разматрани су и 

усвојени:  

Други Анекс Годишњег плана рада школе за 2023/24. Годину, Извештај о раду и резултатима 

рада школе за прво полугодиште 2023/24. Године и Извештај о раду директора школе за прво 

полугодиште 2023/24. Године.   

 На овој седници такође су чланови упознати са наложеним мерама просветног 

инспектора, након чега је разматрано расписивање конкурса за библиотеку 50% радног времена 

на неодређено време.  

 

 На седмој седнци Школског одбора, одржаној 15.03.2024. године одобрена су средства за 

превоз ученика за такмичење из математике на релацији Крупањ -  Лозница – Крупањ.  
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На осмој седници Школског одбора, одржаној 20.03.2024. године изабран је нов 

председник школког одбора и нови чланови. Нови чланови школског одбора су Драгана 

Вукашиновић (представник запослених) и Марина Благојевић (представник локалне 

самоуправе). Председник Школског одбора је Весна Лазаревић а заменик председника Предраг 

Димитрић.  

На овој седници разматрани су и утврђени предлог финансијског плана ОШ „Боривоје Ж. 

Милојевић“ за 2024. Годину и предлог плана јавних набавки ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ за 

2024. Годину. Разматран је и усвојен Трећи Анекс Годишњег плана рада школе. Донета је одлука 

о расписивању конкурса за избор директора школе. Усвојен је Правилник о употреби мобилних 

телефона и дигиталних и електронских уређаја у школи. 

Такође на овом састанку Школски одбор упознат је са записником комисије о 

примопредаји, разматрано је о накнади за превоз хране у ИО Шљивова, Красава, Ликодра, 

Церова и разматрано је по жалби упућене Школском одбору наставнице математике Драгане 

Вукашиновић.  

 

На деветој седници Школског одбора, одржаној 22.03.2024. године формирана је 

комисија за избор дирректора школе по конкурсу. Дата је сагласност Ученичком парламенту за 

организовање Хуманитарног турнира у малом фудбалу за помоћ у лечењу девојчице из Лознице. 

Чланови су такође упознати са неопозивом оставком ВД директора Славице Крстић.  

 

На десетој седници Школског одбора, одржаној 03.04.2024. године донета је одлука за 

расписивање конкурса за избор директора школе. Такође на овој седници разматран је и усвојен 

Извештај о реализацији наставе у природи за 2024. Годину.  

 

На једанаестој седници Школског одбора, одржаној 24.04.2024. године донета је одлука о 

усвајању Статута ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ и дата је сагласност директору школе на акт 

Правилник о систематизацији и организацији послова. Такође усвојен је предлог прве измене 

Финансијског плана ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“.  

 

На дванаестој седници Школског одбора, одржаној 25.04.2024. године, усвојени су и 

донети следећа документа: Правилник о дисциплинској одговорности директора школе и 

запослених, Правила понашања у ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“, Правилник о мерама, начину и 

поступку заштите и безбедности ученика за време боравка у школи и свих активности које 

организује основна школа, Правилник о раду школе, Правилник о начину евидентирања и 

праћења друштвено корисног односно хуманитарног рада и извештавања о његовим ефектима.  

 

На тринаестој седници Школског одбора, одржаној 23.05.2024. године, сачињена је 

образложена листа свих кандидата који испуњавају услове за избор директора школе, и 

донешена је одлука тј дато је мишљење и предлог кандидата за избор директора школе по 

расписаном конкурсу.  

 

На четрнаестој седници Школског одбора, која је одржана 27.05.2024. године извршено је 

тајно изјашњавање о давању предлога кандидата за избор директора школе, након чега је донета 

одлука о предлогу за директора школе по расписаном конкурсу.  
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На петнаестој седници Школског одбора, одржаној 18.06.2024. годинеконстатовано је 

доношење одлуке да је стигло решење министра просвете о именовању директора. Донето је 

решење о распоређивању Славице Крстић са места ВД директора на место директора школе. 

Усвојена је друга измена Плана јавних набавки и друга измена финансијског плана за 2024. 

Годину.  

На шеснаестој седници Школског одбора, одржаној 28.06.2024. године, разматран је 

Извештај успеха и владања ученика, остваривање циљева образовања и васпитања, стандарда 

постигнућа ученика на крају наставне 2023/24. Године. Разматран је и усвојен Извештај о 

самовредновању рада школе за ову школску годину, Извештај о изведеним екскурзијама и 

Извештај о завршном испиту за осми разред. Разматран ј рад спортске хале, кадровске потребе 

за наредну школску годину и материјална опремљеност школе и услови рада.  

 

 

 

Извештај написала: Јована Зељић 

 

Стручни сарадник педагог 

 

6.12. Савет родитеља 

 

Савет родитеља школе одржао је шест седница током школске 2023/2024. године  на којој 

се радило по усвојеном Годишњем плану рада Савета родитеља који је саставни део Годишњег 

плана рада школе.  

На првом састанку Савета родитеља усвојен је и програм рада Савета родитеља. 

Разматран је Годишњи план рада школе за школску 2023/24. годину. На састанку Савета 

родитеља је разматран Извештај о раду и резултатима рада школе за прошлу школску годину, 

Извештај о раду директора за прошлу школску годину као и Извештај о обављеном 

самовредновању за прошлу школску годину.  

На другом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају првог класификационог периода, као и Извештај о остваривању 

Развојног плана на годишњем нивоу и Извештај о реализацији ученичких екскурзија. Такође на 

овом састанку, анализиран је рад ученичке кухиње и организација исхране ученика као и 

културна и јавна делатност школе. 

 

На трећем састанку Савета родитеља презентован је Извештај о успеху и понашању 

ученика на крају првог полугодишта, Извештај о раду и резултатима рада школе на крају првог 

полугодишта ове школске године, Извештај о раду директора за прво полугодиште ове школске 

године, Извештај о завршном испиту претходне школске године. На овом састанку донета је 

одлука о давању сагласности за напредовање наставника у звање педагошког саветника. Такође 

на овом састанку, анализиран је рад ученичких организација и рад ученика и активност у 

слободним наставним активностима.  

 

На четвртом састанку Савета родитеља родитељи су упознати са одлуком о избору 

уџбеника за други и шести разред за школску 2024/25. Годину.  
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На петом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају трећег класификационог периода и Извештај  реализацији 

рекреативне наставе у природи. Донета је одлука о извођењу екскурзија од првог до шестог 

разреда. Стручни сарадник Јована Зељић је упознaла чланове Савета родитеља са реализованим 

активностима у оквиру професионалне оријентације и са избором занимања у нашој општини – 

Средњој школи Крупањ. 

           На шестом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају наставне године, Извештај о самовредновању рада школе за ову 

школску годину, Извештај о реализованим екскурзијама од првог до шестог разреда, Извештај о 

реализованим ваннаставним активностима школе. Такође на овом састанку било је речи о 

кадровској и материјалној опремљеношћу школе за рад у наредној школској години као и о 

предлогу изборних предмета наредну школску годину.  

                  Извештај о раду Савета родитеља дат је као прилог овом извештају. 

 

Крупањ, август 2024. године                                                            директор 

                                                                                                   _________________________ 

                                                                                                        Славица  Крстић 

ПРИЛОЗИ: 
 

Списак наставника за 2023/24. годину 

 

Извештај о раду Стручног тима за инклузивно образовање 

 

Извештај о раду Актива за развојно планирање 

 

Извештај о раду Тима за самовредновање 

 

Извештај о раду Ученичког парламента 

 

Извештај о раду Савета родитеља 

 

Извештај о раду Тима за међупредметне компетенције и развој предузетништва 

 

Извештај о раду Актива за развој школског програма 

 

Извештај о раду Тима за професионалну оријентацију 

 

Извештај о раду Тима за стручно усавршавање 

 

Табеларни прикази успеха и понашања ученика на крају школске 2023/24. Године 
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1. Списак наставника за 2023/24. годину 

 

 

Редни број Име и презименаставника Наставно одељење 

1. Вера Ђурђевић 1/1 
2. Вера Мићић 1/2 
3. Весна Лаазревић 1/3 
4. Тања Жугић 1. Костајник 
5. Тања Маринковић Секулић 1. Красава 
6. Дарко Тадић 1,3. Дворска 
7. Гордана Средојевић 1,3. Брштица 
8. Оливера Митровић 1,3. Ликодра 
9. Биљана Грујичић 1,3. Церова 
10. Предраг Ђукић 1,3. Шљивова 
11. Александар Тодоровић 1,3. Толисавац 
12. Александар Николић 1,3,4. Богоштица 
13. Владимир Гачић 1,3,4.Лазе 
14. Данка Пајић 2/1 
15. Вера Танасић 2/2 
16. Драгица Ђокић 2,4. Костајник 
17. Севда Аличић 2. Красава 
18. Јелена Степановић 2,4. Дворска 
19. Ивана Ненадовић 2,4. Ликодра 
20. Драгана Стакић 2,4. Церова 
21. Милена Живановић 2,4. Шљивова 
22. Љиљана Ковачевић 3/1 
23. Радмила Деспотовић 3/2 
24. Дивна Радић Ђурић 3. Костајник 
25. Бојана Зарић Степановић 3. Красава 
26. Биљана Антонић 4/1 
27. Драган Максимовић 4/2 
28. Марина Миладиновић 4/3 
29. Драгица Зељић 4. Красава 
30. Драгана Грујић 4. Брштица 
31. Драга Мијаиловић Продужени боравак 
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ПРЕЗИМЕ И ИМЕ 
НАСТАВНИКА 

Одељењски 
старешина 

НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ НАСТАВНО ОДЕЉЕЊЕ 

1. Васиљевић Смиља 5/1 

Српски  језик 5/1,7/1,8/3 

Библиотека Крупањ 

2. Шереметов Мирјана 7/2 Српски језик 5/2,5/4,6/2,7/2 

3. Ђукановић Гордана 6/1 

Српски језик 6/1,8/1,8/2 

Библиотека Крупањ 

4. Прокопић Вида 5/3 

Српски језик 5/3,6/3,6/4,7/3 

Библиотека Крупањ 

5. Ивана Ракић 6. Костајник 

Српски језик 5,6,7,8.р. Костајник 

Библиотека Костајник 

6. 
Андријана 
Миловановић 

7. Дворска Српски језик Дворска 5,6,7,8. разред 

7. Александра Митровић 6. Красава Српски језик Красава 5,6,7,8. разред 

8. Зорана Јокичић 

 
Енглески језик 3/1,3/2,4/1,4/2,4/3 

Енглески језик 1/1, 1/2, Красава 1,2,3.р. 

9. Цветиновић Марија 
 

Енглески језик 5/1,6/1,6/2,6/3,6/4,7/1,7/2,7/3,8/1 

10. Марија Јаковљевић 5/4 
Енглески језик 5/2,5/3,5/4,8/2,8/3 

Енглески језик 1/3,2/1,2/2 

   Грађанско васпитање Крупањ, 2. групе 

11. Милица Јовановић  Енглески језик Дворска 5,6.р, Красава 4,5,6,7,8. 

12. Тијана Миладиновић  Енглески језик 
Ликодра (1-3, 2-4), Толисавац 

(1-3), Брштица (1, 3-4) 

 
13. 

Елез Жарко  

Енглески језик Дворска 7,8. разред 

Енглески језик Дворска (1-3, 2-4) 

 
14. 

Јеротић Томић 
Данијела 

 
Енглески језик Костајник (1,3,2-4) 

Енглески језик Костајник (5,6,7,8) 

Енглески језик Церова (1-3,2-4) 
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Библиотека Костајник 

15. Вера Ивановић 

 

Енглески језик 
Богоштица (1-3-4),  
Шљивова(1-3,2-4),  

Лазе (1-3-4) 

Биологија 5. р. Дворска 

16. Милосављевић Биљана 

 

Француски језик 
5/1,5/3,(6/1-6/2), 6/3,(7/1-7/2), 

7/3,8/1,8/2,8/3 

17. 
Алимпић Катсакиори 
Марија 

 

Библиотека Крупањ 

Француски језик 6,7,8. р. Костајник, 5/2 

18. Пејовић Јелена  Руски језик 
5/4,6/2,6/4,(7/1-7/2),8/3 

Дворска 6,7,8. р, Костајник 5.р. 

19. Милосављевић Мира 8.р. Красава 
Руски језик 5,6,7,8.р. Красава, 5.р. Дворска 

Географија Костајник , Красава 5.р. 

20. Петронић Борис 

 
Ликовна култура 5/1,5/2,5/4,6/1,6/2,6/3,6/4 

Ликовна култура. 7/1,7/2,7/3,8/1,8/2 

Ликовна култура Красава 5,6,7,8. разред 

21. 
Манојловић Петровић 
Јелена 

 
Ликовна култура. Дворска 7,8. разред 

Ликовна култура Костајник 5,6,7,8. разред 

Ликовна култура 5/3,8/3 

22. Андрић Горан 8/1 

Музичка култура 5/1,5/2,5/3,5/4, 6/1,6/2,6/3,6/4 

Музичка култура 
7/1,7/2,7/3, 8/1,8/2,8/3, Дворска 

6,7.р. 

23. Миладиновић Милан 

 
Музичка култура Костајник 5,6,7,8. р. 

Музичка култура. Красава 5,6,7,8. разред 

24. 
Драгана Мишковић 
Благојевић 

 Историја Дворска 5,6,7,8.р. 

 
25. 

Прокопић Драгослав 6/3 Историја 5/2,5/3,6/1,6/2,6/3 
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Историја 7/1,7/2,7/3,8/1,8/2,8/3 

 
26. 

Петковић Горан 5. Костајник 

Историја 
Костајник 5,6,7,8.р.  
Красава 5,6,7,8. р. 

Грађанско васпитање Костајник 6,7.р. 

Историја 5/1,5/4,6/4 

27. Грујић Мила 5/2 Географија 
5/2, 5/4,6/2,6/3, 6/4, 7/2,8/3, 
7/1,8/1,8/2, 7/3 

28. Грујић Синиша  Географија Красава 5,6,7,8.  

 
29. 

Драгослава Остојић 
Мишковић 

 

Географија Дворска 6,7,8. разред 

Географија Костајник 6,7,8. разред 

Географија Крупањ 6/1, 5/3, 5/1 

30. Ракић Александар 
 

Математика 5/2,5/3,8/1 

   
Помоћник директора Крупањ 

31. Вукашиновић Драгана 6/4 Математика 5/1,5/4,6/1,6/3,6/4 

 
32. 

Симић Оливера 6/2 

 Математика 6/2,7/1,7/2,7/3  

Техника и техологија 6/1 

 
33. 

Николић Светлана 7. Костајник 

Биологија Костајник 5,6,7,8. разред,  

Биологија Дворска 6,7,8. разред 

 Биологија  Красава 7,8.р, 5/4 

34. Митровић Нада  Биологија 5/1,5/2,5/3,6/1,6/2,6/3,7/1,8/1,8/2,8/3 

35. Радуловић Маријана 
 

Биологија 5,6. разред 

36. Марковић Антонина  Хемија 7/1,7/2,7/3, 8/1,8/2,8/3 
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37. Видаковић Снежана 
 

Хемија   7,8.р. Красава, 7,8.р Костајник 

38. Васиљевић Вера 
 

Биологија 6/4,7/2,7/3 

 
39. 

Дамњановић Марко 7/1 

Информатика и 
рачунарство 

5/1,5/2,5/3,5/4,6/1,6/2,6/3,6/4, 
7/1,7/2,7/3, 8/1,8/2,8/3 

Техника и технологија 5/1,5/2,8/1 

 
40. 

Шереметов Владимир 8/3 

Информатика и 
рачунарство 

 

Техника и технологија 8/3 

 
41. 

Милутиновић Јасмина 7/3 

Физика 6/1,6/2,6/3,6/4,7/1,7/2,7/3 

Физика 8/1,8/2,8/3 

 
42. 

Пурковић Јелена  

Информатика и 
рачунарство 

5/1,5/2,5/3,5/4,6/1,6/2,6/3,6/4,7/1, 
7/2,7/3,8/1,8/2,8/3 

Техика и технологија 5/3,5/4 

  

 

Помоћник директора Красава 

43. Петковић Жељко 
 

Физичко и здр.васпитање 
6/2,6/3,6/4,7/1,8/3,5/3,  

5/1(2 часа) 

 
44. 

Јеремић Бранкица 5.р. Красава 

Физичко и здр.васпитање Красава 

Физичко и здр.васпитање 5/2(2 часа), 7/2,7/3 

 
45. 

Недић Жарко 8/2 

Физичко и здр.васпитање 8/1,8/2,5/1(1 часа),6/1(1 час) 

Физичко и здр.васпитање Костајник 5,6,7,8.р. 

46. Пајић Никола 

 

Физичко и здр.васпитање 5/2( 1 час), 5/4,6/1 (2 часа) 

47. Зељић Душан 
 

Физичко и здр.васпитање Дворска 5,6,7,8.р. 

48. Зоран Милићевић 

 
Математика 5,6,7,8.р. Костајник 

Информатика и 
рачунарство 

Костајник 
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ПРЕЗИМЕ И ИМЕ 
НАСТАВНИКА 

Одељењски 
старешина 

НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ НАСТАВНО ОДЕЉЕЊЕ 

49. Костић Јелена 7.р. Красава Математика 
5,6,7,8.р.Красава 

8/2, 8/3 

50. Петровић Марија 8. Дворска Математика 5,6,7,8.р.Дворска 

51. Стакић Душица  

Хемија 7,8.р. Дворска 

Физика 6,7,8.р.Дворска 

  
 

Физика 6,7,8.р. Костајник 

 
52. 

Ненадовић Даница 6.р. Дворска 

Помоћник директора Дворска 

Географија 5,6,7,8.р 

Ликовна култура 6.р. 

Музичка култура 5,8.р. 

 
53. 

Јована Ковачевић 
8. разред 
Костајник 

Информатика и 
рачунарство 

5,6.р. Красава 

Техника и технологија 5,6,7,8. р. Красава 

  
 

Техника и технологија 5,6,7,8. р. Костајник 

54. Пантић Милован 

 

Информатика и 
рачунарство 

5,6,7,8.р.Дворска,  
7,8.р.Красава 

5,6,7,8. Костајник 

55. Сузана Петровић  Техника и технологија 6/3,6/4,7/1,7/2,7/3, 8/1,8/2,8/3 

56. Јелена Ранковић 5.р. Дворска Техника и технологија 
6/1,6/2,7/2,7/3,8/2, 5,6,7,8.р. 

Дворска 

57. Тешић Невена 

 

Техника и технологија 5/1,5/2,5/3,5/4,6/2,6/3,6/4,7/1 

58. Миловановић Предраг 

 
Библиотека 
Административни радик 

Крупањ 

59. Јована Прокопић 

 
Библиотека Дворска 

Ликовна култура Дворска 5. р. 
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ПРЕЗИМЕ И ИМЕ 
НАСТАВНИКА 

Одељењски 
старешина 

НАСТАВНИ ПРЕДМЕТ НАСТАВНО ОДЕЉЕЊЕ 

Грађанско Костајник 

60. Васић Милош 
 

Веронаука 
3/2,4/3,1/1,1/3,6/1,6/3,6/4, 

Костајник (4 часа), Церова (2 
часа), Дворска (6 часова) 

61. Илић Катарина 
 

Веронаука 7/1,7/2,7/3,2/2,2/1 

62. Јовичић Мирјана 

 

Веронаука 

1/1, 4/1, 4/2, 5/1, 5/2, 6/2, 
8/2,3/1Красава (8 часова), 

Ликодра (2 часа), Толисавац (1 
час) 

63.  Павловић Предраг 
 

Веронаука 
8/1, 8/3, 5/3, 5/4, Брштица (2 

часа), Богоштица (1 час), 
Шљивова (2 часа), Лазе 1 час) 
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2. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ТИМА ЗА ИНКЛУЗИВНО ОБРАЗОВАЊЕ 

ШКОЛСКЕ 2023/24. ГОДИНЕ 

 

 

Стручни тим за инклузивно образовање (СТИО тим) је у школској 2023/24. години 

одржао је пет састанакa на нивоу целе школе. Наставници који раде са ученицима укљученим у 

инклузивно образовање тј. они који раде по Индивидуалним образовним плановима (ИОП) своје 

састанке су одржавали по потреби. 

На састанцима школског СТИО тима радило се по Плану рада тима за школску 2023/24. 

годину.  

На првом састанку је донет План рада, именовани су стари и нови чланови Тима. 

Договорено је да се за ученике код који постоји посебна потреба за неким од специфичних 

видова подршке прикупе подаци како би се одредило који специфични вид подршке је 

неопходан сваком од ученика. Чланови Тима су добили извештај о раду Интересорне комисије 

општине Крупањ и упознати су са мишљењима ове комисије који се односе на ученике ове 

школе. Дати су предлози Педагошком колегијуму школе за које ученике би требало израдити 

ИОП. 

На другом састанку Тима за инклузивно образовање изнети су предлози за ученике код 

којих постоји потреба за неким од видова подршке. Све информације добијене су од одељенских 

старешина и предметних наставника. Усвојени су предлози да се за два ученика крене са радом 

по индивидуализованом плану наставе, да се за пет ученика уради ИОП 1, и код три ученика 

постоји потреба за ИОП-ом 2 за које су послати захтеви Интерресорној комисији. 

На трећем састанку Тима за инклузивно образовање извршена ије евалуација и 

разматрало се о остварености исхода ученика који наставу похађају по ИОП-у 1 и 2. ИРК је 

после паузе формирана у новом саставу и почела је са активним радом, донешена су нова 

мишљења да три ученика крену са радом по ИОП-у 2. Једна ученица наставља по раду по 

индивидуализованом плану, док једна прелази на рад по ИОП-у1. Дат је предлог да још једна 

ученица наставу крене да слуша по индивидуализацији (5.разред ИО Красава). 

На четвртом састанку Тима за инклузивно образовање није било нових случајева по 

питању слушања наставе по ИОП-у 1 и 2. Постигнут је договор о изради предлога за ученике 8. 

Разреда. Имамо једну ученицу која наставу слуша по ИОП-у2 а завршава школовање и у 

договору са родитељима израђен је предлог да ученица настави школовање у Средњој школи у 

Крупњу на смеру финансијско-рачуноводствени техничар. Сва документација је послата 

надлежном просветном инспектору. У сарадњи са предметним наставницима припремају се 

тестови које ће ученица полагати из предмета на крају основног образовања. 

На последњем састанку разговарало се о израђеним евалуацијама по предвиђеним 

обрасцима за ученике који наставу похађају по ИОП-у 1 и 2. Интерресорна комисија је активно 

радила на новим случајевима. Пристигло је пуно захтева за добијање мишљења ИРК и то 

углавном за децу предшколског узраста. Приметно је да се у задњих 10-15 година није јавило 

толико случајева за мишљење ИРК са предлогом за одлагање поласка у први разред и захтевом 

за бар два случајева потреба за личним пратиоцем у предшколском систему образовања. 

 

 

Координатор СТИО тима 

Ивана Теовановић, школски логопед  
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3. ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА РАЗВОЈНО  ПЛАНИРАЊЕ  ЗА ШКОЛСКУ  

2023/2024. ГОДИНУ 

 

Школски одбор је именовао Актив за развојно планирање за школску 2023/24. годину      

почетком првог полугодишта. У Актив за развојно планирање укључени су наставници, 

учитељи, стручни сарадници, представници Савета родитеља и представник Ученичког 

парламента. Конституисан је тим који је потврдио Школски одбор, а једногласном одлуком 

Славица Крстић је изабрана за координатора Актива. 

У школској 2023/2024. години, одржано је четири састанка Актива за развојно планирање. 

У току првог полугодишта одржан је састанак на којем је извршена евалуација РП за школску 

2022/2023. годину по свим областима квалитета и разматрана је оствареност свих развојних 

циљева и задатака у оквиру истих. Закључено је да су задаци из развојног плана реализовани и 

да се активности у достизању свих циљева настављају и у наредним школским годинама. 

Извештај о реализацији развојног плана презентован је на Школском одбору, Наставничком већу 

и Савету родитеља где су чланови већа и Савета родитеља упознати са реализованим 

активностима из развојног плана. 

На другом састанку разматран је извештај о самовредновању и акциони план 

самовредновања. Координатор тима је презентовао извештај о самовредновању и акциони план 

самовредновања наведених области. Чланови актива су размотрили извештај и дискутовали о 

слабије оцењеним стандардима, о њиховим слабим и јаким странама,као и акционом плану за 

унапређење истих. Констатовано је да школски Развојни план садржи мере за унапређење 

наведених стандарда и индикатора и да се константно ради на њиховом унапређивању. Акциони 

план за унапређивање квалитета рада установе ове вредноване области биће саставни део 

Годишњег плана рада школе за наредну школску годину. На састанку је договорено о начину 

евалуације РП и подељена су задужења за евалуацију по областима. 

Извештај о самовредновању школе ће бити основ за израду новог Развојног плана рада 

који треба да буде усвојен у првом полугодишту школске 2024/25. На следећа два састанка 

презентована је евалуација РП по областима,за школску 2022/2023. годину. Констатовано је да 

се континуирано ради на реализацији свих предвиђених циљева .Неки од циљева су реализовани 

делимично и њихова реализација се преноси у нови Развојни план. Ови састанци су били 

посвећени припреми израде новог Развојног плана; Подељена су задужења члановима Актива по 

областима за које ће урадити прелиминарне акционе планове и разрадити циљеве и задатке на 

основу резултата самовредновања. Да би се ово што боље урадило чланови Актива су похађали 

и вебинар „Развојни план школе - значај, израда, вредновање“ који су одрђали педагошки 

саветници Школске управе из Чачка. 

Договорено је и да координатор тима припреми Извештај о реализацији Развојног плана који ће 

презентовати Школском одбору, Наставничком већу и Савету родитеља у наредној школској 

години. 

 

Координатор Актива за РП 

Нела Синђелић 
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4. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА САМОВРЕДНОВАЊЕ ЗА  ШКОЛСКУ 2023/24. 

ГОДИНУ 

 

Директор школе именовао је Тим за самовредновање за школску 2023/24. годину 

почетком првог полугодишта. У Тим за самовредновање укључени су директор, наставници, 

учитељи, стручни сарадници, представник Савета родитеља, представник Школског одбора и 

представник Ученичког парламента. 

Тим за самовредновање одржао је шест састанка током ове школске године. Договор 

Тима за самовредновање је да се током првог полугодишта школске 2022/23. године вреднују 

области ЕТОС И ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА. А током другог полугодишта област Настава и 

учење.  

  

Током ове школске године реализоване су активности предвиђене Годишњим планом 

рада Тима: 

 

1. Формирање Тима и избор координатора 

2. Избор области самовредновања 

3. Проучавање изабране области (упознавање са стандардима и индикаторима) и 

припрема потребног материјала за прикупљање података (упитници) 

4. Прављење упитника за испитивање мишљења наставника 

5. Анализа добијених резултата и анализа документације 

6. Писање извештаја вредноване области 

7. Израда акционог плана за превазилажење уочених слабости 

 

На првој седници, одржане у септембру, Данка Пајић је изабрана за координаторку Тима. 

Тим је донео одлуку о избору области које ће се вредновати, задужењима и динамици рада 

током полугодишта. Етос и Подршка ученицима су области које су вредноване током првог 

полугодишта. Области су изабране према препоруци Министарства просвете у Смерницама за 

рад у шк. 2023/24. години. 

 Стручни сарадници Слађана Тешић и Јована Зељић су израдиле гугл упитнике за ученике, 

наставнике и родитеље. Узорак је обухватио 252 испитаника за Етос и 262 испитаника за 

Подршку ученицима. 

Подаци су прикупљени, анализирани и урађен је Извештај о обављеном самовредновању и 

вредновању рада школе са добијеним резултатима вредновања и Акционим планом за 

унапређивање рада. 

Ове школске године поднет је Извештај о самовредновању и Савету родитеља за прошлу 

школску годину.   

Током другог полугодишта вреднована је област НАСТАВА И УЧЕЊЕ и реализоване су 

све планиране активности. Проучавана је област, израђени су упитници за наставнике, и стручни 

сарадници са директором су посетили одређени број часова. Након чега је написан извештај и 

урађен је акциони плсн који су презентовани Педагошком колегијуму, наставничком већу и 

Савету родитеља.  

 

                                                                   

                                                                Стручни сарадник – педагог Слађана Тешић 
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6. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА ЗА ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНУ 

 

 Ученички Парламент формиран је током септембра 2023. године и чине га по два 

представника ученика свих одељења седмог и осмог разреда. Укупан број ученика, чланова 

парламента је 24.  

 

Ученички парламент је на првој конститутивној седници усвојио годишњи план рада, све 

планиране активности за ову школску годину су реализоване. Изабран је председник, заменик и 

записничар Ученичког парламента као и чланови Ученичког парламента за рад у Сручним 

Активима, Тимовима и Школском одбору школе. Разматран је Извештај о раду и резултатима 

рада школе за претходну школску годину и разговарано је о припремема за Дечију недељу. 

Обележен је Светски дан детета и Дан толеранције, организовањем радионица које 

промовишу теме ненасилна комуникација, права детета и  правила лепог понашања.  

Ове године у децембру реализована је радионица прављења новогодишњег накита и 

природних сапуна са ученицима који су укључени у активност Наука је забавна у оквиру 

пројекта Обогаћен једносменски рад. Заједно са учитељима, наставницима и стручним 

сарадницима реализована је хуманитарна акција на Новогодишњем базару – продаја 

направљених производа.  

Ученички парламент одржао је пет редовних седница у току ове школске године и две 

ванредне.  

 

У оквиру Дечије недеље која се традиционално обележава током прве недеље октобра, 

ове школске године под слоганом „Велико срце деце Србије“ , Ученички парламент ОШ 

„Боривоје Ж. Милојевић“, 06.10.2023. године у спортској сали ОШ „Боривоје Ж. Милојевић 

организовао је у сарадњи са стручним сарадницима и наставницима хуманитарне утакмице. 

Сав новац који је прикупљен подељен је разредним старешинама, који ће уплатити новац као 

помоћ деци за екскурзију. 

У оквиру пројекта „Реконструкција спортске сале у Крупњу“ који финансира Европска 

унија, преко програма EU PRO plus, свим ученицима који су играли утакмице и који су 

учествовали у организацији додељени су пригодни поклони, медаље, ранчеви и мајице. 

Захаљујемо се свима који су подржали нашу хуманитарну акцију. Захваљујемо се наставницима 

физичког васпитања наше школе за помоћ у суђењу на утакмицама, као и Спортском савезу 

општине Крупањ. 

Посебну захвалност: Кафић "Корзо", Ресторан "Пегаз", Ресторан "Класа", Мењачница "Пурко", 

ЕПС, Телевизија Крупањ. 

Овим гестом, деца Рађевине су доказала да слоган овогодишње Дечије недеље оправдано 

носи назив " ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ". 

 

Током децембра чланови парламента су организовали предавање за ученике седмог 

разреда на тему – Психоактивне супстанце, Енергетска пића, Алкохол, Дрога. Групним радом су 

припремили сав материјал потребан за предавање и заједно изабрани чланови припремили су се 

за презентовање.  
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Ове школске године у марту организовали смо хуманитарни турнир у фудбалу за лечење 

девојке Мине Перишић из Лознице.  

 И ове школске године подржавамо акцију “Чеп за хендикеп”. У нашој школи се 

прикупљају пластични чепови који се даље шаљу Удружењу “Чеп за хендикеп” у циљу пружања 

помоћи особама са инвалидитетом. Значај ове хуманитарне акције огледа се у развијању 

еколошке свести код деце, како би од малих ногу стекли навику да сваки отпад може да се 

рециклира и касније обради и поново изради нов производ. Овом акцијом такође развија се 

хуманост код ученика јер се упознају са проблемима и потребама особа са инвалидитетом као и 

значај сакупљања пластичног отпада кроз креативност и уметност за рециклажу и њен даљи 

процес.  

Наставници који подржавају рад Ученичког парламента су: Дарко Тадић, Јована Зељић – 

стручни сарадник, Слађана Тешић – стручни сарадник који су пружили значајну помоћ 

ученицима у раду. 

Школски педагог 

Јована Зељић 

 

 

 

7. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ САВЕТА РОДИТЕЉА ЗА ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНЕ.  

 

Од почетка школске 2023/24. године Савет родитеља је у током првог полугодишта ове 

школске године одржао две седнице.   

 

На првом састанку Савета родитеља конституисан је Савет родитеља и изабран је 

председник. Ове школске године председник је Марија Ђорђевић. Усвојен је и план рада Савета 

родитеља. Разматран је Годишњи план рада школе за школску 2023/24. Годину. На првом 

састанку Савета родитеља је разматран Извештај о раду и резултатима рада школе за прошлу 

школску годину, Извештај о раду директора за прошлу школску годину као и Извештај о 

обављеном самовредновању за прошлу школску годину. Такође, изабран је представник Савета 

родитеља за Општински савет родитеља а то је Душица Благојевић, заменик за Општински 

Савет родитеља је Александар Миловановић, као и представник родитеља за Тим за 

самовредновање (Наташа Николић) и Актива за развојно планирање (Мара Арсеновић). На 

првом састанку донета је одлука о извођењу екскурзије за ученике седмог и осмог разреда и 

изабрана је комисија за организацију екскурзије ученика. Комисија за осигурање ученика је 

формирана и разматрала је све понуде за осигурањ ученика. Родитељи су једногласно изабрали 

Дунав осигурање.  

 

На другом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају првог класификационог периода, као и Извештај о остваривању 

Развојног плана на годишњем нивоу и Извештај о реализацији ученичких екскурзија. Такође на 

овом састанку, анализиран је рад ученичке кухиње и организација исхране ученика као и 

културна и јавна делатност школе. 

 

На трећем састанку Савета родитеља презентован је Извештај о успеху и понашању 

ученика на крају првог полугодишта, Извештај о раду и резултатима рада школе на крају првог 
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полугодишта ове школске године, Извештај о раду директора за прво полугодиште ове школске 

године, Извештај о завршном испиту претходне школске године. На овом састанку донета је 

одлука о давању сагласности за напредовање наставника у звање педагошког саветника. Такође 

на овом састанку, анализиран је рад ученичких организација и рад ученика и активност у 

слободним наставним активностима.  

 

На четвртом састанку Савета родитеља родитељи су упознати са одлуком о избору 

уџбеника за други и шести разред за школску 2024/25. Годину.  

За други разред су одабрани следећи уџбеници/издавачи. За предмете српски језик, 

математика, свет око нас, дигитални свет, музичка култура и ликовна култура – Нови логос. 

Страни језик – енглески језик – Вулкан издаваштво.  

За шести разред су одабрани следећи уџбеници/издавачи. За предмете српски језик и 

књижевност, енглески језик, историја, географија, музичка култура, ликовна култура техника и 

технологије, информатика и рачунарство и физика – Вулкан издаваштво. Француски језик – 

Завод за уџбенике. Руски језик и математика – Клет. Биологија – Герундијум.  

На петом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају трећег класификационог периода и Извештај  реализацији 

рекреативне наставе у природи. Донета је одлука о извођењу екскурзија од првог до шестог 

разреда. Стручни сарадник Јована Зељић је упознaла чланове Савета родитеља са реализованим 

активностима у оквиру професионалне оријентације и са избором занимања у нашој општини – 

Средњој школи Крупањ. 

 

На шестом састанку Савета родитеља презентован је и разматран Извештај о успеху и 

понашању ученика на крају наставне године, Извештај о самовредновању рада школе за ову 

школску годину, Извештај о реализованим екскурзијама од првог до шестог разреда, Извештај о 

реализованим ваннаставним активностима школе. Такође на овом састанку било је речи о 

кадровској и материјалној опремљеношћу школе за рад у наредној школској години као и о 

предлогу изборних предмета наредну школску годину. Родитељи су упознати са информацијом 

да су одобрена средства преко Амбасаде Пољске за опремање намештајем осам учионица у –ио 

Красава.  

 

 Стручни сарадник – педагог Јована Зељић 
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8. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА МЕЂУПРЕДМЕТНЕ КОМПЕТЕНЦИЈЕ И РАЗВОЈ 

ПРЕДУЗЕТНИШТВА ЗА ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНУ 

 

1. Увод: 

Тим за Развој међупредметних компетенција и предузетништво је од почетка школске године 

2023/2024. активно радио на имплементацији међупредметних компетенција и подстицању 

предузетничког духа међу ученицима. У овом извештају су обједињене све активности и 

састанци тима, како из првог, тако и из другог полугодишта. 

2. Активности и састанци у првом полугодишту: 

Тим је одржао четири састанка у првом полугодишту: 

• Август: На првом састанку тим је конституисан и направљен је план рада за школску 

годину. Одређене су смернице рада и дефинисан је акциони план. 

• Септембар: Тим је анализирао потребе за интеграцијом међупредметних компетенција у 

наставу и договорено је како ће се прати њихова имплементација. 

• Октобар: Фокус је био на припреми наставних материјала и организацији хуманитарних 

и еколошких акција у школи. 

• Новембар: Тим је проценио прве резултате и предложио унапређења у раду. 

3. Активности и састанци у другом полугодишту: 

Тим је одржао три састанка у другом полугодишту: 

• Јануар: Састанак је био посвећен процени постигнућа из првог полугодишта и 

планирању активности за пролећни семестар. 

• Март: Тим је анализирао текуће пројекте и иницијативе, укључујући хуманитарне и 

еколошке акције, као и иновације у методама рада у настави. 

• Мај: Завршни састанак у другом полугодишту фокусиран је на евалуацију постигнутих 

резултата и припрему извештаја за целу годину. 

4. Имплементација међупредметних компетенција: 

Током целе школске године, тим је радио на имплементацији међупредметних компетенција 

кроз сарадњу и координацију активности више наставника. Иновативне методе рада на часу, 

употреба одговарајућих наставних средстава и прилагођавање садржаја били су у фокусу. 

Ученици су били активно укључени у разне пројекте усмерене на развој критичког мишљења, 

тимског рада и предузетничких вештина. 
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5. Рад на Сајту школе: 

Све активности и резултати тима транспарентно су постављени на сајт школе, под категоријом 

"Међупредметне Компетенције". Ово је обезбедило праћење развоја и учешће ученика, 

родитеља и осталих заинтересованих страна у пројектима. 

6. Улога тима: 

Тим је активно учествовао у планирању и евалуацији планова стручних већа, са циљем 

подстицања имплементације међупредметних компетенција у наставне планове и програме. 

Ученици су били укључени у различите пројекте који су имали за циљ развој предузетничких 

вештина и међупредметних компетенција. 

7. Чланови тима: 

1. Љиљана Ковачевић, наставник разредне наставе – координатор 

2. Драгана Николић, наставник географије 

3. Данка Пајић, наставник разредне наставе 

4. Јелена Пејовић, наставник руског језика 

5. Севда Аличић, наставник разредне наставе 

6. Вера Танасић, наставник разредне наставе 

7. Марија Шереметов, наставник српског језика 

8. Марија Цветиновић, наставник енглеског језика 

8. Закључак: 

Тим за развој Међупредметних компетенција и предузетништво је остварио значајан напредак у 

школској години 2023/2024. Редовни састанци, сарадња и ангажман чланова тима допринели су 

успешној имплементацији међупредметних компетенција у наставу и развоју предузетничког 

духа међу ученицима. Тим ће наставити да ради на побољшању ових компетенција у наредној 

школској години. 

 

Координатор Тима за међупредметне компетенције и предузетништво 

Љиљана Ковачевић 
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9. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ АКТИВА ЗА РАЗВОЈ ШКОЛСКОГ ПРОГРАМА ЗА 

ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНЕ 

 

Стручни актив за развој школског програма у току ове школске године састао се шест 

пута. У току првог полугодишта три састанка и у току другог полугодишта три састанка.  

            Први састанак Актива одржан је 26. Септембра 2024. На овом састанку конституисан је 

Актив за развој школског програма. Стручни актив има 14 наставника и представнике 

Ученичког парламента. За координатора актива изабрана је Весна Лазаревић. На овом састанку 

чланови су упознати са планом рада актива и активностима којима ће се бавити током школске 

године. Годишњи план актива је једногласно усвојен. 

           Други састанак Актива одржан је 25.10.2024. године. На овом састанку подељена су 

задужења за израду Анекса за слободне активности Врлине и вредности и Планинарство-боравак 

у природи као и Програма пружања додатне подршке у образовању. На овом састанку са 

члановима Актива су анализирани годишњих/глобалних и месечних/темаских планова 

наставника. Утврђено је да планови код већине наставника нису повезани са ес дневником и да 

су у старим обрасцима. 

          Трећи састанак Актива одржан је 26.12. 2024. Године. На овом састанку анализиран је рад 

актива током првог полугодишта. Анализиран је успех ученика. Утврђено је да ће главни 

акценат рада Актива и дање бити на унапређивању наставног плана и програма и праћању рада 

наставника како би се унапредио њихов рад у сваком смислу. Актив ће и даље имати задатак да 

прати реализацију наставе и да утиче на побољшање васпитно-образоног рада. 

Четврти  састанак Актива одржан је 21. марта. На овом састанку анализирани су месечни 

и тематски планови наставника, анализирана је реализација Школског програма кроз  анализу 

посећених часовима од стране ПП службе, остварена је сарадња са Стручним Тимом за 

инклузију кроз анализу планова и евалуација ИОП-а. 

Пети састанак Актива одржан је 29.5. На овом састанку чланови актива су упознати са 

Правилником о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању као и обавезом школе 

да на почетку школске године на стручним већима утврди и усклади елементе праћења и 

оцењивања, начине и поступке вредновања. Чланови Актива су упознати са примерима  

критеријумима оцењивања за појединиепредмете. Подељена су задужења за наредни период  

(упознавање стучноих већа, израда критеријума).  

Шести састанак Актива одржан је 21.6.2024. године. На овом састанку Актива 

анализирани су критеријуми оцењивања које су Стручни активи припремили.  Договорено је да 

сви критеријуми за све предмете буду завршени до августа како би били усвојени на педагошком 

колегијуму и били саставни део Годишљег плана рада школе. Остварена  је сарадња са Тимом за 

самовредновање кроз анализу последњег самовредновања рада школе.  

Чланови Актива су упознати са чињеницом да смо у наредној школској години обавезни 

да израдимо нови Школски програм. Анализиран је успех ученика на крају школске године. 

На овом састанку анализиран је рад актива  током године - одржано је укупно шест састанака. 

Утврђено је да ће главни акценат рада Актива и дање бити  на унапређивању наставног плана и 

програма и праћењу рада наставника како би се унапредио њихов рад у сваком смислу.  

Актив ће и даље имати задатак да прати реализацију наставе и да утиче на побољшање 

васпитно-образоног рада. 

Руководилац Стручног актива за развој школског програма  

Весна Лазарев 
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10. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА ПРОФЕСИОНАЛНУ ОРИЈЕНТАЦИЈУ ЗА 

ШКОЛСКУ 2023/24. ГОДИНУ 

 

У првом полугодишту 2023/24.шк.године, Тим за професионалну оријентацију одржао је 

два састанка као што је и планирано Годишњим планом рада школе. Први састанак Тима одржан 

је у септембру 2023.године на којем је формиран Тим од осам чланова, а чине га шест 

одељењских старешина осмих разреда и два стручна сарадника. За координатора Тима изабрана 

је Слађана Тешић. На првом састанку чланови у упознати са годишњим планом рада Тима.  

 

Други састанак Тима одржан је у децембру 2023.године. На састанку је изнета 

информација о реализацији анкете за ученике осмих разреда о упису у средњу школу. Тим је 

упознат са резултатима анкете, анализирана је тренутна ситуација и колико су реална 

интересовања ученика. Треба идентификовати ученике који нису сигурну шта после основне 

школе и појачати саветодавни рад са тим ученицима. Договорено је како да наставимо са 

активностима у другом полугодишту. 

 

Током другог полугодишта одржан је један састанак Тима за ПО. Испланране су 

активности које се односе на организовање посете Средњој школи и организовање родитељских 

састанака на којима ће се родитељи упознати са профилима и начином организације рада 

Средње школе у Крупњу. Сви ученици осмог разреда су током маја посетили Отворена врата 

Средње школе. Имали су прилику да се упознају са свим образовним профилима који се 

реализују у школи. Професори средње школе су информисали ученике о предметима који се 

похађају, како редовним тако и изборним програмом, могућностима избора занимања после 

завршене средње школе, школским простором и наставним кадром. 

 

Нашу школу су посетили и представници Средње пољопривредне школе са домом 

ученика из Шапца. Професори ове средње школе информисали су наше ученике о свим битним 

појединостима о образовним профилима, функционисању школе и дома за ученике. Стручни 

сарадници су одржали разговоре и упознавали ученике осмог разреда о начину спровођења 

Завршног испита. Ученици су упућени на линкове где могу пронаћи минимални број бодова за 

упис у жељену школу, како да израчунају број бодова, како да попуне листу жеља и најчешћим 

грешкама за одабир средње школе. Такође, вођени су индивидуални разговори са ученицима 

који нису сигурни шта после средње школе. 

 

Координатор Тима за професионалну оријентацију 

Слађана Тешић 
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11. ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ТИМА ЗА СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗА ШКОЛСКУ 2023/24.  

  

У току ове школске године Тим за стручно усавршавање одржао је укупно пет састанака 

као што је и планирано Годишњим планом рада за ову школску годину. У току првог 

полугодишта два састанка и у току другог полугодишта три састанка.  

 Први састанак Тима за стручно усавршавање одржан је у октобру, на овом састанку 

конституисан је Тим за стручно усавршавање за ову школску годину. Чланови Тима за стручно 

усавршавање за ову школску годину су: Јована Зељић, Весна Лазаревић, Севда Аличић, Горан 

Андрић, Драгана Вукашиновић, Светлана Николић и Даница Ненадовић. 

Изабран је руководилац Тима за стручно усавршавање ове школске године а то је Јована Зељић, 

стручни сарадник педагог.  

Стручни сарадник поделио је свим члановима образце за стручно усавршавање унутар 

установа као и Правилник о вредновању сталног стручног усавршавања у ОШ „Боривоје Ж. 

Милојевић“. Чланови Тима за стручно усавршавање су упознати са тим да је план за стручно 

усавршавање потребно послати у наредне две недеље. Сви запослени на вибер групи упућени са 

истим и послати Правилник и обрасци. Електронску базу у ЈИСП-у за стручно усавршавање ће 

попуњавати стручни сарадник након добијених података за све периоде током ове школске 

године.  Што се тиче Правилника о бодовању стручног усавршавања у установи, сложили смо се 

да је потребна допуна која се односи на похађање обука у оквиру платформе „Чувам те“. 

 

 На другом састанку који је одржан у децембру, извршена је анализа стручног 

усавршавања и постигнут је договор о форми извештаја о стручном усавршавању и начину 

подношења истог Педагошком колегијуму.  

 

На трећем састанку који је одржан у фебруару, извршена је анализа стручног 

усавршавања за период током првог полугодишта и постигнут је договор о форми извештаја о 

стручном усавршавању и начину подношења истог Педагошком колегијуму.  

 

На четвртом састанку који је одржан у мају, извршена је анализа стручног усавршавања 

за период током трећег класификациконог периода и постигнут је договор о форми извештаја о 

стручном усавршавању и начину подношења истог Педагошком колегијуму.  

 

На петом састанку који је одржан у јуну, извршена је анализа стручног усавршавања за 

период током последњег класификационог периода и постигнут је договор да руководиоци 

стручних већа шаљу комплетиране извештаје за своје чланове стручном сараднику Јовани 

Зељић. Постигнут је договор о раду за наредну школску годину и дефинисани су циљеви, 

приоритети и предлози који ће бити приказани директору школе.  

 

Руководилац Тима за стручно усавршавање  

Јована Зељић 

 

 

 

                                                                                                                              Директор      

___________________



 

 

12. ИЗВЕШТАЈ О УСПЕХУ НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2023/24 

1. Број ученика 
 

Разред Број ученика 23/24 

I 97 

II 90 

III 88 

IV 98 

V 115 

VI 112 

VII 89 

VIII 110 

Укупно 799 



 

1 

 

 
2.    Структура успеха 

 

 Број 

ученика 

Позитивни Недовољни Неоцењени 

Број % Број % Број % 

Укупно школска година 23/24 (2. pol) 799 696 87 1 0 5 1 

Укупно школска година 23/24 (1. pol) 798 622 78 73 9 7 1 

 

 

Р. Укупан 

број 

ученик

а 

Позитивни Одлични Врло добри Добри Недовољни Неоцењени 

 

II IV 

 

II IV 

 

II IV II IV II IV II IV 

 

2. 90 89 90 60 65 24 21 5 4 0 0 о 0 

3. 88 87 88 53 55 26 24 8 9 2 0 0 0 

4. 98 

 

96 98 44 41 43 45 9 12 2 0 0 0 

5. 115 92 114 41 55 42 37 9 23 22  0 1 0 

6. 112 88 110 29 39 41 46 18 25 21 0 3 

 

2 

7 89 81 88 14 19 45 45 22 24 6 1 2 

 

0 

8. 110 89 110 26 26 42 43 21 31 20  0 1 0 

Укуп

но 

702 622 698 

 

267 300 263 261 82 128 73 1 7 2 



 

2 

 

 

3.  Средња оцена по предметима 
2.-4. разред 

 

Разред Српски ј. Енглески 
ј. 

Математика Ликовна 
култура 

Музичка 
култура 

Физичко 
васпитање 

Сон ПиД Дигитални 
свет 

2.  4,26 4,4 4,21 4,88 4,84 4,98 4,49 
 

4,84 

3.  4,08 4,29 4,11 4,85 4,76 4,96 
 

4,33 4,87 
4.  3,79 3,65 3,71 4,83 4,52 4,96 

 
3,86 4,75 

 

5-8. разред 

 

Р. Српски 
ј. 

Енг.јез. Историја Географија Биологија Мат Физика Хемија ИиР ТиТ Ликовна 
култура 

Музичка 
култура 

Фр.јез. Рус.јез. Физичко 

5. 3,4 3,58 3,83 4,3 3,81 3,27 
  

4,57 4,74 4,68 4,54 4,16 4 4,95 

6. 3,39 3,11 3,67 4,05 3,41 2,96 3,51 
 

4,73 4,78 4,54 4,42 4,09 3,68 4,95 
7. 3,28 3,24 3,48 3,87 3,17 3,11 3,34 3,31 4,62 4,59 4,41 4,27 4,34 3,74 4,95 

8. 3,23 3,41 3,75 4,22 3,51 3,10 3,42 3,25 4,83 4,74 4,53 4,33 4,98 4,27 4,15 
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4. Укупна средња оцена  по разредима 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разред Средња оцена 

2. 4.66  
3. 4,59  
4. 4.35  
5. 4,21  
6. 4.03  
7. 3.91  
8. 4,03  

Укупно средња оцена 4,31 
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5. Изостанци ученика 
 

 

 

Разр

ед 

Број 

ученика 

Изостанци 

Оправдани Неоправдани Нерегулисани Укупно Укупно по ученику 

I 97 3690 0 0 3690 38.04 

II 90 4173 47 0 4220 46.89 

III 88 3185 1 17 3203 36.40 

IV 98 3584 0 45 3629 37.03 

V 115 8836 37 317 9190 79.91 

VI 112 8488 32 809 9329 83.29 

VII 89 8404 108 220 8732 98.11 

VIII 110 10514 149 0 10663 96.94 

Уку

пно 

799 50874 374 1408 52656 65.90 
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6. Васпитне и васпитно-дисциплинске мере 

 

Разред Васпитне 

мере 

Васпитно-

дисциплинске 

мере 

1 0 0 

2 6 0 

3 5 0 

4 4 0 

5 23 0 

6 16 0 

7 28 0 

8 5 0 

Укупно 87 0 
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7. Владање 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 Укупно 

 

Примерно (5) 

 

97 

 

89 88 98 115 111 79 105 782 

Врло добро (4)  

 
    1 10 4 15 

Добро (3)  

 
1      1 2 

Задовољавајуће 

(2) 

         

Незадовољавајуће 

(1) 
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8. Реализација часова допунске, додатна настава, и секције: 
 

Разред Одељење Допунска Додатна Секције: 

VIII 1 Хемија, Математика, 

Српскијезик и 

књижевност 

Хемија, Математика, Српскијезик и 

књижевност, Енглескијезик 

Библиотечка, Одбојкашка, 

Малифудбал, Хор 

VIII 2 Хемија, Математика, 

Српскијезик и 

књижевност 

Хемија, Српскијезик и књижевност, 

Биологија, Математика, Енглескијезик 

Одбојкашкасекција, 

Библиотечкасекција, 

Спортскасекција 

VIII 3 Српскијезик и 

књижевност, 

Математика, Хемија 

Српскијезик и књижевност, 

Енглескијезик, Математика, Хемија 

Одбојкашкасекција, 

Спортскасекција - Малифудбал 

VIII Костајник Српскијезик и књижевност, Математика. Малифудбал 

VIII Дворска 
  

Драмско-рецитаторскасекција 

VIII Красава 
  

Фудбалска секција, 

драмскорецитаторска секција 

 

 

 

 

 



 

 

 


